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Ⅰ　アンケートの概要 

 

 

　　　　　　　　１．調査の目的 

　　　　　　　　２．調査の概要 

　　　　　　　　３．回答結果 

　　　　　　　　４．集計の見方 

　　　　　　　　５．回答者構成 
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１．調査の目的 

　　弘前市は、まちづくりの方向性を示した地域づくりの最上位計画として「弘前市総合計画」を

策定しており、その推進にあたっては、「弘前市協働によるまちづくり基本条例」に基づき、市民

との協働により毎年度、計画の達成度・執行状況の妥当性を評価し、改善策の検討・見直しを行う

こととしております。 

弘前市市民意識アンケートは、総合計画に設定した指標の現状値や市民が日常感じている満足度、

市の施策に関する市民ニーズ等を把握するための基礎資料として活用することを目的として実施

しているものです。 

 

２．調査の概要 

　（１）調査地域　弘前市内全域 

　（２）調査対象　市内在住の１６歳以上の市民（令和６年４月１日時点） 

　（３）対象者数　２，５２０人 

　（４）抽出方法　住民基本台帳から無作為抽出 

　（５）調査方法　調査員の訪問による調査票の配付・回収 

　（６）調査時期　令和６年４月１６日～令和６年５月１４日 

 

３．回答結果 

 

 

４．集計の見方 

　（１）集計対象件数は、１，８８３です。 

　（２）構成比は、集計対象件数を母数とした百分率（％）で示しています（「回答者数」を除く）。

小数第２位を四捨五入しているため、構成比の合計が全体と一致しない場合があります。 

 

５．回答者構成 

（１）回答者数　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 上段：人数　下段：構成比 

　※未回答とは、転居、不在、拒否等により回答を得られなかったことをいいます。 

 

 対象者数 回答者数 回答率 未回答者数

 
２，５２０人 １，８８３人 ７４．７％ ６３７人

 
区　分 全市

旧弘前市
旧岩木町 旧相馬村  市街地 出張所地域

 
対象者

2,520 1,858 404 178 80

 100.0% 73.7% 16.0% 7.1% 3.2%

 
回答者

1,883 1,345 336 135 67

 74.7% 53.4% 13.3% 5.4% 2.7%

 
未回答者※

637 513 68 43 13

 25.3% 20.4% 2.7% 1.7% 0.5%
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（２）性別　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 上段：回答数　下段：構成比 

 

 

（３）年代別　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  上段：回答数　下段：構成比 

 

 

 
区　分 全市

旧弘前市
旧岩木町 旧相馬村  市街地 出張所地域

 
男

813 571 149 58 35

 43.2% 30.3% 7.9% 3.1% 1.9%

 
女

1,045 753 185 75 32

 55.5% 40.0% 9.8% 4.0% 1.7%

 
その他

2 2 0 0 0

 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

 
回答しない

21 17 2 2 0

 1.1% 0.9% 0.1% 0.1% 0.0%

 
無回答

2 2 0 0 0

 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

 
計

1,883 1,345 336 135 67

 100.0% 71.4% 17.8% 7.2% 3.6%

 
区　分 全市

旧弘前市
旧岩木町 旧相馬村  市街地 出張所地域

 
16～19 歳

69 53 8 3 5

 3.7% 2.8% 0.4% 0.2% 0.3%

 
20～29 歳

122 89 24 7 2

 6.5% 4.7% 1.3% 0.4% 0.1%

 
30～39 歳

199 149 29 19 2

 10.6% 7.9% 1.5% 1.0% 0.1%

 
40～49 歳

289 191 63 24 11

 15.4% 10.1% 3.4% 1.3% 0.6%

 
50～59 歳

307 227 47 19 14

 16.3% 12.1% 2.5% 1.0% 0.7%

 
60～64 歳

186 136 32 10 8

 9.9% 7.2% 1.7% 0.5% 0.4%

 
65～69 歳

187 126 38 16 7

 9.9% 6.7% 2.0% 0.9% 0.4%

 
70 歳以上

522 372 95 37 18

 27.7% 19.8% 5.1% 2.0% 1.0%

 
無回答

2 2 0 0 0

 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

 
計

1,883 1,345 336 135 67

 100.0% 71.4% 17.8% 7.2% 3.6%
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　性別、年齢構成比を令和６年 4 月 1 日現在の住民基本台帳データと比較した結果が以下のとおり

です。概ね同割合での回答結果を得られたことが明らかになりました。 

 

性別構成比での比較結果　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 

 

 

年齢構成比での比較結果　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　上段：人数　下段：構成比 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 性　別 アンケート回答者 住民基本台帳

 男 43.2 45.5

 女 55.5 54.5

 その他 0.1 -

 回答しない 1.1 -

 無回答 0.1 -

 
区分

16～19
歳

20～29
歳

30～39
歳

40～49
歳

50～59
歳

60～64
歳

65～69
歳

70 歳 
以上

無 回
答

計

 アンケ
ート 
回答者

69 122 199 289 307 186 187 522 2 1,883

 3.7% 6.5% 10.6% 15.4% 16.3% 9.9% 9.9% 27.7% 0.1% 100.0%

 
住民基
本台帳

5,476 13,234 15,144 20,502 22,632 11,672 11,794 42,416 - 142,870

 3.8% 9.3% 10.6% 14.4% 15.8% 8.2% 8.3% 29.7% - 100.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

年齢構成比

アンケート回答者 住民基本台帳
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（４）職業別　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    上段：回答数　下段：構成比 

 
 
（５）家族構成　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    上段：回答数　下段：構成比 

 

 

 
区　分 全市

旧弘前市
旧岩木町 旧相馬村  市街地 出張所地域

 
農林漁業

175 43 95 19 18

 9.3% 2.3% 5.1% 1.0% 1.0%

 
自営業・経営者

138 92 27 13 6

 7.3% 4.9% 1.4% 0.7% 0.3%

 勤め人（会社員・ 

公務員・パート）

797 596 121 57 23

 42.3% 31.7% 6.4% 3.0% 1.2%

 
専業主婦・主夫

134 109 16 5 4

 7.1% 5.8% 0.9% 0.3% 0.2%

 
学生

90 72 10 4 4

 4.8% 3.8% 0.5% 0.2% 0.2%

 
無職

466 365 57 33 11

 24.8% 19.4% 3.0% 1.8% 0.6%

 
その他

72 60 9 3 0

 3.8% 3.2% 0.5% 0.2% 0.0%

 
無回答

11 8 1 1 1

 0.6% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1%

 
計

1,883 1,345 336 135 67

 100.0% 71.4% 17.8% 7.2% 3.6%

 
区　分 全市

旧弘前市
旧岩木町 旧相馬村  市街地 出張所地域

 
単身世帯

259 215 30 11 3

 13.8% 11.4% 1.6% 0.6% 0.2%

 
一世代世帯

342 271 40 22 9

 18.2% 14.4% 2.1% 1.2% 0.5%

 
二世代世帯

843 615 136 63 29

 44.8% 32.7% 7.2% 3.4% 1.5%

 
三世代世帯

293 151 98 27 17

 15.6% 8.0% 5.2% 1.4% 0.9%

 
その他世帯

139 86 32 12 9

 7.4% 4.6% 1.7% 0.6% 0.5%

 
無回答

7 7 0 0 0

 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

 
計

1,883 1,345 336 135 67

 100.0% 71.4% 17.8% 7.2% 3.6%
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（６）同居の家族（回答者本人を含む）　　　　　　　　　　上段：回答数　下段：構成比 

 

（７）在住歴　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    上段：回答数　下段：構成比 

 
区　分 全市

旧弘前市
旧岩木町 旧相馬村  市街地 出張所地域

 就学前 

（0～5歳）

161 104 36 15 6

 8.6% 5.5% 1.9% 0.8% 0.3%

 
小学生

209 141 39 21 8

 11.1% 7.5% 2.1% 1.1% 0.4%

 
中学生

147 99 32 13 3

 7.8% 5.3% 1.7% 0.7% 0.2%

 
高校生

174 112 42 10 10

 9.2% 6.0% 2.2% 0.5% 0.5%

 60 歳以上 

の方

1,338 891 287 100 60

 71.1% 47.3% 15.2% 5.3% 3.2%

 あてはまるもの

はない

306 256 28 18 4

 16.3% 13.6% 1.5% 1.0% 0.2%

 
無回答

4 4 0 0 0

 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

 
区　分 全市

旧弘前市
旧岩木町 旧相馬村  市街地 出張所地域

 
３年未満

61 53 5 2 1

 3.2% 2.8% 0.3% 0.1% 0.1%

 
３～５年未満

55 46 7 2 0

 2.9% 2.4% 0.4% 0.1% 0.0%

 
５年以上

1,749 1,234 322 131 62

 92.9% 65.5% 17.1% 7.0% 3.3%

 
無回答

18 12 2 0 4

 1.0% 0.6% 0.1% 0.0% 0.2%

 
計

1,883 1,345 336 135 67

 100.0% 71.4% 17.8% 7.2% 3.6%
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Ⅱ 集計結果の概要 
 

 

      １．集計結果の概要について 

      ２．満足度スコア平均の推移 

      ３．各設問の分布図 

      ４．ポイント変化が顕著であった設問の詳細 

 

 

 

この章では、集計結果を満足度スコアという指標で比較した結果を掲載しています。 

なお、満足度スコアは元データの数値を用いて計算しているため、小数第 2位を 

四捨五入してある表中の回答比率で計算すると、数値が一致しない場合があります。 
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１．集計結果の概要について 

本集計結果では、市民の満足度を計ることができる設問の回答結果をもとに満足度スコア※を作

成し、前年度と比較をすることで当市の現状を分析しました。今回の調査では、全設問 59問のう

ち満足度を計ることができる設問を 27問設定しています。 

 

  満足度を計ることができる設問 27問中、満足度スコアがプラスであった設問は 20問、マイナ 

スであった設問は 7問でした。 

 

満足度スコア平均において、プラスに寄与した設問は、上下水道に関わる設問や、弘前公園の保

全や景観に関わる設問でありました。 

 

一方、マイナスに寄与した設問は、雇用の創出に関わる設問や、雪対策に関わる設問でありまし

た。 

 

 

２．満足度スコア平均の推移 

令和６年度調査における満足度スコアの平均は 2５.１ポイントで、前年度の２０.６ポイントか

ら４.５ポイント上昇し、２年連続の上昇となりました。 

 

 

※満足度スコア…満足度を計ることができる設問について、満足度（「満足」・「そう思う」、

「どちらかといえば満足」・「どちらかといえばそう思う」と回答した人

の合計の割合）から、不満度（「不満」・「そう思わない」、「どちらかと

いえば不満」・「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の合計の

割合）を差し引いた指標です。 

スコアが高いほど満足度が高いといえます。 

 

25.7

21.5

17.9
20.6

25.1

0

10

20

30

R2 R3 R4 R5 R6

満
足
度
ス
コ
ア

年度

満足度スコア平均の推移
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3．各設問の分布図 

各設問の満足度スコアを前年度と比較し分布図に表しました。 

満足度を計ることができる設問 27問中、第 1象限（前年度からの増減「＋」、満足度スコア

「＋」）にある設問は１８問、第 2象限（前年度からの増減「－」、満足度スコア「＋」）にある設

問は２問、第 3象限（前年度からの増減「－」、満足度スコア「－」）にある設問は１問、第 4象

限（前年度からの増減「＋」、満足度スコア「－」）にある設問は５問となりました。なお、２７

問中１問は今年度追加した設問であり前年度比較ができないため、分布図に記載がありません。 

 

  

教育環境

子育ての負担軽減

幼児教育

子育てしやすさ

救急医療

障がい者の安心

雇用・職場環境

商工業振興

公害やごみ
防犯や交通安全

協働した雪対策

冬の道路環境

公園の管理

交通アクセス
道路の補修

水道水

下水道

公共交通手段

景観の魅力

弘前公園の整備

協働のまちづくり

意見を言える機会

市政情報の提供

お役立ち情報

男女の対等

住みよさ

▲ 20.0

▲ 10.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

▲ 20.0 ▲ 16.0 ▲ 12.0 ▲ 8.0 ▲ 4.0 0.0 4.0 8.0 12.0 16.0 20.0 24.0 28.0

満

足

度

ス

コ

ア

前年度からの増減
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各設問を満足度スコア順に表しました。 

 満足度スコアがプラスであった設問数は前年度と比較して変化はありませんでしたが、前年度比が

プラスとなった設問数は前年度と比較して１３問増えるという結果となりました。 

 

今回 

順位 

前回 

順位 
問 設問項目（文言を一部省略） 

満足度 

スコア 
前年度比 

1 1 問 38 安全な水道水の利用 84.9  6.0 

2 2 問 39 下水道による衛生的で快適な生活 80.2  5.8  

3 4 問 48 弘前公園（史跡弘前城跡）の整備と保全 76.7  7.6 

4 3 問 46 景観の魅力 74.1  4.5  

5 5 問 54 「広報ひろさき」などによるお役立ち情報 59.7  8.9  

6 7 問 56 弘前市の住みよさ 52.4 9.4 

7 8 問 53 市政情報の提供に関する広報活動 44.7  4.1  

8 9 問 35 公園の管理 39.7  1.3  

9 15 問 32 防犯や交通安全などの生活環境 34.4  17.2  

10 10 問 31 公害、ごみ、害虫などの生活環境 34.0  7.1 

11 11 問 10 子育てしやすいまち 28.3  4.3  

12 6 問 22 休日や夜間などにおける救急医療の体制 27.3 ▲17.7 

13 12 問 4 教育に関する取組や教育環境 25.9  2.3  

14 13 問 49 協働によるまちづくり 23.7  4.9  

15 14 問 9 幼児教育や保育サービス 22.3  4.7  

16 17 問 36 交通アクセスの利便性 8.2  ▲1.0  

17 18 問 57 男女の地位や立場の対等 6.4  2.0  

18 22 問 25 障がい者が安心して生活できるまち 5.7  11.2  

19 19 問 37 道路施設の補修や整備 4.1  3.7  

20 21 問 8 子育てに係る負担軽減 1.3  6.3  

21 26 問 33 地域と行政が一体となった雪対策 ▲1.6  25.8 

22 20 問 40 公共交通手段 ▲2.3  ▲2.5  

23 ― 問 26 「障がい」に関する理解 ▲6.0 ― 

24 23 問 51 市民が意見や提案を言える機会 ▲9.3  1.5  

25 24 問 29 商工業振興 ▲9.5  2.1  

26 27 問 34 冬期間における道路環境 ▲12.5  22.9  

27 25 問 28 雇用の創出や職場環境の整備 ▲13.8  1.2  

  

※ 

※ 

※ 

※ 

※ 
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４．ポイント変化が顕著であった設問の詳細 

満足度スコアのポイント変化の絶対値が大きい上位 5問（10ページ欄外※印参照）について

属性別の満足度スコアを前年度比較した結果を用いて考察しました。（スコアの変化については

12ページ以降を参照） 

上位５問をみると、前年度よりもプラスに変化したものが多く、満足度スコア平均の上昇につ

ながったと考えられます。 

 

（１）地域と行政が一体となった雪対策（満足度スコアの前年度比較：２５.８） 

（２）冬期間における道路環境（満足度スコアの前年度比較：２２.９） 

上記２問については、同様の回答傾向が見られます。 

住所別でみると、旧岩木町や旧相馬村の地域で満足度スコアが大きく上昇しています。 

また、性別でみると男性、年代別でみると 30～39歳、職業別でみると専業主婦・主夫

の属性において満足度スコアが大きく上昇しております。 

 

（３）休日や夜間などにおける救急医療の体制（満足度スコアの前年度比較：▲１７.７） 

住所別でみると、旧岩木町地域で満足度スコアが大きく低下しています。 

また、年代別でみると 30～39歳や 50～59歳、職業別でみると勤め人、家族構成別

では単身世帯の属性において満足度スコアが大きく低下しております。 

 

（４）防犯や交通安全などの生活環境（満足度スコアの前年度比較：１７.２） 

     住所別でみると、旧相馬村地域で満足度スコアが大きく上昇しています。 

     また、年代別でみると 16～19歳、職業別でみると学生の満足度スコアが大きく上昇し

ております。 

 

（５）障がい者が安心して生活できるまち（満足度スコアの前年度比較：１１.２） 

     住所別でみると、旧岩木町地域で満足度スコアが大きく上昇しています。 

     また、年代別でみると、16～19歳の満足度スコアが大きく上昇しているほか、60歳

以上の層からも一定の評価を得ていることが分かります。 

     一方、家族構成別では単身世帯において満足度スコアがわずかながら低下しておりま

す。 
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（１）地域と行政が一体となった雪対策 

 
  

そう思う
どちらとも
いえない

そう思わ
ない

満足
どちらとも
いえない

不満
そう思う
（満足）

どちらとも
いえない

そう思わ
ない
（不満）

659 514 689 418 539 957
35.0 27.3 36.6 21.3 27.4 48.7 13.7 -0.1 -12.1 25.8
434 356 541 236 345 720
32.3 26.5 40.2 17.7 25.8 53.9 14.6 0.7 -13.7 28.3
137 99 97 121 137 143
40.8 29.5 28.9 29.4 33.3 34.8 11.4 -3.8 -5.9 17.3
54 43 36 36 39 68
40.0 31.9 26.7 24.8 26.9 46.9 15.2 5.0 -20.2 35.4
34 16 15 25 18 26
50.7 23.9 22.4 34.2 24.7 35.6 16.5 -0.8 -13.2 29.7
302 208 293 181 220 425
37.1 25.6 36.0 21.4 26.0 50.2 15.7 -0.4 -14.2 29.9
351 298 385 232 311 508
33.6 28.5 36.8 21.5 28.8 47.1 12.1 -0.3 -10.3 22.4
0 1 1 0 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -50.0 50.0 -50.0
5 7 9 2 4 13

23.8 33.3 42.9 10.5 21.1 68.4 13.3 12.2 -25.5 38.8
25 22 21 15 11 20
36.2 31.9 30.4 31.9 23.4 42.6 4.3 8.5 -12.2 16.5
44 32 45 33 34 66
36.1 26.2 36.9 24.6 25.4 49.3 11.5 0.8 -12.4 23.9
70 45 82 35 46 116
35.2 22.6 41.2 17.7 23.2 58.6 17.5 -0.6 -17.4 34.9
90 68 131 44 76 159
31.1 23.5 45.3 15.7 27.0 56.6 15.4 -3.5 -11.3 26.7
91 90 125 61 99 161
29.6 29.3 40.7 18.8 30.6 49.7 10.8 -1.3 -9.0 19.8
140 101 131 78 107 193
37.5 27.1 35.1 20.3 27.8 50.1 17.2 -0.7 -15.0 32.2
199 155 154 151 163 228
38.1 29.7 29.5 26.3 28.3 39.7 11.8 1.4 -10.2 22.0
81 46 46 85 76 61
46.3 26.3 26.3 37.0 33.0 26.5 9.3 -6.7 -0.2 9.5
53 35 49 26 39 69
38.4 25.4 35.5 18.7 28.1 49.6 19.7 -2.7 -14.1 33.8
252 204 338 137 209 441
31.6 25.6 42.4 17.3 26.5 55.8 14.3 -0.9 -13.4 27.7
51 35 48 19 35 82
38.1 26.1 35.8 13.7 25.2 59.0 24.4 0.9 -23.2 47.6
34 26 30 23 13 31
37.8 28.9 33.3 33.3 18.8 44.9 4.5 10.1 -11.6 16.1
162 143 151 111 139 215
34.8 30.7 32.4 22.7 28.5 44.1 12.1 2.2 -11.7 23.8
22 23 25 15 23 44
30.6 31.9 34.7 17.6 27.1 51.8 13.0 4.8 -17.1 30.1
85 75 93 61 64 136
32.8 29.0 35.9 22.5 23.6 50.2 10.3 5.4 -14.3 24.6
126 81 132 77 85 173
36.8 23.7 38.6 22.3 24.6 50.1 14.5 -0.9 -11.5 26.0
296 219 327 190 243 445
35.1 26.0 38.8 21.3 27.3 49.9 13.8 -1.3 -11.1 24.9
109 87 94 73 104 128
37.2 29.7 32.1 23.4 33.3 41.0 13.8 -3.6 -8.9 22.7
40 51 43 14 38 60
28.8 36.7 30.9 12.1 32.8 51.7 16.7 3.9 -20.8 37.5

（１）地域と行政が一体となった雪対策

R6 R5 R6-R5
満足度スコア
(前年度比較)

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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（２）冬期間における道路環境

 
  

そう思う
どちらとも
いえない

そう思わ
ない

そう思う
どちらとも
いえない

そう思わ
ない

そう思う
どちらとも
いえない

そう思わ
ない

594 425 829 423 362 1,118
31.5 22.6 44.0 21.5 18.4 56.9 10.0 4.2 -12.9 22.9
381 303 639 230 222 845
28.3 22.5 47.5 17.2 16.6 63.2 11.1 5.9 -15.7 26.8
126 84 121 136 94 166
37.5 25.0 36.0 33.1 22.9 40.4 4.4 2.1 -4.4 8.8
51 26 53 33 31 76
37.8 19.3 39.3 22.8 21.4 52.4 15.0 -2.1 -13.1 28.1
36 12 16 24 15 31
53.7 17.9 23.9 32.9 20.5 42.5 20.8 -2.6 -18.6 39.4
275 181 343 188 156 474
33.8 22.3 42.2 22.2 18.4 56.0 11.6 3.9 -13.8 25.4
315 237 472 229 199 621
30.1 22.7 45.2 21.2 18.4 57.6 8.9 4.3 -12.4 21.3
0 1 1 1 0 0
0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 -100.0 50.0 50.0 -150.0
4 5 12 2 4 13

19.0 23.8 57.1 10.5 21.1 68.4 8.5 2.7 -11.3 19.8
19 22 25 10 8 27
27.5 31.9 36.2 21.3 17.0 57.4 6.2 14.9 -21.2 27.4
37 32 53 22 25 86
30.3 26.2 43.4 16.4 18.7 64.2 13.9 7.5 -20.8 34.7
59 39 99 32 25 141
29.6 19.6 49.7 16.2 12.6 71.2 13.4 7.0 -21.5 34.9
74 61 151 47 49 183
25.6 21.1 52.2 16.7 17.4 65.1 8.9 3.7 -12.9 21.8
85 69 152 58 60 200
27.7 22.5 49.5 17.9 18.5 61.7 9.8 4.0 -12.2 22.0
130 73 162 80 72 224
34.9 19.6 43.4 20.8 18.7 58.2 14.1 0.9 -14.8 28.9
189 129 187 172 119 246
36.2 24.7 35.8 29.9 20.7 42.8 6.3 4.0 -7.0 13.3
73 39 58 83 58 79
41.7 22.3 33.1 36.1 25.2 34.3 5.6 -2.9 -1.2 6.8
50 30 57 37 23 74
36.2 21.7 41.3 26.6 16.5 53.2 9.6 5.2 -11.9 21.5
220 166 405 128 129 526
27.6 20.8 50.8 16.2 16.3 66.6 11.4 4.5 -15.8 27.2
47 29 54 20 23 92
35.1 21.6 40.3 14.4 16.5 66.2 20.7 5.1 -25.9 46.6
29 25 35 15 11 40
32.2 27.8 38.9 21.7 15.9 58.0 10.5 11.9 -19.1 29.6
155 111 187 123 99 244
33.3 23.8 40.1 25.2 20.3 50.0 8.1 3.5 -9.9 18.0
15 23 31 16 13 50
20.8 31.9 43.1 18.8 15.3 58.8 2.0 16.6 -15.7 17.7
77 71 105 67 44 145
29.7 27.4 40.5 24.7 16.2 53.5 5.0 11.2 -13.0 18.0
109 67 162 93 50 195
31.9 19.6 47.4 27.0 14.5 56.5 4.9 5.1 -9.1 14.0
265 176 391 176 169 526
31.4 20.9 46.4 19.8 19.0 59.0 11.6 1.9 -12.6 24.2
100 71 117 61 64 177
34.1 24.2 39.9 19.6 20.5 56.7 14.5 3.7 -16.8 31.3
40 39 54 22 28 61
28.8 28.1 38.8 19.0 24.1 52.6 9.8 4.0 -13.8 23.6

（２）冬期間における道路環境

R6 R5 R6-R5
満足度スコア
(前年度比較)

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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（３）休日や夜間などにおける救急医療の体制 

 
  

満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

758 855 245 1,049 638 165
40.3 45.4 13.0 53.4 32.5 8.4 -13.1 12.9 4.6 -17.7
542 605 181 712 427 121
40.3 45.0 13.5 53.3 32.0 9.1 -13.0 13.0 4.4 -17.4
132 163 35 219 141 30
39.3 48.5 10.4 53.3 34.3 7.3 -14.0 14.2 3.1 -17.1
54 62 17 84 48 7
40.0 45.9 12.6 57.9 33.1 4.8 -17.9 12.8 7.8 -25.7
30 25 12 34 22 7
44.8 37.3 17.9 46.6 30.1 9.6 -1.8 7.2 8.3 -10.1
330 378 95 459 272 69
40.6 46.5 11.7 54.3 32.2 8.2 -13.7 14.3 3.5 -17.2
425 460 146 578 348 92
40.7 44.0 14.0 53.6 32.3 8.5 -12.9 11.7 5.5 -18.4
0 2 0 0 1 0
0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 14 4 7 7 4

14.3 66.7 19.0 36.8 36.8 21.1 -22.5 29.9 -2.1 -20.4
27 37 4 25 20 1
39.1 53.6 5.8 53.2 42.6 2.1 -14.1 11.0 3.7 -17.8
50 58 14 70 51 11
41.0 47.5 11.5 52.2 38.1 8.2 -11.2 9.4 3.3 -14.5
60 96 42 109 58 22
30.2 48.2 21.1 55.1 29.3 11.1 -24.9 18.9 10.0 -34.9
91 150 48 135 96 39
31.5 51.9 16.6 48.0 34.2 13.9 -16.5 17.7 2.7 -19.2
117 138 51 176 111 26
38.1 45.0 16.6 54.3 34.3 8.0 -16.2 10.7 8.6 -24.8
167 157 43 225 112 29
44.8 42.1 11.5 58.4 29.1 7.5 -13.6 13.0 4.0 -17.6
246 218 43 305 179 36
47.1 41.8 8.2 53.0 31.1 6.3 -5.9 10.7 1.9 -7.8
75 83 14 133 68 16
42.9 47.4 8.0 57.8 29.6 7.0 -14.9 17.8 1.0 -15.9
68 45 23 81 32 16
49.3 32.6 16.7 58.3 23.0 11.5 -9.0 9.6 5.2 -14.2
291 370 133 419 263 81
36.5 46.4 16.7 53.0 33.3 10.3 -16.5 13.1 6.4 -22.9
63 49 20 73 44 8
47.0 36.6 14.9 52.5 31.7 5.8 -5.5 4.9 9.1 -14.6
39 46 5 38 25 4
43.3 51.1 5.6 55.1 36.2 5.8 -11.8 14.9 -0.2 -11.6
199 216 41 260 160 31
42.7 46.4 8.8 53.3 32.8 6.4 -10.6 13.6 2.4 -13.0
18 42 9 39 33 9
25.0 58.3 12.5 45.9 38.8 10.6 -20.9 19.5 1.9 -22.8
82 135 37 135 94 21
31.7 52.1 14.3 49.8 34.7 7.7 -18.1 17.4 6.6 -24.7
149 144 41 198 105 19
43.6 42.1 12.0 57.4 30.4 5.5 -13.8 11.7 6.5 -20.3
331 397 110 491 274 87
39.3 47.1 13.0 55.1 30.8 9.8 -15.8 16.3 3.2 -19.0
134 123 36 167 105 25
45.7 42.0 12.3 53.5 33.7 8.0 -7.8 8.3 4.3 -12.1
62 53 20 51 48 11
44.6 38.1 14.4 44.0 41.4 9.5 0.6 -3.3 4.9 -4.3

（３）休日や夜間などにおける救急医療の体制

R6 R5 R6-R5
満足度スコア
(前年度比較)

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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（４）防犯や交通安全などの生活環境 

 
  

満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

904 703 257 605 975 267
48.0 37.3 13.6 30.8 49.6 13.6 17.2 -12.3 0.0 17.2
655 478 200 402 656 204
48.7 35.5 14.9 30.1 49.1 15.3 18.6 -13.6 -0.4 19.0
151 147 36 135 209 34
44.9 43.8 10.7 32.8 50.9 8.3 12.1 -7.1 2.4 9.7
65 53 14 49 76 16
48.1 39.3 10.4 33.8 52.4 11.0 14.3 -13.1 -0.6 14.9
33 25 7 19 34 13
49.3 37.3 10.4 26.0 46.6 17.8 23.3 -9.3 -7.4 30.7
408 285 111 281 400 117
50.2 35.1 13.7 33.2 47.3 13.8 17.0 -12.2 -0.1 17.1
490 406 139 319 553 142
46.9 38.9 13.3 29.6 51.3 13.2 17.3 -12.4 0.1 17.2
0 1 1 0 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -50.0 50.0 -50.0
5 10 6 2 9 7

23.8 47.6 28.6 10.5 47.4 36.8 13.3 0.2 -8.2 21.5
41 17 9 17 15 14
59.4 24.6 13.0 36.2 31.9 29.8 23.2 -7.3 -16.8 40.0
60 45 17 42 77 12
49.2 36.9 13.9 31.3 57.5 9.0 17.9 -20.6 4.9 13.0
87 73 38 70 97 30
43.7 36.7 19.1 35.4 49.0 15.2 8.3 -12.3 3.9 4.4
125 118 46 75 150 51
43.3 40.8 15.9 26.7 53.4 18.1 16.6 -12.6 -2.2 18.8
143 116 47 100 179 38
46.6 37.8 15.3 30.9 55.2 11.7 15.7 -17.4 3.6 12.1
178 143 50 116 184 61
47.7 38.3 13.4 30.1 47.8 15.8 17.6 -9.5 -2.4 20.0
269 191 50 183 263 57
51.5 36.6 9.6 31.8 45.7 9.9 19.7 -9.1 -0.3 20.0
82 73 18 85 101 20
46.9 41.7 10.3 37.0 43.9 8.7 9.9 -2.2 1.6 8.3
72 43 22 42 70 18
52.2 31.2 15.9 30.2 50.4 12.9 22.0 -19.2 3.0 19.0
356 313 125 246 417 112
44.7 39.3 15.7 31.1 52.8 14.2 13.6 -13.5 1.5 12.1
70 45 19 32 81 20
52.2 33.6 14.2 23.0 58.3 14.4 29.2 -24.7 -0.2 29.4
58 21 10 27 24 16
64.4 23.3 11.1 39.1 34.8 23.2 25.3 -11.5 -12.1 37.4
222 182 54 148 226 64
47.6 39.1 11.6 30.3 46.3 13.1 17.3 -7.2 -1.5 18.8
38 23 9 20 43 15
52.8 31.9 12.5 23.5 50.6 17.6 29.3 -18.7 -5.1 34.4
117 98 38 86 124 37
45.2 37.8 14.7 31.7 45.8 13.7 13.5 -8.0 1.0 12.5
183 111 46 110 151 58
53.5 32.5 13.5 31.9 43.8 16.8 21.6 -11.3 -3.3 24.9
398 329 113 275 460 119
47.2 39.0 13.4 30.9 51.6 13.4 16.3 -12.6 0.0 16.3
136 111 43 98 167 32
46.4 37.9 14.7 31.4 53.5 10.3 15.0 -15.6 4.4 10.6
67 52 17 31 61 17
48.2 37.4 12.2 26.7 52.6 14.7 21.5 -15.2 -2.5 24.0

（４）防犯や交通安全などの生活環境

R6 R5 R6-R5
満足度スコア
(前年度比較)

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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（５）障がい者が安心して生活できるまち 

 

そう思う
どちらとも
いえない

そう思わ
ない

そう思う
どちらとも
いえない

そう思わ
ない

そう思う
どちらとも
いえない

そう思わ
ない

547 873 438 450 881 559
29.0 46.4 23.3 22.9 44.8 28.4 6.1 1.6 -5.1 11.2
371 628 330 304 590 392
27.6 46.7 24.5 22.8 44.2 29.3 4.8 2.5 -4.8 9.6
105 162 64 96 198 102
31.3 48.2 19.0 23.4 48.2 24.8 7.9 0.0 -5.8 13.7
48 56 28 34 63 45
35.6 41.5 20.7 23.4 43.4 31.0 12.2 -1.9 -10.3 22.5
23 27 16 16 30 20
34.3 40.3 23.9 21.9 41.1 27.4 12.4 -0.8 -3.5 15.9
249 376 177 214 373 232
30.6 46.2 21.8 25.3 44.1 27.4 5.3 2.1 -5.6 10.9
296 484 252 231 494 310
28.3 46.3 24.1 21.4 45.8 28.7 6.9 0.5 -4.6 11.5
1 1 0 0 1 0

50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 -50.0 0.0 50.0
1 12 8 2 8 9
4.8 57.1 38.1 10.5 42.1 47.4 -5.7 15.0 -9.3 3.6
23 36 8 11 22 12
33.3 52.2 11.6 23.4 46.8 25.5 9.9 5.4 -13.9 23.8
36 50 36 24 64 45
29.5 41.0 29.5 17.9 47.8 33.6 11.6 -6.8 -4.1 15.7
36 99 63 39 94 65
18.1 49.7 31.7 19.7 47.5 32.8 -1.6 2.2 -1.1 -0.5
58 140 91 49 128 101
20.1 48.4 31.5 17.4 45.6 35.9 2.7 2.8 -4.4 7.1
71 149 86 64 161 96
23.1 48.5 28.0 19.8 49.7 29.6 3.3 -1.2 -1.6 4.9
121 172 77 86 179 112
32.4 46.1 20.6 22.3 46.5 29.1 10.1 -0.4 -8.5 18.6
202 226 77 176 227 119
38.7 43.3 14.8 30.6 39.5 20.7 8.1 3.8 -5.9 14.0
67 78 28 58 99 59
38.3 44.6 16.0 25.2 43.0 25.7 13.1 1.6 -9.7 22.8
49 48 39 37 63 35
35.5 34.8 28.3 26.6 45.3 25.2 8.9 -10.5 3.1 5.8
174 393 228 150 377 257
21.8 49.3 28.6 19.0 47.7 32.5 2.8 1.6 -3.9 6.7
40 60 33 24 69 40
29.9 44.8 24.6 17.3 49.6 28.8 12.6 -4.8 -4.2 16.8
28 46 16 18 31 17
31.1 51.1 17.8 26.1 44.9 24.6 5.0 6.2 -6.8 11.8
162 207 85 147 198 112
34.8 44.4 18.2 30.1 40.6 23.0 4.7 3.8 -4.8 9.5
24 36 9 14 38 27
33.3 50.0 12.5 16.5 44.7 31.8 16.8 5.3 -19.3 36.1
72 113 67 74 117 67
27.8 43.6 25.9 27.3 43.2 24.7 0.5 0.4 1.2 -0.7
107 154 74 91 146 96
31.3 45.0 21.6 26.4 42.3 27.8 4.9 2.7 -6.2 11.1
229 429 184 189 421 255
27.2 50.9 21.8 21.2 47.3 28.6 6.0 3.6 -6.8 12.8
94 122 75 63 143 97
32.1 41.6 25.6 20.2 45.8 31.1 11.9 -4.2 -5.5 17.4
44 53 37 27 47 36
31.7 38.1 26.6 23.3 40.5 31.0 8.4 -2.4 -4.4 12.8

（５）障がい者が安心して生活できるまち

R6 R5 R6-R5
満足度スコア
(前年度比較)

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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Ⅲ　集 計 表 

 

 

　　　　　　　　　　１．属性別集計表 

　　　　　　　　　　２．経年比較集計表 



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

意
識
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

意
識
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

意
識
し
て
い
な
い

263 440 465 231 472 12 1,883 703 465 703
14.0 23.4 24.7 12.3 25.1 0.6 100.0 37.3 24.7 37.3
182 298 336 169 351 9 1,345 480 336 520
13.5 22.2 25.0 12.6 26.1 0.7 100.0 35.7 25.0 38.7
57 94 78 37 67 3 336 151 78 104
17.0 28.0 23.2 11.0 19.9 0.9 100.0 44.9 23.2 31.0
14 29 42 15 35 0 135 43 42 50
10.4 21.5 31.1 11.1 25.9 0.0 100.0 31.9 31.1 37.0
10 19 9 10 19 0 67 29 9 29
14.9 28.4 13.4 14.9 28.4 0.0 100.0 43.3 13.4 43.3
116 187 197 91 218 4 813 303 197 309
14.3 23.0 24.2 11.2 26.8 0.5 100.0 37.3 24.2 38.0
145 249 263 136 244 8 1,045 394 263 380
13.9 23.8 25.2 13.0 23.3 0.8 100.0 37.7 25.2 36.4
1 0 0 0 1 0 2 1 0 1

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0
0 3 5 4 9 0 21 3 5 13
0.0 14.3 23.8 19.0 42.9 0.0 100.0 14.3 23.8 61.9
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
4 10 16 9 28 2 69 14 16 37
5.8 14.5 23.2 13.0 40.6 2.9 100.0 20.3 23.2 53.6
6 8 31 16 61 0 122 14 31 77
4.9 6.6 25.4 13.1 50.0 0.0 100.0 11.5 25.4 63.1
20 38 47 26 68 0 199 58 47 94
10.1 19.1 23.6 13.1 34.2 0.0 100.0 29.1 23.6 47.2
31 56 83 42 77 0 289 87 83 119
10.7 19.4 28.7 14.5 26.6 0.0 100.0 30.1 28.7 41.2
30 74 87 42 74 0 307 104 87 116
9.8 24.1 28.3 13.7 24.1 0.0 100.0 33.9 28.3 37.8
57 103 93 50 69 1 373 160 93 119
15.3 27.6 24.9 13.4 18.5 0.3 100.0 42.9 24.9 31.9
115 151 107 46 95 8 522 266 107 141
22.0 28.9 20.5 8.8 18.2 1.5 100.0 51.0 20.5 27.0
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
28 65 43 16 22 1 175 93 43 38
16.0 37.1 24.6 9.1 12.6 0.6 100.0 53.1 24.6 21.7
30 44 27 10 27 0 138 74 27 37
21.7 31.9 19.6 7.2 19.6 0.0 100.0 53.6 19.6 26.8
82 142 217 116 239 1 797 224 217 355
10.3 17.8 27.2 14.6 30.0 0.1 100.0 28.1 27.2 44.5
20 42 27 23 20 2 134 62 27 43
14.9 31.3 20.1 17.2 14.9 1.5 100.0 46.3 20.1 32.1
6 12 22 10 39 1 90 18 22 49
6.7 13.3 24.4 11.1 43.3 1.1 100.0 20.0 24.4 54.4
81 119 100 49 114 3 466 200 100 163
17.4 25.5 21.5 10.5 24.5 0.6 100.0 42.9 21.5 35.0
14 15 24 7 10 2 72 29 24 17
19.4 20.8 33.3 9.7 13.9 2.8 100.0 40.3 33.3 23.6
2 1 5 0 1 2 11 3 5 1

18.2 9.1 45.5 0.0 9.1 18.2 100.0 27.3 45.5 9.1
40 44 61 28 83 3 259 84 61 111
15.4 17.0 23.6 10.8 32.0 1.2 100.0 32.4 23.6 42.9
65 96 70 34 76 1 342 161 70 110
19.0 28.1 20.5 9.9 22.2 0.3 100.0 47.1 20.5 32.2
95 190 209 122 224 3 843 285 209 346
11.3 22.5 24.8 14.5 26.6 0.4 100.0 33.8 24.8 41.0
45 71 86 33 57 1 293 116 86 90
15.4 24.2 29.4 11.3 19.5 0.3 100.0 39.6 29.4 30.7
17 39 38 13 30 2 139 56 38 43
12.2 28.1 27.3 9.4 21.6 1.4 100.0 40.3 27.3 30.9
1 0 1 1 2 2 7 1 1 3

14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 28.6 100.0 14.3 14.3 42.9

１　学び

【問１】　子どもの登下校時にあいさつや言葉をかける運動に参加するなど、地域の子どもの見守りを意識して
　　　　いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

よ
く
利
用
し
て
い
る

た
ま
に
利
用
し
て
い
る

以
前
は
利
用
し
て
い
た

が
、
過
去
数
年
間
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

計

100 451 462 858 12 1,883
5.3 24.0 24.5 45.6 0.6 100.0
84 339 335 581 6 1,345
6.2 25.2 24.9 43.2 0.4 100.0
10 64 77 181 4 336
3.0 19.0 22.9 53.9 1.2 100.0
2 30 33 68 2 135
1.5 22.2 24.4 50.4 1.5 100.0
4 18 17 28 0 67
6.0 26.9 25.4 41.8 0.0 100.0
38 183 184 403 5 813
4.7 22.5 22.6 49.6 0.6 100.0
60 265 267 446 7 1,045
5.7 25.4 25.6 42.7 0.7 100.0
0 0 1 1 0 2
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
2 2 10 7 0 21
9.5 9.5 47.6 33.3 0.0 100.0
0 1 0 1 0 2
0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0
6 28 17 17 1 69
8.7 40.6 24.6 24.6 1.4 100.0
4 24 46 48 0 122
3.3 19.7 37.7 39.3 0.0 100.0
12 49 57 81 0 199
6.0 24.6 28.6 40.7 0.0 100.0
12 88 83 106 0 289
4.2 30.4 28.7 36.7 0.0 100.0
13 66 84 144 0 307
4.2 21.5 27.4 46.9 0.0 100.0
20 89 76 186 2 373
5.4 23.9 20.4 49.9 0.5 100.0
33 107 99 275 8 522
6.3 20.5 19.0 52.7 1.5 100.0
0 0 0 1 1 2
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0
9 45 25 95 1 175
5.1 25.7 14.3 54.3 0.6 100.0
8 36 33 61 0 138
5.8 26.1 23.9 44.2 0.0 100.0
27 178 230 360 2 797
3.4 22.3 28.9 45.2 0.3 100.0
10 42 40 40 2 134
7.5 31.3 29.9 29.9 1.5 100.0
8 38 26 18 0 90
8.9 42.2 28.9 20.0 0.0 100.0
33 98 92 240 3 466
7.1 21.0 19.7 51.5 0.6 100.0
5 12 15 37 3 72
6.9 16.7 20.8 51.4 4.2 100.0
0 2 1 7 1 11
0.0 18.2 9.1 63.6 9.1 100.0
14 51 56 136 2 259
5.4 19.7 21.6 52.5 0.8 100.0
24 93 68 154 3 342
7.0 27.2 19.9 45.0 0.9 100.0
42 209 238 351 3 843
5.0 24.8 28.2 41.6 0.4 100.0
15 77 77 123 1 293
5.1 26.3 26.3 42.0 0.3 100.0
4 21 23 89 2 139
2.9 15.1 16.5 64.0 1.4 100.0
1 0 0 5 1 7

14.3 0.0 0.0 71.4 14.3 100.0

【問２】　生涯学習施設（公民館、図書館、博物館など）を利用したことがありますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 1+2 3+4

よ
く
参
加

し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加

し
て
い
る

あ
ま
り
参
加

し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い

138 277 322 1,135 11 1,883 415 1,457
7.3 14.7 17.1 60.3 0.6 100.0 22.0 77.4
78 180 237 843 7 1,345 258 1,080
5.8 13.4 17.6 62.7 0.5 100.0 19.2 80.3
43 60 50 181 2 336 103 231
12.8 17.9 14.9 53.9 0.6 100.0 30.7 68.8
10 23 25 75 2 135 33 100
7.4 17.0 18.5 55.6 1.5 100.0 24.4 74.1
7 14 10 36 0 67 21 46

10.4 20.9 14.9 53.7 0.0 100.0 31.3 68.7
76 103 154 474 6 813 179 628
9.3 12.7 18.9 58.3 0.7 100.0 22.0 77.2
61 171 164 644 5 1,045 232 808
5.8 16.4 15.7 61.6 0.5 100.0 22.2 77.3
1 0 0 1 0 2 1 1

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 50.0
0 2 4 15 0 21 2 19
0.0 9.5 19.0 71.4 0.0 100.0 9.5 90.5
0 1 0 1 0 2 1 1
0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 50.0
3 8 17 40 1 69 11 57
4.3 11.6 24.6 58.0 1.4 100.0 15.9 82.6
1 6 30 85 0 122 7 115
0.8 4.9 24.6 69.7 0.0 100.0 5.7 94.3
13 30 26 129 1 199 43 155
6.5 15.1 13.1 64.8 0.5 100.0 21.6 77.9
25 61 60 143 0 289 86 203
8.7 21.1 20.8 49.5 0.0 100.0 29.8 70.2
23 42 54 188 0 307 65 242
7.5 13.7 17.6 61.2 0.0 100.0 21.2 78.8
29 49 62 232 1 373 78 294
7.8 13.1 16.6 62.2 0.3 100.0 20.9 78.8
44 81 73 317 7 522 125 390
8.4 15.5 14.0 60.7 1.3 100.0 23.9 74.7
0 0 0 1 1 2 0 1
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0
34 39 29 71 2 175 73 100
19.4 22.3 16.6 40.6 1.1 100.0 41.7 57.1
23 28 20 67 0 138 51 87
16.7 20.3 14.5 48.6 0.0 100.0 37.0 63.0
35 112 147 502 1 797 147 649
4.4 14.1 18.4 63.0 0.1 100.0 18.4 81.4
9 27 25 72 1 134 36 97
6.7 20.1 18.7 53.7 0.7 100.0 26.9 72.4
3 10 27 50 0 90 13 77
3.3 11.1 30.0 55.6 0.0 100.0 14.4 85.6
32 53 64 312 5 466 85 376
6.9 11.4 13.7 67.0 1.1 100.0 18.2 80.7
2 7 10 52 1 72 9 62
2.8 9.7 13.9 72.2 1.4 100.0 12.5 86.1
0 1 0 9 1 11 1 9
0.0 9.1 0.0 81.8 9.1 100.0 9.1 81.8
12 29 35 181 2 259 41 216
4.6 11.2 13.5 69.9 0.8 100.0 15.8 83.4
26 43 56 215 2 342 69 271
7.6 12.6 16.4 62.9 0.6 100.0 20.2 79.2
58 128 169 485 3 843 186 654
6.9 15.2 20.0 57.5 0.4 100.0 22.1 77.6
31 60 51 151 0 293 91 202
10.6 20.5 17.4 51.5 0.0 100.0 31.1 68.9
11 17 11 98 2 139 28 109
7.9 12.2 7.9 70.5 1.4 100.0 20.1 78.4
0 0 0 5 2 7 0 5
0.0 0.0 0.0 71.4 28.6 100.0 0.0 71.4

【問３】　町会や公民館、学校（コミュニティ・スクールの活動を含む）やPTA、NPO・ボランティア
　　　　団体、企業などが行う地域の活動やイベントに参加していますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

208 528 865 147 101 34 1,883 736 865 248
11.0 28.0 45.9 7.8 5.4 1.8 100.0 39.1 45.9 13.2
152 370 626 104 70 23 1,345 522 626 174
11.3 27.5 46.5 7.7 5.2 1.7 100.0 38.8 46.5 12.9
38 100 149 20 23 6 336 138 149 43
11.3 29.8 44.3 6.0 6.8 1.8 100.0 41.1 44.3 12.8
10 39 60 18 5 3 135 49 60 23
7.4 28.9 44.4 13.3 3.7 2.2 100.0 36.3 44.4 17.0
8 19 30 5 3 2 67 27 30 8

11.9 28.4 44.8 7.5 4.5 3.0 100.0 40.3 44.8 11.9
105 229 352 64 51 12 813 334 352 115
12.9 28.2 43.3 7.9 6.3 1.5 100.0 41.1 43.3 14.1
103 296 499 78 47 22 1,045 399 499 125
9.9 28.3 47.8 7.5 4.5 2.1 100.0 38.2 47.8 12.0
0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
0 3 12 4 2 0 21 3 12 6
0.0 14.3 57.1 19.0 9.5 0.0 100.0 14.3 57.1 28.6
0 0 1 1 0 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
12 25 18 7 6 1 69 37 18 13
17.4 36.2 26.1 10.1 8.7 1.4 100.0 53.6 26.1 18.8
11 36 55 10 10 0 122 47 55 20
9.0 29.5 45.1 8.2 8.2 0.0 100.0 38.5 45.1 16.4
14 52 98 15 17 3 199 66 98 32
7.0 26.1 49.2 7.5 8.5 1.5 100.0 33.2 49.2 16.1
18 81 131 40 18 1 289 99 131 58
6.2 28.0 45.3 13.8 6.2 0.3 100.0 34.3 45.3 20.1
19 81 161 23 20 3 307 100 161 43
6.2 26.4 52.4 7.5 6.5 1.0 100.0 32.6 52.4 14.0
43 119 169 26 12 4 373 162 169 38
11.5 31.9 45.3 7.0 3.2 1.1 100.0 43.4 45.3 10.2
91 134 232 26 18 21 522 225 232 44
17.4 25.7 44.4 5.0 3.4 4.0 100.0 43.1 44.4 8.4
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
24 59 72 9 8 3 175 83 72 17
13.7 33.7 41.1 5.1 4.6 1.7 100.0 47.4 41.1 9.7
15 44 58 12 6 3 138 59 58 18
10.9 31.9 42.0 8.7 4.3 2.2 100.0 42.8 42.0 13.0
60 219 389 74 50 5 797 279 389 124
7.5 27.5 48.8 9.3 6.3 0.6 100.0 35.0 48.8 15.6
16 40 56 13 4 5 134 56 56 17
11.9 29.9 41.8 9.7 3.0 3.7 100.0 41.8 41.8 12.7
15 33 25 11 6 0 90 48 25 17
16.7 36.7 27.8 12.2 6.7 0.0 100.0 53.3 27.8 18.9
73 111 222 27 21 12 466 184 222 48
15.7 23.8 47.6 5.8 4.5 2.6 100.0 39.5 47.6 10.3
5 19 39 1 5 3 72 24 39 6
6.9 26.4 54.2 1.4 6.9 4.2 100.0 33.3 54.2 8.3
0 3 4 0 1 3 11 3 4 1
0.0 27.3 36.4 0.0 9.1 27.3 100.0 27.3 36.4 9.1
20 68 137 16 14 4 259 88 137 30
7.7 26.3 52.9 6.2 5.4 1.5 100.0 34.0 52.9 11.6
52 96 141 26 17 10 342 148 141 43
15.2 28.1 41.2 7.6 5.0 2.9 100.0 43.3 41.2 12.6
83 243 399 67 40 11 843 326 399 107
9.8 28.8 47.3 7.9 4.7 1.3 100.0 38.7 47.3 12.7
36 92 119 28 16 2 293 128 119 44
12.3 31.4 40.6 9.6 5.5 0.7 100.0 43.7 40.6 15.0
17 29 67 10 13 3 139 46 67 23
12.2 20.9 48.2 7.2 9.4 2.2 100.0 33.1 48.2 16.5
0 0 2 0 1 4 7 0 2 1
0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 57.1 100.0 0.0 28.6 14.3

【問４】　弘前市の子どもにとって学習しやすい教育環境（教育に関する取組や学校施設など）だと思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

計

429 1,446 8 1,883
22.8 76.8 0.4 100.0
345 997 3 1,345
25.7 74.1 0.2 100.0
47 286 3 336
14.0 85.1 0.9 100.0
24 109 2 135
17.8 80.7 1.5 100.0
13 54 0 67
19.4 80.6 0.0 100.0
162 648 3 813
19.9 79.7 0.4 100.0
258 782 5 1,045
24.7 74.8 0.5 100.0
0 2 0 2
0.0 100.0 0.0 100.0
7 14 0 21

33.3 66.7 0.0 100.0
2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
17 52 0 69
24.6 75.4 0.0 100.0
25 97 0 122
20.5 79.5 0.0 100.0
45 154 0 199
22.6 77.4 0.0 100.0
63 226 0 289
21.8 78.2 0.0 100.0
89 218 0 307
29.0 71.0 0.0 100.0
81 290 2 373
21.7 77.7 0.5 100.0
109 408 5 522
20.9 78.2 1.0 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
29 146 0 175
16.6 83.4 0.0 100.0
37 101 0 138
26.8 73.2 0.0 100.0
191 605 1 797
24.0 75.9 0.1 100.0
37 94 3 134
27.6 70.1 2.2 100.0
22 68 0 90
24.4 75.6 0.0 100.0
95 369 2 466
20.4 79.2 0.4 100.0
16 55 1 72
22.2 76.4 1.4 100.0
2 8 1 11

18.2 72.7 9.1 100.0
64 192 3 259
24.7 74.1 1.2 100.0
103 237 2 342
30.1 69.3 0.6 100.0
180 662 1 843
21.4 78.5 0.1 100.0
58 234 1 293
19.8 79.9 0.3 100.0
24 115 0 139
17.3 82.7 0.0 100.0
0 6 1 7
0.0 85.7 14.3 100.0

２　文化・スポーツ

【問５】　文化・芸術活動への参加もしくは、文化・芸術公演などの鑑賞をしていますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

22



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

583 731 395 77 78 19 1,883 1,314 395 155
31.0 38.8 21.0 4.1 4.1 1.0 100.0 69.8 21.0 8.2
426 516 271 63 57 12 1,345 942 271 120
31.7 38.4 20.1 4.7 4.2 0.9 100.0 70.0 20.1 8.9
98 133 83 6 11 5 336 231 83 17
29.2 39.6 24.7 1.8 3.3 1.5 100.0 68.8 24.7 5.1
41 50 30 6 7 1 135 91 30 13
30.4 37.0 22.2 4.4 5.2 0.7 100.0 67.4 22.2 9.6
18 32 11 2 3 1 67 50 11 5
26.9 47.8 16.4 3.0 4.5 1.5 100.0 74.6 16.4 7.5
261 306 164 34 41 7 813 567 164 75
32.1 37.6 20.2 4.2 5.0 0.9 100.0 69.7 20.2 9.2
316 415 224 41 37 12 1,045 731 224 78
30.2 39.7 21.4 3.9 3.5 1.1 100.0 70.0 21.4 7.5
1 0 1 0 0 0 2 1 1 0

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
4 9 6 2 0 0 21 13 6 2

19.0 42.9 28.6 9.5 0.0 0.0 100.0 61.9 28.6 9.5
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
30 21 11 3 2 2 69 51 11 5
43.5 30.4 15.9 4.3 2.9 2.9 100.0 73.9 15.9 7.2
54 39 23 3 3 0 122 93 23 6
44.3 32.0 18.9 2.5 2.5 0.0 100.0 76.2 18.9 4.9
57 86 41 7 7 1 199 143 41 14
28.6 43.2 20.6 3.5 3.5 0.5 100.0 71.9 20.6 7.0
89 121 56 14 9 0 289 210 56 23
30.8 41.9 19.4 4.8 3.1 0.0 100.0 72.7 19.4 8.0
77 127 73 18 12 0 307 204 73 30
25.1 41.4 23.8 5.9 3.9 0.0 100.0 66.4 23.8 9.8
126 165 59 11 11 1 373 291 59 22
33.8 44.2 15.8 2.9 2.9 0.3 100.0 78.0 15.8 5.9
150 171 132 21 34 14 522 321 132 55
28.7 32.8 25.3 4.0 6.5 2.7 100.0 61.5 25.3 10.5
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
49 74 40 4 6 2 175 123 40 10
28.0 42.3 22.9 2.3 3.4 1.1 100.0 70.3 22.9 5.7
47 49 25 8 9 0 138 96 25 17
34.1 35.5 18.1 5.8 6.5 0.0 100.0 69.6 18.1 12.3
236 346 155 35 24 1 797 582 155 59
29.6 43.4 19.4 4.4 3.0 0.1 100.0 73.0 19.4 7.4
44 58 24 4 2 2 134 102 24 6
32.8 43.3 17.9 3.0 1.5 1.5 100.0 76.1 17.9 4.5
42 25 14 4 4 1 90 67 14 8
46.7 27.8 15.6 4.4 4.4 1.1 100.0 74.4 15.6 8.9
148 139 120 19 32 8 466 287 120 51
31.8 29.8 25.8 4.1 6.9 1.7 100.0 61.6 25.8 10.9
15 37 15 3 1 1 72 52 15 4
20.8 51.4 20.8 4.2 1.4 1.4 100.0 72.2 20.8 5.6
2 3 2 0 0 4 11 5 2 0

18.2 27.3 18.2 0.0 0.0 36.4 100.0 45.5 18.2 0.0
89 81 62 6 18 3 259 170 62 24
34.4 31.3 23.9 2.3 6.9 1.2 100.0 65.6 23.9 9.3
101 149 54 15 17 6 342 250 54 32
29.5 43.6 15.8 4.4 5.0 1.8 100.0 73.1 15.8 9.4
262 335 177 40 26 3 843 597 177 66
31.1 39.7 21.0 4.7 3.1 0.4 100.0 70.8 21.0 7.8
97 123 58 4 8 3 293 220 58 12
33.1 42.0 19.8 1.4 2.7 1.0 100.0 75.1 19.8 4.1
34 43 41 11 9 1 139 77 41 20
24.5 30.9 29.5 7.9 6.5 0.7 100.0 55.4 29.5 14.4
0 0 3 1 0 3 7 0 3 1
0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 42.9 100.0 0.0 42.9 14.3

【問６】　市内で行われる文化イベントや四季のまつりなど地域の伝統行事や、城郭や神社仏閣、
　　　　洋風建築など歴史的建造物等が、市の観光や産業の発展に活用されていると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

23



１.　属性別集計表

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

計

777 1,092 14 1,883
41.3 58.0 0.7 100.0
597 740 8 1,345
44.4 55.0 0.6 100.0
102 229 5 336
30.4 68.2 1.5 100.0
50 84 1 135
37.0 62.2 0.7 100.0
28 39 0 67
41.8 58.2 0.0 100.0
348 460 5 813
42.8 56.6 0.6 100.0
418 618 9 1,045
40.0 59.1 0.9 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
9 12 0 21

42.9 57.1 0.0 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
49 19 1 69
71.0 27.5 1.4 100.0
58 64 0 122
47.5 52.5 0.0 100.0
87 111 1 199
43.7 55.8 0.5 100.0
105 184 0 289
36.3 63.7 0.0 100.0
115 191 1 307
37.5 62.2 0.3 100.0
144 227 2 373
38.6 60.9 0.5 100.0
219 295 8 522
42.0 56.5 1.5 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
44 129 2 175
25.1 73.7 1.1 100.0
60 78 0 138
43.5 56.5 0.0 100.0
307 488 2 797
38.5 61.2 0.3 100.0
67 64 3 134
50.0 47.8 2.2 100.0
58 32 0 90
64.4 35.6 0.0 100.0
212 250 4 466
45.5 53.6 0.9 100.0
28 43 1 72
38.9 59.7 1.4 100.0
1 8 2 11
9.1 72.7 18.2 100.0
111 145 3 259
42.9 56.0 1.2 100.0
163 173 6 342
47.7 50.6 1.8 100.0
330 512 1 843
39.1 60.7 0.1 100.0
111 181 1 293
37.9 61.8 0.3 100.0
62 76 1 139
44.6 54.7 0.7 100.0
0 5 2 7
0.0 71.4 28.6 100.0

【問７】　週１回以上運動（散歩やジョギング、ストレッチ、筋トレ、ヨガなどの体を動かすこと）やスポーツを
　　　　していますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

24



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

160 316 873 233 219 82 1,883 476 873 452
8.5 16.8 46.4 12.4 11.6 4.4 100.0 25.3 46.4 24.0
120 221 626 171 151 56 1,345 341 626 322
8.9 16.4 46.5 12.7 11.2 4.2 100.0 25.4 46.5 23.9
21 58 163 44 36 14 336 79 163 80
6.3 17.3 48.5 13.1 10.7 4.2 100.0 23.5 48.5 23.8
17 27 49 11 22 9 135 44 49 33
12.6 20.0 36.3 8.1 16.3 6.7 100.0 32.6 36.3 24.4
2 10 35 7 10 3 67 12 35 17
3.0 14.9 52.2 10.4 14.9 4.5 100.0 17.9 52.2 25.4
65 116 386 98 122 26 813 181 386 220
8.0 14.3 47.5 12.1 15.0 3.2 100.0 22.3 47.5 27.1
93 200 475 133 90 54 1,045 293 475 223
8.9 19.1 45.5 12.7 8.6 5.2 100.0 28.0 45.5 21.3
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
1 0 12 2 6 0 21 1 12 8
4.8 0.0 57.1 9.5 28.6 0.0 100.0 4.8 57.1 38.1
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
2 7 42 8 7 3 69 9 42 15
2.9 10.1 60.9 11.6 10.1 4.3 100.0 13.0 60.9 21.7
4 13 60 21 23 1 122 17 60 44
3.3 10.7 49.2 17.2 18.9 0.8 100.0 13.9 49.2 36.1
12 30 92 27 36 2 199 42 92 63
6.0 15.1 46.2 13.6 18.1 1.0 100.0 21.1 46.2 31.7
23 51 117 49 45 4 289 74 117 94
8.0 17.6 40.5 17.0 15.6 1.4 100.0 25.6 40.5 32.5
22 44 159 43 35 4 307 66 159 78
7.2 14.3 51.8 14.0 11.4 1.3 100.0 21.5 51.8 25.4
37 79 162 44 37 14 373 116 162 81
9.9 21.2 43.4 11.8 9.9 3.8 100.0 31.1 43.4 21.7
60 92 240 41 36 53 522 152 240 77
11.5 17.6 46.0 7.9 6.9 10.2 100.0 29.1 46.0 14.8
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
13 33 84 17 21 7 175 46 84 38
7.4 18.9 48.0 9.7 12.0 4.0 100.0 26.3 48.0 21.7
14 27 49 17 21 10 138 41 49 38
10.1 19.6 35.5 12.3 15.2 7.2 100.0 29.7 35.5 27.5
54 132 383 113 110 5 797 186 383 223
6.8 16.6 48.1 14.2 13.8 0.6 100.0 23.3 48.1 28.0
15 28 54 20 11 6 134 43 54 31
11.2 20.9 40.3 14.9 8.2 4.5 100.0 32.1 40.3 23.1
4 11 51 12 10 2 90 15 51 22
4.4 12.2 56.7 13.3 11.1 2.2 100.0 16.7 56.7 24.4
57 68 217 44 38 42 466 125 217 82
12.2 14.6 46.6 9.4 8.2 9.0 100.0 26.8 46.6 17.6
3 12 35 9 8 5 72 15 35 17
4.2 16.7 48.6 12.5 11.1 6.9 100.0 20.8 48.6 23.6
0 5 0 1 0 5 11 5 0 1
0.0 45.5 0.0 9.1 0.0 45.5 100.0 45.5 0.0 9.1
19 37 138 23 25 17 259 56 138 48
7.3 14.3 53.3 8.9 9.7 6.6 100.0 21.6 53.3 18.5
39 50 154 39 41 19 342 89 154 80
11.4 14.6 45.0 11.4 12.0 5.6 100.0 26.0 45.0 23.4
67 147 393 107 103 26 843 214 393 210
7.9 17.4 46.6 12.7 12.2 3.1 100.0 25.4 46.6 24.9
24 56 120 49 37 7 293 80 120 86
8.2 19.1 41.0 16.7 12.6 2.4 100.0 27.3 41.0 29.4
10 26 65 15 13 10 139 36 65 28
7.2 18.7 46.8 10.8 9.4 7.2 100.0 25.9 46.8 20.1
1 0 3 0 0 3 7 1 3 0

14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 42.9 100.0 14.3 42.9 0.0

３　子育て

【問８】　子育てに係る負担が軽減されていると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

25



１.　属性別集計表

保
育
料
な
ど
の
軽
減
に
関
す

る
取
組
が
な
さ
れ
て
い
る

医
療
費
の
軽
減
に
関
す
る
取

組
が
な
さ
れ
て
い
る

多
子
家
族
世
帯
へ
の
優
遇
に

関
す
る
取
組
が
な
さ
れ
て
い

る

子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
や

施
設
の
数
が
充
実
し
て
い
る

そ
の
他

問
８
で
「

①
そ
う
思
う

」

「

②
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

」
を
回
答
し
た
件
数

213 322 169 111 32 476
44.7 67.6 35.5 23.3 6.7
153 241 118 78 27 341
44.9 70.7 34.6 22.9 7.9
39 45 32 19 2 79
49.4 57.0 40.5 24.1 2.5
18 32 12 9 2 44
40.9 72.7 27.3 20.5 4.5
3 4 7 5 1 12

25.0 33.3 58.3 41.7 8.3
76 117 64 42 16 181
42.0 64.6 35.4 23.2 8.8
137 205 105 68 15 293
46.8 70.0 35.8 23.2 5.1
0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 1 0 1
0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 1 1
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 5 2 3 0 9

11.1 55.6 22.2 33.3 0.0
7 11 4 3 1 17

41.2 64.7 23.5 17.6 5.9
29 34 8 14 0 42
69.0 81.0 19.0 33.3 0.0
31 59 21 15 3 74
41.9 79.7 28.4 20.3 4.1
29 48 26 16 8 66
43.9 72.7 39.4 24.2 12.1
46 76 44 30 6 116
39.7 65.5 37.9 25.9 5.2
70 89 64 30 14 152
46.1 58.6 42.1 19.7 9.2
0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
23 31 18 11 0 46
50.0 67.4 39.1 23.9 0.0
14 28 15 16 1 41
34.1 68.3 36.6 39.0 2.4
93 134 62 47 13 186
50.0 72.0 33.3 25.3 7.0
16 29 15 7 1 43
37.2 67.4 34.9 16.3 2.3
3 9 4 5 0 15

20.0 60.0 26.7 33.3 0.0
53 76 49 22 17 125
42.4 60.8 39.2 17.6 13.6
8 10 6 2 0 15

53.3 66.7 40.0 13.3 0.0
3 5 0 1 0 5

60.0 100.0 0.0 20.0 0.0
23 31 21 14 3 56
41.1 55.4 37.5 25.0 5.4
40 53 35 22 5 89
44.9 59.6 39.3 24.7 5.6
83 146 74 53 14 214
38.8 68.2 34.6 24.8 6.5
50 68 27 18 3 80
62.5 85.0 33.8 22.5 3.8
17 24 11 4 7 36
47.2 66.7 30.6 11.1 19.4
0 0 1 0 0 1
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

※問８で「①そう思う」「②どちらかといえばそう思う」を回答した方のみ

【問８－１】　負担が軽減されていると思う理由をお答えください（複数回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

26



１.　属性別集計表

保
育
料
な
ど
の
軽
減
に
関
す

る
取
組
が
不
十
分

医
療
費
の
軽
減
に
関
す
る

取
組
が
不
十
分

多
子
家
族
世
帯
へ
の
優
遇
に

関
す
る
取
組
が
不
十
分

子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
や

施
設
の
数
が
不
十
分

子
育
て
の
負
担
軽
減
に
関
す

る
取
組
が
な
さ
れ
て
い
る
か

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

問
８
で
「

④
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
わ
な
い

」
「

⑤

そ
う
思
わ
な
い

」
を
回
答
し

た
件
数

134 111 111 174 235 61 452
29.6 24.6 24.6 38.5 52.0 13.5
93 83 76 124 164 44 322
28.9 25.8 23.6 38.5 50.9 13.7
23 15 23 28 46 11 80
28.8 18.8 28.8 35.0 57.5 13.8
10 5 6 15 16 6 33
30.3 15.2 18.2 45.5 48.5 18.2
8 8 6 7 9 0 17

47.1 47.1 35.3 41.2 52.9 0.0
73 64 67 80 112 28 220
33.2 29.1 30.5 36.4 50.9 12.7
58 46 41 90 120 31 223
26.0 20.6 18.4 40.4 53.8 13.9
0 0 0 0 0 1 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 1 3 4 3 1 8

37.5 12.5 37.5 50.0 37.5 12.5
0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 3 2 5 6 0 15

20.0 20.0 13.3 33.3 40.0 0.0
17 9 11 16 23 4 44
38.6 20.5 25.0 36.4 52.3 9.1
25 11 17 34 34 7 63
39.7 17.5 27.0 54.0 54.0 11.1
27 21 30 46 43 18 94
28.7 22.3 31.9 48.9 45.7 19.1
19 19 18 26 38 13 78
24.4 24.4 23.1 33.3 48.7 16.7
27 25 18 25 46 11 81
33.3 30.9 22.2 30.9 56.8 13.6
16 23 15 22 45 8 77
20.8 29.9 19.5 28.6 58.4 10.4
0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14 11 10 18 22 8 38
36.8 28.9 26.3 47.4 57.9 21.1
13 9 12 19 18 5 38
34.2 23.7 31.6 50.0 47.4 13.2
73 49 63 87 113 31 223
32.7 22.0 28.3 39.0 50.7 13.9
7 6 4 12 14 6 31

22.6 19.4 12.9 38.7 45.2 19.4
6 8 5 9 9 1 22

27.3 36.4 22.7 40.9 40.9 4.5
15 21 14 26 51 7 82
18.3 25.6 17.1 31.7 62.2 8.5
6 6 3 3 7 3 17

35.3 35.3 17.6 17.6 41.2 17.6
0 1 0 0 1 0 1
0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
12 9 13 18 20 5 48
25.0 18.8 27.1 37.5 41.7 10.4
24 26 15 21 45 17 80
30.0 32.5 18.8 26.3 56.3 21.3
67 50 56 98 111 27 210
31.9 23.8 26.7 46.7 52.9 12.9
22 19 24 31 45 10 86
25.6 22.1 27.9 36.0 52.3 11.6
9 7 3 6 14 2 28

32.1 25.0 10.7 21.4 50.0 7.1
0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

※問８で「④どちらかといえばそう思わない」「⑤そう思わない」を回答した方のみ

【問８－２】　負担が軽減されていないと思う理由をお答えください（複数回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

27



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

160 497 917 148 90 71 1,883 657 917 238
8.5 26.4 48.7 7.9 4.8 3.8 100.0 34.9 48.7 12.6
105 339 678 107 68 48 1,345 444 678 175
7.8 25.2 50.4 8.0 5.1 3.6 100.0 33.0 50.4 13.0
35 92 158 27 13 11 336 127 158 40
10.4 27.4 47.0 8.0 3.9 3.3 100.0 37.8 47.0 11.9
13 48 53 8 5 8 135 61 53 13
9.6 35.6 39.3 5.9 3.7 5.9 100.0 45.2 39.3 9.6
7 18 28 6 4 4 67 25 28 10

10.4 26.9 41.8 9.0 6.0 6.0 100.0 37.3 41.8 14.9
67 217 391 66 48 24 813 284 391 114
8.2 26.7 48.1 8.1 5.9 3.0 100.0 34.9 48.1 14.0
92 278 513 79 38 45 1,045 370 513 117
8.8 26.6 49.1 7.6 3.6 4.3 100.0 35.4 49.1 11.2
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
0 2 13 3 3 0 21 2 13 6
0.0 9.5 61.9 14.3 14.3 0.0 100.0 9.5 61.9 28.6
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
6 18 36 2 3 4 69 24 36 5
8.7 26.1 52.2 2.9 4.3 5.8 100.0 34.8 52.2 7.2
7 29 66 11 8 1 122 36 66 19
5.7 23.8 54.1 9.0 6.6 0.8 100.0 29.5 54.1 15.6
12 52 87 28 19 1 199 64 87 47
6.0 26.1 43.7 14.1 9.5 0.5 100.0 32.2 43.7 23.6
30 73 139 37 8 2 289 103 139 45
10.4 25.3 48.1 12.8 2.8 0.7 100.0 35.6 48.1 15.6
14 86 162 24 18 3 307 100 162 42
4.6 28.0 52.8 7.8 5.9 1.0 100.0 32.6 52.8 13.7
37 97 193 22 15 9 373 134 193 37
9.9 26.0 51.7 5.9 4.0 2.4 100.0 35.9 51.7 9.9
54 142 233 24 19 50 522 196 233 43
10.3 27.2 44.6 4.6 3.6 9.6 100.0 37.5 44.6 8.2
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
20 59 71 10 9 6 175 79 71 19
11.4 33.7 40.6 5.7 5.1 3.4 100.0 45.1 40.6 10.9
16 40 52 10 13 7 138 56 52 23
11.6 29.0 37.7 7.2 9.4 5.1 100.0 40.6 37.7 16.7
51 219 402 83 38 4 797 270 402 121
6.4 27.5 50.4 10.4 4.8 0.5 100.0 33.9 50.4 15.2
12 41 63 12 3 3 134 53 63 15
9.0 30.6 47.0 9.0 2.2 2.2 100.0 39.6 47.0 11.2
9 24 45 4 6 2 90 33 45 10

10.0 26.7 50.0 4.4 6.7 2.2 100.0 36.7 50.0 11.1
48 101 237 25 18 37 466 149 237 43
10.3 21.7 50.9 5.4 3.9 7.9 100.0 32.0 50.9 9.2
3 11 43 4 3 8 72 14 43 7
4.2 15.3 59.7 5.6 4.2 11.1 100.0 19.4 59.7 9.7
1 2 4 0 0 4 11 3 4 0
9.1 18.2 36.4 0.0 0.0 36.4 100.0 27.3 36.4 0.0
18 52 143 19 13 14 259 70 143 32
6.9 20.1 55.2 7.3 5.0 5.4 100.0 27.0 55.2 12.4
32 89 161 24 21 15 342 121 161 45
9.4 26.0 47.1 7.0 6.1 4.4 100.0 35.4 47.1 13.2
64 223 423 74 38 21 843 287 423 112
7.6 26.5 50.2 8.8 4.5 2.5 100.0 34.0 50.2 13.3
33 100 124 21 9 6 293 133 124 30
11.3 34.1 42.3 7.2 3.1 2.0 100.0 45.4 42.3 10.2
13 33 64 9 9 11 139 46 64 18
9.4 23.7 46.0 6.5 6.5 7.9 100.0 33.1 46.0 12.9
0 0 2 1 0 4 7 0 2 1
0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 57.1 100.0 0.0 28.6 14.3

【問９】　幼児教育や保育サービスが整っていると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

204 588 764 157 103 67 1,883 792 764 260
10.8 31.2 40.6 8.3 5.5 3.6 100.0 42.1 40.6 13.8
135 429 551 116 69 45 1,345 564 551 185
10.0 31.9 41.0 8.6 5.1 3.3 100.0 41.9 41.0 13.8
46 80 153 26 21 10 336 126 153 47
13.7 23.8 45.5 7.7 6.3 3.0 100.0 37.5 45.5 14.0
14 52 41 12 7 9 135 66 41 19
10.4 38.5 30.4 8.9 5.2 6.7 100.0 48.9 30.4 14.1
9 27 19 3 6 3 67 36 19 9

13.4 40.3 28.4 4.5 9.0 4.5 100.0 53.7 28.4 13.4
93 243 326 76 53 22 813 336 326 129
11.4 29.9 40.1 9.3 6.5 2.7 100.0 41.3 40.1 15.9
111 343 428 77 43 43 1,045 454 428 120
10.6 32.8 41.0 7.4 4.1 4.1 100.0 43.4 41.0 11.5
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
0 2 10 4 5 0 21 2 10 9
0.0 9.5 47.6 19.0 23.8 0.0 100.0 9.5 47.6 42.9
0 0 0 0 1 0 1 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
11 13 34 6 1 4 69 24 34 7
15.9 18.8 49.3 8.7 1.4 5.8 100.0 34.8 49.3 10.1
12 31 55 15 8 1 122 43 55 23
9.8 25.4 45.1 12.3 6.6 0.8 100.0 35.2 45.1 18.9
15 52 87 22 22 1 199 67 87 44
7.5 26.1 43.7 11.1 11.1 0.5 100.0 33.7 43.7 22.1
24 91 123 33 16 2 289 115 123 49
8.3 31.5 42.6 11.4 5.5 0.7 100.0 39.8 42.6 17.0
23 100 133 29 19 3 307 123 133 48
7.5 32.6 43.3 9.4 6.2 1.0 100.0 40.1 43.3 15.6
43 135 143 28 15 9 373 178 143 43
11.5 36.2 38.3 7.5 4.0 2.4 100.0 47.7 38.3 11.5
76 166 188 24 22 46 522 242 188 46
14.6 31.8 36.0 4.6 4.2 8.8 100.0 46.4 36.0 8.8
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
22 65 67 10 5 6 175 87 67 15
12.6 37.1 38.3 5.7 2.9 3.4 100.0 49.7 38.3 8.6
20 48 32 12 17 9 138 68 32 29
14.5 34.8 23.2 8.7 12.3 6.5 100.0 49.3 23.2 21.0
69 242 348 86 48 4 797 311 348 134
8.7 30.4 43.7 10.8 6.0 0.5 100.0 39.0 43.7 16.8
18 46 53 10 4 3 134 64 53 14
13.4 34.3 39.6 7.5 3.0 2.2 100.0 47.8 39.6 10.4
15 22 40 8 3 2 90 37 40 11
16.7 24.4 44.4 8.9 3.3 2.2 100.0 41.1 44.4 12.2
54 147 183 26 23 33 466 201 183 49
11.6 31.5 39.3 5.6 4.9 7.1 100.0 43.1 39.3 10.5
2 15 41 4 3 7 72 17 41 7
2.8 20.8 56.9 5.6 4.2 9.7 100.0 23.6 56.9 9.7
4 3 0 1 0 3 11 7 0 1

36.4 27.3 0.0 9.1 0.0 27.3 100.0 63.6 0.0 9.1
23 71 120 15 17 13 259 94 120 32
8.9 27.4 46.3 5.8 6.6 5.0 100.0 36.3 46.3 12.4
32 105 141 31 20 13 342 137 141 51
9.4 30.7 41.2 9.1 5.8 3.8 100.0 40.1 41.2 14.9
87 274 346 67 49 20 843 361 346 116
10.3 32.5 41.0 7.9 5.8 2.4 100.0 42.8 41.0 13.8
45 105 97 29 11 6 293 150 97 40
15.4 35.8 33.1 9.9 3.8 2.0 100.0 51.2 33.1 13.7
17 33 58 14 6 11 139 50 58 20
12.2 23.7 41.7 10.1 4.3 7.9 100.0 36.0 41.7 14.4
0 0 2 1 0 4 7 0 2 1
0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 57.1 100.0 0.0 28.6 14.3

【問１０】　子育てしやすいまちだと思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

紙
巻
き
た
ば
こ
と
加
熱

式
た
ば
こ
を
両
方
吸
っ

て
い
る

紙
巻
き
た
ば
こ
を

吸
っ
て
い
る

加
熱
式
た
ば
こ
を
吸
っ

て
い
る

吸
っ
て
い
な
い

無
回
答

計

46 252 94 1,484 7 1,883
2.4 13.4 5.0 78.8 0.4 100.0
33 162 74 1,072 4 1,345
2.5 12.0 5.5 79.7 0.3 100.0
7 56 9 262 2 336
2.1 16.7 2.7 78.0 0.6 100.0
4 25 7 98 1 135
3.0 18.5 5.2 72.6 0.7 100.0
2 9 4 52 0 67
3.0 13.4 6.0 77.6 0.0 100.0
35 169 53 552 4 813
4.3 20.8 6.5 67.9 0.5 100.0
10 81 40 911 3 1,045
1.0 7.8 3.8 87.2 0.3 100.0
0 0 1 1 0 2
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
1 2 0 18 0 21
4.8 9.5 0.0 85.7 0.0 100.0
0 0 0 2 0 2
0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
2 0 0 66 1 69
2.9 0.0 0.0 95.7 1.4 100.0
5 6 6 105 0 122
4.1 4.9 4.9 86.1 0.0 100.0
14 20 13 151 1 199
7.0 10.1 6.5 75.9 0.5 100.0
16 45 30 198 0 289
5.5 15.6 10.4 68.5 0.0 100.0
3 55 27 221 1 307
1.0 17.9 8.8 72.0 0.3 100.0
4 82 14 273 0 373
1.1 22.0 3.8 73.2 0.0 100.0
2 44 4 469 3 522
0.4 8.4 0.8 89.8 0.6 100.0
0 0 0 1 1 2
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0
6 42 8 117 2 175
3.4 24.0 4.6 66.9 1.1 100.0
2 18 12 106 0 138
1.4 13.0 8.7 76.8 0.0 100.0
31 110 65 590 1 797
3.9 13.8 8.2 74.0 0.1 100.0
1 6 4 122 1 134
0.7 4.5 3.0 91.0 0.7 100.0
1 0 0 89 0 90
1.1 0.0 0.0 98.9 0.0 100.0
4 65 5 391 1 466
0.9 13.9 1.1 83.9 0.2 100.0
1 8 0 62 1 72
1.4 11.1 0.0 86.1 1.4 100.0
0 3 0 7 1 11
0.0 27.3 0.0 63.6 9.1 100.0
7 45 13 194 0 259
2.7 17.4 5.0 74.9 0.0 100.0
4 41 11 285 1 342
1.2 12.0 3.2 83.3 0.3 100.0
20 108 45 669 1 843
2.4 12.8 5.3 79.4 0.1 100.0
7 39 16 231 0 293
2.4 13.3 5.5 78.8 0.0 100.0
8 19 9 101 2 139
5.8 13.7 6.5 72.7 1.4 100.0
0 0 0 4 3 7
0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 100.0

４　健康・医療

【問１１】　習慣的※にたばこを吸っていますか
　　　　　 ※習慣的に吸っているとは、毎日吸う、または時々吸う日があることをいいます

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

あ
る

な
い

無
回
答

計

963 913 7 1,883
51.1 48.5 0.4 100.0
676 665 4 1,345
50.3 49.4 0.3 100.0
180 154 2 336
53.6 45.8 0.6 100.0
70 64 1 135
51.9 47.4 0.7 100.0
37 30 0 67
55.2 44.8 0.0 100.0
400 407 6 813
49.2 50.1 0.7 100.0
552 492 1 1,045
52.8 47.1 0.1 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
8 13 0 21

38.1 61.9 0.0 100.0
2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
8 60 1 69

11.6 87.0 1.4 100.0
27 94 1 122
22.1 77.0 0.8 100.0
57 141 1 199
28.6 70.9 0.5 100.0
113 176 0 289
39.1 60.9 0.0 100.0
166 141 0 307
54.1 45.9 0.0 100.0
222 151 0 373
59.5 40.5 0.0 100.0
370 149 3 522
70.9 28.5 0.6 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
125 49 1 175
71.4 28.0 0.6 100.0
81 57 0 138
58.7 41.3 0.0 100.0
336 460 1 797
42.2 57.7 0.1 100.0
84 50 0 134
62.7 37.3 0.0 100.0
10 80 0 90
11.1 88.9 0.0 100.0
285 179 2 466
61.2 38.4 0.4 100.0
36 34 2 72
50.0 47.2 2.8 100.0
6 4 1 11

54.5 36.4 9.1 100.0
153 105 1 259
59.1 40.5 0.4 100.0
200 142 0 342
58.5 41.5 0.0 100.0
389 453 1 843
46.1 53.7 0.1 100.0
145 147 1 293
49.5 50.2 0.3 100.0
74 64 1 139
53.2 46.0 0.7 100.0
2 2 3 7

28.6 28.6 42.9 100.0

【問１２】　現在、足腰に痛みがありますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

は
い

い
い
え

無
回
答

計

1,177 697 9 1,883
62.5 37.0 0.5 100.0
844 495 6 1,345
62.8 36.8 0.4 100.0
212 122 2 336
63.1 36.3 0.6 100.0
81 53 1 135
60.0 39.3 0.7 100.0
40 27 0 67
59.7 40.3 0.0 100.0
520 288 5 813
64.0 35.4 0.6 100.0
644 397 4 1,045
61.6 38.0 0.4 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
11 10 0 21
52.4 47.6 0.0 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
51 17 1 69
73.9 24.6 1.4 100.0
76 45 1 122
62.3 36.9 0.8 100.0
123 75 1 199
61.8 37.7 0.5 100.0
159 130 0 289
55.0 45.0 0.0 100.0
171 136 0 307
55.7 44.3 0.0 100.0
236 137 0 373
63.3 36.7 0.0 100.0
360 157 5 522
69.0 30.1 1.0 100.0
1 0 1 2

50.0 0.0 50.0 100.0
112 62 1 175
64.0 35.4 0.6 100.0
81 57 0 138
58.7 41.3 0.0 100.0
452 344 1 797
56.7 43.2 0.1 100.0
79 54 1 134
59.0 40.3 0.7 100.0
69 21 0 90
76.7 23.3 0.0 100.0
330 133 3 466
70.8 28.5 0.6 100.0
46 24 2 72
63.9 33.3 2.8 100.0
8 2 1 11

72.7 18.2 9.1 100.0
161 96 2 259
62.2 37.1 0.8 100.0
226 116 0 342
66.1 33.9 0.0 100.0
522 318 3 843
61.9 37.7 0.4 100.0
175 117 1 293
59.7 39.9 0.3 100.0
89 49 1 139
64.0 35.3 0.7 100.0
4 1 2 7

57.1 14.3 28.6 100.0

【問１３】　睡眠による休養を十分にとれていますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

５
時
間
以
下

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間
以
上

無
回
答

計

280 746 511 262 76 8 1,883
14.9 39.6 27.1 13.9 4.0 0.4 100.0
200 537 380 174 49 5 1,345
14.9 39.9 28.3 12.9 3.6 0.4 100.0
47 128 82 62 16 1 336
14.0 38.1 24.4 18.5 4.8 0.3 100.0
23 49 38 17 6 2 135
17.0 36.3 28.1 12.6 4.4 1.5 100.0
10 32 11 9 5 0 67
14.9 47.8 16.4 13.4 7.5 0.0 100.0
111 319 225 115 38 5 813
13.7 39.2 27.7 14.1 4.7 0.6 100.0
162 422 276 146 36 3 1,045
15.5 40.4 26.4 14.0 3.4 0.3 100.0
0 0 0 0 2 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
6 5 9 1 0 0 21

28.6 23.8 42.9 4.8 0.0 0.0 100.0
1 0 1 0 0 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
7 27 24 10 0 1 69

10.1 39.1 34.8 14.5 0.0 1.4 100.0
19 45 37 16 5 0 122
15.6 36.9 30.3 13.1 4.1 0.0 100.0
29 85 51 26 7 1 199
14.6 42.7 25.6 13.1 3.5 0.5 100.0
62 134 65 26 2 0 289
21.5 46.4 22.5 9.0 0.7 0.0 100.0
63 142 78 20 4 0 307
20.5 46.3 25.4 6.5 1.3 0.0 100.0
53 150 113 50 6 1 373
14.2 40.2 30.3 13.4 1.6 0.3 100.0
47 163 142 114 52 4 522
9.0 31.2 27.2 21.8 10.0 0.8 100.0
0 0 1 0 0 1 2
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
20 64 54 34 2 1 175
11.4 36.6 30.9 19.4 1.1 0.6 100.0
23 55 29 24 7 0 138
16.7 39.9 21.0 17.4 5.1 0.0 100.0
162 349 210 65 9 2 797
20.3 43.8 26.3 8.2 1.1 0.3 100.0
19 67 39 9 0 0 134
14.2 50.0 29.1 6.7 0.0 0.0 100.0
10 32 34 13 1 0 90
11.1 35.6 37.8 14.4 1.1 0.0 100.0
37 155 116 104 51 3 466
7.9 33.3 24.9 22.3 10.9 0.6 100.0
9 22 24 11 5 1 72

12.5 30.6 33.3 15.3 6.9 1.4 100.0
0 2 5 2 1 1 11
0.0 18.2 45.5 18.2 9.1 9.1 100.0
42 108 59 42 7 1 259
16.2 41.7 22.8 16.2 2.7 0.4 100.0
39 118 113 58 13 1 342
11.4 34.5 33.0 17.0 3.8 0.3 100.0
133 349 221 101 37 2 843
15.8 41.4 26.2 12.0 4.4 0.2 100.0
51 118 77 36 11 0 293
17.4 40.3 26.3 12.3 3.8 0.0 100.0
15 51 39 25 7 2 139
10.8 36.7 28.1 18.0 5.0 1.4 100.0
0 2 2 0 1 2 7
0.0 28.6 28.6 0.0 14.3 28.6 100.0

【問１４】　ここ１か月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいですか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

466 358 783 383 619 238 180 406 1,883
24.7 19.0 41.6 20.3 32.9 12.6 9.6 21.6
326 292 571 306 441 186 124 277 1,345
24.2 21.7 42.5 22.8 32.8 13.8 9.2 20.6
84 43 132 43 116 29 39 81 336
25.0 12.8 39.3 12.8 34.5 8.6 11.6 24.1
37 19 52 22 42 16 9 36 135
27.4 14.1 38.5 16.3 31.1 11.9 6.7 26.7
19 4 28 12 20 7 8 12 67
28.4 6.0 41.8 17.9 29.9 10.4 11.9 17.9
202 166 321 197 235 84 85 172 813
24.8 20.4 39.5 24.2 28.9 10.3 10.5 21.2
257 190 455 183 380 153 94 225 1,045
24.6 18.2 43.5 17.5 36.4 14.6 9.0 21.5
1 0 0 0 1 0 1 1 2

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0
5 2 6 2 1 0 0 8 21

23.8 9.5 28.6 9.5 4.8 0.0 0.0 38.1
1 0 1 1 2 1 0 0 2

50.0 0.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
1 12 0 20 12 4 3 29 69
1.4 17.4 0.0 29.0 17.4 5.8 4.3 42.0
1 27 22 32 25 9 4 39 122
0.8 22.1 18.0 26.2 20.5 7.4 3.3 32.0
11 51 61 36 63 18 13 58 199
5.5 25.6 30.7 18.1 31.7 9.0 6.5 29.1
38 70 120 48 83 25 16 66 289
13.1 24.2 41.5 16.6 28.7 8.7 5.5 22.8
79 54 142 48 95 43 19 63 307
25.7 17.6 46.3 15.6 30.9 14.0 6.2 20.5
113 70 187 84 134 69 40 62 373
30.3 18.8 50.1 22.5 35.9 18.5 10.7 16.6
223 74 250 115 207 70 85 89 522
42.7 14.2 47.9 22.0 39.7 13.4 16.3 17.0
0 0 1 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
48 16 70 18 70 21 37 36 175
27.4 9.1 40.0 10.3 40.0 12.0 21.1 20.6
44 23 63 34 65 13 19 21 138
31.9 16.7 45.7 24.6 47.1 9.4 13.8 15.2
130 186 374 148 215 89 36 176 797
16.3 23.3 46.9 18.6 27.0 11.2 4.5 22.1
51 26 60 30 64 32 18 18 134
38.1 19.4 44.8 22.4 47.8 23.9 13.4 13.4
0 16 4 26 22 9 3 33 90
0.0 17.8 4.4 28.9 24.4 10.0 3.3 36.7
177 79 184 116 156 63 61 103 466
38.0 17.0 39.5 24.9 33.5 13.5 13.1 22.1
15 11 24 10 23 8 5 18 72
20.8 15.3 33.3 13.9 31.9 11.1 6.9 25.0
1 1 4 1 4 3 1 1 11
9.1 9.1 36.4 9.1 36.4 27.3 9.1 9.1
68 53 93 57 83 34 22 56 259
26.3 20.5 35.9 22.0 32.0 13.1 8.5 21.6
119 79 186 93 125 54 43 58 342
34.8 23.1 54.4 27.2 36.5 15.8 12.6 17.0
179 156 332 157 259 109 71 197 843
21.2 18.5 39.4 18.6 30.7 12.9 8.4 23.4
58 52 122 51 104 32 32 67 293
19.8 17.7 41.6 17.4 35.5 10.9 10.9 22.9
42 18 50 25 48 9 12 24 139
30.2 12.9 36.0 18.0 34.5 6.5 8.6 17.3
0 0 0 0 0 0 0 4 7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

【問１５】　健康のために行っていることはありますか（複数回答）

上段：回答数
下段：回答比率

家
庭
で
の

定
期
的
な
血
圧
測
定

歩
数
を
測
定
し
て
い
る

定
期
的
に
健

（
検

）
診
を

受
診
し
て
い
る

運
動
習
慣
の
継
続

（
週
２

回
、
１
回
３
０
分
以
上
の

運
動
を
１
年
以
上

）

物
事
を
前
向
き
に
考
え
る

よ
う
に
し
て
い
る

就
寝
前
の
ス
マ
ホ
・
ゲ
ー

ム
の
使
用
を
控
え
る

社
会
活
動

（
町
内
会
、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
、
趣
味
等

）
に
参
加
す
る

あ
て
は
ま
る

も
の
は
な
い

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

841 511 558 1,117 620 248 304 379 291 210 1,883
44.7 27.1 29.6 59.3 32.9 13.2 16.1 20.1 15.5 11.2
612 382 403 785 464 195 235 286 223 147 1,345
45.5 28.4 30.0 58.4 34.5 14.5 17.5 21.3 16.6 10.9
139 70 96 207 88 28 41 60 44 38 336
41.4 20.8 28.6 61.6 26.2 8.3 12.2 17.9 13.1 11.3
57 40 37 85 46 15 20 21 15 17 135
42.2 29.6 27.4 63.0 34.1 11.1 14.8 15.6 11.1 12.6
33 19 22 40 22 10 8 12 9 8 67
49.3 28.4 32.8 59.7 32.8 14.9 11.9 17.9 13.4 11.9
307 241 229 462 237 84 100 136 95 116 813
37.8 29.6 28.2 56.8 29.2 10.3 12.3 16.7 11.7 14.3
526 263 328 643 378 161 201 242 193 89 1,045
50.3 25.2 31.4 61.5 36.2 15.4 19.2 23.2 18.5 8.5
1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 2

50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0
6 6 0 11 4 2 2 0 2 4 21

28.6 28.6 0.0 52.4 19.0 9.5 9.5 0.0 9.5 19.0
1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 20 9 33 15 7 8 13 7 13 69
15.9 29.0 13.0 47.8 21.7 10.1 11.6 18.8 10.1 18.8
32 27 16 41 22 13 7 30 7 31 122
26.2 22.1 13.1 33.6 18.0 10.7 5.7 24.6 5.7 25.4
54 44 42 103 61 21 16 28 16 36 199
27.1 22.1 21.1 51.8 30.7 10.6 8.0 14.1 8.0 18.1
84 77 51 142 68 35 31 35 20 43 289
29.1 26.6 17.6 49.1 23.5 12.1 10.7 12.1 6.9 14.9
139 92 86 173 83 44 39 35 31 33 307
45.3 30.0 28.0 56.4 27.0 14.3 12.7 11.4 10.1 10.7
191 112 148 237 143 54 65 69 70 30 373
51.2 30.0 39.7 63.5 38.3 14.5 17.4 18.5 18.8 8.0
330 139 206 387 227 74 138 169 140 24 522
63.2 26.6 39.5 74.1 43.5 14.2 26.4 32.4 26.8 4.6
0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
84 37 59 127 57 12 25 32 30 14 175
48.0 21.1 33.7 72.6 32.6 6.9 14.3 18.3 17.1 8.0
64 37 57 74 52 13 26 20 29 13 138
46.4 26.8 41.3 53.6 37.7 9.4 18.8 14.5 21.0 9.4
278 219 189 429 219 101 82 104 67 118 797
34.9 27.5 23.7 53.8 27.5 12.7 10.3 13.0 8.4 14.8
92 42 56 103 70 32 35 35 40 4 134
68.7 31.3 41.8 76.9 52.2 23.9 26.1 26.1 29.9 3.0
22 26 14 40 22 12 9 25 10 17 90
24.4 28.9 15.6 44.4 24.4 13.3 10.0 27.8 11.1 18.9
261 129 160 299 177 72 117 140 102 39 466
56.0 27.7 34.3 64.2 38.0 15.5 25.1 30.0 21.9 8.4
32 19 21 42 21 5 7 20 11 5 72
44.4 26.4 29.2 58.3 29.2 6.9 9.7 27.8 15.3 6.9
8 2 2 3 2 1 3 3 2 0 11

72.7 18.2 18.2 27.3 18.2 9.1 27.3 27.3 18.2 0.0
123 72 75 136 85 41 44 57 38 31 259
47.5 27.8 29.0 52.5 32.8 15.8 17.0 22.0 14.7 12.0
201 100 123 238 152 62 80 89 94 17 342
58.8 29.2 36.0 69.6 44.4 18.1 23.4 26.0 27.5 5.0
346 238 231 480 246 109 116 150 108 112 843
41.0 28.2 27.4 56.9 29.2 12.9 13.8 17.8 12.8 13.3
107 68 85 178 90 19 39 58 36 34 293
36.5 23.2 29.0 60.8 30.7 6.5 13.3 19.8 12.3 11.6
61 33 44 83 44 17 24 22 15 16 139
43.9 23.7 31.7 59.7 31.7 12.2 17.3 15.8 10.8 11.5
3 0 0 2 3 0 1 3 0 0 7

42.9 0.0 0.0 28.6 42.9 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0

【問１６】　食事について気をつけていることはありますか（複数回答）

上段：回答数
下段：回答比率

塩
分
を
控
え
る

間
食
を
控
え
る

腹
八
分
目
を
こ
こ
ろ
が
け

て
い
る

１
日
３
食
食
べ
る

主
食
・
主
菜
・
副
菜
を

組
み
合
わ
せ
た
食
事
を
１
日
２
回

以
上
ほ
ぼ
毎
日
と
っ
て
い
る

食
品
購
入
の
際
な
ど
に

エ
ネ
ル
ギ
ー
、
塩
分
な
ど
の

栄
養
成
分
表
示
を
参
考
に
す
る

サ
ラ
ダ
、
煮
物
、
和
え
物
、
炒
め

物
な
ど
の
野
菜
の
お
か
ず
を
、
小

鉢
や
小
皿
で
１
日
５
皿
分
以
上

と
っ
て
い
る

ゆ
っ
く
り
と
よ
く

か
ん
で
食
べ
る

生
の
果
物
を
毎
日
と
っ
て

い
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1,365 180 157 170 11 1,883
72.5 9.6 8.3 9.0 0.6 100.0
955 143 114 124 9 1,345
71.0 10.6 8.5 9.2 0.7 100.0
257 24 26 28 1 336
76.5 7.1 7.7 8.3 0.3 100.0
102 8 10 14 1 135
75.6 5.9 7.4 10.4 0.7 100.0
51 5 7 4 0 67
76.1 7.5 10.4 6.0 0.0 100.0
561 76 71 99 6 813
69.0 9.3 8.7 12.2 0.7 100.0
787 101 86 67 4 1,045
75.3 9.7 8.2 6.4 0.4 100.0
2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
14 3 0 4 0 21
66.7 14.3 0.0 19.0 0.0 100.0
1 0 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
34 16 13 5 1 69
49.3 23.2 18.8 7.2 1.4 100.0
49 20 22 31 0 122
40.2 16.4 18.0 25.4 0.0 100.0
108 37 20 33 1 199
54.3 18.6 10.1 16.6 0.5 100.0
185 31 35 38 0 289
64.0 10.7 12.1 13.1 0.0 100.0
207 37 31 31 1 307
67.4 12.1 10.1 10.1 0.3 100.0
300 25 21 25 2 373
80.4 6.7 5.6 6.7 0.5 100.0
481 14 15 7 5 522
92.1 2.7 2.9 1.3 1.0 100.0
1 0 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
146 12 6 10 1 175
83.4 6.9 3.4 5.7 0.6 100.0
99 9 14 15 1 138
71.7 6.5 10.1 10.9 0.7 100.0
510 101 84 100 2 797
64.0 12.7 10.5 12.5 0.3 100.0
115 9 8 2 0 134
85.8 6.7 6.0 1.5 0.0 100.0
41 20 18 11 0 90
45.6 22.2 20.0 12.2 0.0 100.0
390 22 22 27 5 466
83.7 4.7 4.7 5.8 1.1 100.0
56 7 4 4 1 72
77.8 9.7 5.6 5.6 1.4 100.0
8 0 1 1 1 11

72.7 0.0 9.1 9.1 9.1 100.0
178 25 27 26 3 259
68.7 9.7 10.4 10.0 1.2 100.0
283 19 20 19 1 342
82.7 5.6 5.8 5.6 0.3 100.0
594 89 69 90 1 843
70.5 10.6 8.2 10.7 0.1 100.0
204 37 28 24 0 293
69.6 12.6 9.6 8.2 0.0 100.0
102 9 13 11 4 139
73.4 6.5 9.4 7.9 2.9 100.0
4 1 0 0 2 7

57.1 14.3 0.0 0.0 28.6 100.0

【問１７】　朝食は、毎日食べていますか

上段：回答数
下段：回答比率

毎
日
食
べ
て
い
る

ほ
と
ん
ど

い
つ
も
食
べ
て
い
る

時
々
食
べ
て
い
る

ま
れ
に
食
べ
て
い
る

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

よ
い

ま
あ
よ
い

ふ
つ
う

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

よ
い

ふ
つ
う

よ
く
な
い

194 439 809 343 86 12 1,883 633 809 429
10.3 23.3 43.0 18.2 4.6 0.6 100.0 33.6 43.0 22.8
146 305 568 254 64 8 1,345 451 568 318
10.9 22.7 42.2 18.9 4.8 0.6 100.0 33.5 42.2 23.6
36 74 156 57 11 2 336 110 156 68
10.7 22.0 46.4 17.0 3.3 0.6 100.0 32.7 46.4 20.2
7 36 64 20 6 2 135 43 64 26
5.2 26.7 47.4 14.8 4.4 1.5 100.0 31.9 47.4 19.3
5 24 21 12 5 0 67 29 21 17
7.5 35.8 31.3 17.9 7.5 0.0 100.0 43.3 31.3 25.4
95 182 332 157 40 7 813 277 332 197
11.7 22.4 40.8 19.3 4.9 0.9 100.0 34.1 40.8 24.2
96 252 468 183 42 4 1,045 348 468 225
9.2 24.1 44.8 17.5 4.0 0.4 100.0 33.3 44.8 21.5
1 0 1 0 0 0 2 1 1 0

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
2 5 8 2 4 0 21 7 8 6
9.5 23.8 38.1 9.5 19.0 0.0 100.0 33.3 38.1 28.6
0 0 0 1 0 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
23 20 16 7 2 1 69 43 16 9
33.3 29.0 23.2 10.1 2.9 1.4 100.0 62.3 23.2 13.0
20 38 46 14 3 1 122 58 46 17
16.4 31.1 37.7 11.5 2.5 0.8 100.0 47.5 37.7 13.9
30 52 77 25 14 1 199 82 77 39
15.1 26.1 38.7 12.6 7.0 0.5 100.0 41.2 38.7 19.6
27 75 122 53 12 0 289 102 122 65
9.3 26.0 42.2 18.3 4.2 0.0 100.0 35.3 42.2 22.5
18 73 131 65 19 1 307 91 131 84
5.9 23.8 42.7 21.2 6.2 0.3 100.0 29.6 42.7 27.4
33 74 170 80 14 2 373 107 170 94
8.8 19.8 45.6 21.4 3.8 0.5 100.0 28.7 45.6 25.2
43 107 246 99 22 5 522 150 246 121
8.2 20.5 47.1 19.0 4.2 1.0 100.0 28.7 47.1 23.2
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
18 36 86 26 8 1 175 54 86 34
10.3 20.6 49.1 14.9 4.6 0.6 100.0 30.9 49.1 19.4
14 36 52 31 4 1 138 50 52 35
10.1 26.1 37.7 22.5 2.9 0.7 100.0 36.2 37.7 25.4
85 194 332 156 28 2 797 279 332 184
10.7 24.3 41.7 19.6 3.5 0.3 100.0 35.0 41.7 23.1
10 30 57 26 11 0 134 40 57 37
7.5 22.4 42.5 19.4 8.2 0.0 100.0 29.9 42.5 27.6
26 30 23 9 2 0 90 56 23 11
28.9 33.3 25.6 10.0 2.2 0.0 100.0 62.2 25.6 12.2
36 90 227 80 28 5 466 126 227 108
7.7 19.3 48.7 17.2 6.0 1.1 100.0 27.0 48.7 23.2
5 21 27 12 5 2 72 26 27 17
6.9 29.2 37.5 16.7 6.9 2.8 100.0 36.1 37.5 23.6
0 2 5 3 0 1 11 2 5 3
0.0 18.2 45.5 27.3 0.0 9.1 100.0 18.2 45.5 27.3
25 39 116 59 17 3 259 64 116 76
9.7 15.1 44.8 22.8 6.6 1.2 100.0 24.7 44.8 29.3
29 84 152 57 18 2 342 113 152 75
8.5 24.6 44.4 16.7 5.3 0.6 100.0 33.0 44.4 21.9
84 200 370 159 30 0 843 284 370 189
10.0 23.7 43.9 18.9 3.6 0.0 100.0 33.7 43.9 22.4
36 92 109 45 10 1 293 128 109 55
12.3 31.4 37.2 15.4 3.4 0.3 100.0 43.7 37.2 18.8
20 24 58 22 11 4 139 44 58 33
14.4 17.3 41.7 15.8 7.9 2.9 100.0 31.7 41.7 23.7
0 0 4 1 0 2 7 0 4 1
0.0 0.0 57.1 14.3 0.0 28.6 100.0 0.0 57.1 14.3

【問１８】　自分の健康状態をどう思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

は
い

い
い
え

無
回
答

計

163 1,698 22 1,883
8.7 90.2 1.2 100.0
113 1,216 16 1,345
8.4 90.4 1.2 100.0
30 302 4 336
8.9 89.9 1.2 100.0
14 119 2 135
10.4 88.1 1.5 100.0
6 61 0 67
9.0 91.0 0.0 100.0
60 743 10 813
7.4 91.4 1.2 100.0
103 931 11 1,045
9.9 89.1 1.1 100.0
0 2 0 2
0.0 100.0 0.0 100.0
0 21 0 21
0.0 100.0 0.0 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
4 64 1 69
5.8 92.8 1.4 100.0
6 115 1 122
4.9 94.3 0.8 100.0
17 180 2 199
8.5 90.5 1.0 100.0
26 263 0 289
9.0 91.0 0.0 100.0
23 282 2 307
7.5 91.9 0.7 100.0
34 336 3 373
9.1 90.1 0.8 100.0
53 457 12 522
10.2 87.5 2.3 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
12 162 1 175
6.9 92.6 0.6 100.0
13 124 1 138
9.4 89.9 0.7 100.0
76 717 4 797
9.5 90.0 0.5 100.0
11 121 2 134
8.2 90.3 1.5 100.0
4 86 0 90
4.4 95.6 0.0 100.0
40 415 11 466
8.6 89.1 2.4 100.0
6 64 2 72
8.3 88.9 2.8 100.0
1 9 1 11
9.1 81.8 9.1 100.0
18 235 6 259
6.9 90.7 2.3 100.0
32 303 7 342
9.4 88.6 2.0 100.0
72 770 1 843
8.5 91.3 0.1 100.0
27 265 1 293
9.2 90.4 0.3 100.0
13 121 5 139
9.4 87.1 3.6 100.0
1 4 2 7

14.3 57.1 28.6 100.0

【問１９】　地域や職場で行われている、健康づくりに関する教室や取組に参加していますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

は
い

い
い
え

無
回
答

計

905 949 29 1,883
48.1 50.4 1.5 100.0
573 753 19 1,345
42.6 56.0 1.4 100.0
210 118 8 336
62.5 35.1 2.4 100.0
73 60 2 135
54.1 44.4 1.5 100.0
49 18 0 67
73.1 26.9 0.0 100.0
402 398 13 813
49.4 49.0 1.6 100.0
496 534 15 1,045
47.5 51.1 1.4 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
6 15 0 21

28.6 71.4 0.0 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
34 34 1 69
49.3 49.3 1.4 100.0
47 74 1 122
38.5 60.7 0.8 100.0
76 122 1 199
38.2 61.3 0.5 100.0
125 164 0 289
43.3 56.7 0.0 100.0
140 166 1 307
45.6 54.1 0.3 100.0
192 177 4 373
51.5 47.5 1.1 100.0
291 211 20 522
55.7 40.4 3.8 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
120 52 3 175
68.6 29.7 1.7 100.0
78 58 2 138
56.5 42.0 1.4 100.0
328 467 2 797
41.2 58.6 0.3 100.0
63 70 1 134
47.0 52.2 0.7 100.0
42 48 0 90
46.7 53.3 0.0 100.0
238 213 15 466
51.1 45.7 3.2 100.0
32 35 5 72
44.4 48.6 6.9 100.0
4 6 1 11

36.4 54.5 9.1 100.0
95 154 10 259
36.7 59.5 3.9 100.0
170 166 6 342
49.7 48.5 1.8 100.0
410 430 3 843
48.6 51.0 0.4 100.0
163 127 3 293
55.6 43.3 1.0 100.0
65 69 5 139
46.8 49.6 3.6 100.0
2 3 2 7

28.6 42.9 28.6 100.0

【問２０】　地域のつながり（居住地域でお互いに助け合っている）があると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

は
い

い
い
え

無
回
答

計

653 1,212 18 1,883
34.7 64.4 1.0 100.0
488 846 11 1,345
36.3 62.9 0.8 100.0
98 233 5 336
29.2 69.3 1.5 100.0
40 93 2 135
29.6 68.9 1.5 100.0
27 40 0 67
40.3 59.7 0.0 100.0
234 571 8 813
28.8 70.2 1.0 100.0
412 624 9 1,045
39.4 59.7 0.9 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
6 15 0 21

28.6 71.4 0.0 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
44 24 1 69
63.8 34.8 1.4 100.0
54 67 1 122
44.3 54.9 0.8 100.0
66 132 1 199
33.2 66.3 0.5 100.0
111 178 0 289
38.4 61.6 0.0 100.0
120 186 1 307
39.1 60.6 0.3 100.0
114 257 2 373
30.6 68.9 0.5 100.0
144 367 11 522
27.6 70.3 2.1 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
49 125 1 175
28.0 71.4 0.6 100.0
40 97 1 138
29.0 70.3 0.7 100.0
288 507 2 797
36.1 63.6 0.3 100.0
60 73 1 134
44.8 54.5 0.7 100.0
54 36 0 90
60.0 40.0 0.0 100.0
136 321 9 466
29.2 68.9 1.9 100.0
22 47 3 72
30.6 65.3 4.2 100.0
4 6 1 11

36.4 54.5 9.1 100.0
74 180 5 259
28.6 69.5 1.9 100.0
123 215 4 342
36.0 62.9 1.2 100.0
305 537 1 843
36.2 63.7 0.1 100.0
109 183 1 293
37.2 62.5 0.3 100.0
39 95 5 139
28.1 68.3 3.6 100.0
3 2 2 7

42.9 28.6 28.6 100.0

【問２１】　こころの悩み（不安や心配なこと）がある時の相談先を知っていますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

170 588 855 170 75 25 1,883 758 855 245
9.0 31.2 45.4 9.0 4.0 1.3 100.0 40.3 45.4 13.0
111 431 605 126 55 17 1,345 542 605 181
8.3 32.0 45.0 9.4 4.1 1.3 100.0 40.3 45.0 13.5
33 99 163 24 11 6 336 132 163 35
9.8 29.5 48.5 7.1 3.3 1.8 100.0 39.3 48.5 10.4
15 39 62 14 3 2 135 54 62 17
11.1 28.9 45.9 10.4 2.2 1.5 100.0 40.0 45.9 12.6
11 19 25 6 6 0 67 30 25 12
16.4 28.4 37.3 9.0 9.0 0.0 100.0 44.8 37.3 17.9
86 244 378 64 31 10 813 330 378 95
10.6 30.0 46.5 7.9 3.8 1.2 100.0 40.6 46.5 11.7
84 341 460 104 42 14 1,045 425 460 146
8.0 32.6 44.0 10.0 4.0 1.3 100.0 40.7 44.0 14.0
0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0
0 3 14 2 2 0 21 3 14 4
0.0 14.3 66.7 9.5 9.5 0.0 100.0 14.3 66.7 19.0
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
8 19 37 4 0 1 69 27 37 4

11.6 27.5 53.6 5.8 0.0 1.4 100.0 39.1 53.6 5.8
16 34 58 10 4 0 122 50 58 14
13.1 27.9 47.5 8.2 3.3 0.0 100.0 41.0 47.5 11.5
15 45 96 25 17 1 199 60 96 42
7.5 22.6 48.2 12.6 8.5 0.5 100.0 30.2 48.2 21.1
10 81 150 32 16 0 289 91 150 48
3.5 28.0 51.9 11.1 5.5 0.0 100.0 31.5 51.9 16.6
23 94 138 35 16 1 307 117 138 51
7.5 30.6 45.0 11.4 5.2 0.3 100.0 38.1 45.0 16.6
32 135 157 33 10 6 373 167 157 43
8.6 36.2 42.1 8.8 2.7 1.6 100.0 44.8 42.1 11.5
66 180 218 31 12 15 522 246 218 43
12.6 34.5 41.8 5.9 2.3 2.9 100.0 47.1 41.8 8.2
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
22 53 83 8 6 3 175 75 83 14
12.6 30.3 47.4 4.6 3.4 1.7 100.0 42.9 47.4 8.0
16 52 45 13 10 2 138 68 45 23
11.6 37.7 32.6 9.4 7.2 1.4 100.0 49.3 32.6 16.7
51 240 370 92 41 3 797 291 370 133
6.4 30.1 46.4 11.5 5.1 0.4 100.0 36.5 46.4 16.7
12 51 49 17 3 2 134 63 49 20
9.0 38.1 36.6 12.7 2.2 1.5 100.0 47.0 36.6 14.9
13 26 46 4 1 0 90 39 46 5
14.4 28.9 51.1 4.4 1.1 0.0 100.0 43.3 51.1 5.6
51 148 216 28 13 10 466 199 216 41
10.9 31.8 46.4 6.0 2.8 2.1 100.0 42.7 46.4 8.8
2 16 42 8 1 3 72 18 42 9
2.8 22.2 58.3 11.1 1.4 4.2 100.0 25.0 58.3 12.5
3 2 4 0 0 2 11 5 4 0

27.3 18.2 36.4 0.0 0.0 18.2 100.0 45.5 36.4 0.0
16 66 135 28 9 5 259 82 135 37
6.2 25.5 52.1 10.8 3.5 1.9 100.0 31.7 52.1 14.3
31 118 144 30 11 8 342 149 144 41
9.1 34.5 42.1 8.8 3.2 2.3 100.0 43.6 42.1 12.0
68 263 397 73 37 5 843 331 397 110
8.1 31.2 47.1 8.7 4.4 0.6 100.0 39.3 47.1 13.0
34 100 123 26 10 0 293 134 123 36
11.6 34.1 42.0 8.9 3.4 0.0 100.0 45.7 42.0 12.3
21 41 53 12 8 4 139 62 53 20
15.1 29.5 38.1 8.6 5.8 2.9 100.0 44.6 38.1 14.4
0 0 3 1 0 3 7 0 3 1
0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 42.9 100.0 0.0 42.9 14.3

【問２２】　休日や夜間などにおける救急医療の体制について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

41



１.　属性別集計表

感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

計

1,284 563 36 1,883
68.2 29.9 1.9 100.0
916 403 26 1,345
68.1 30.0 1.9 100.0
220 110 6 336
65.5 32.7 1.8 100.0
101 31 3 135
74.8 23.0 2.2 100.0
47 19 1 67
70.1 28.4 1.5 100.0
542 258 13 813
66.7 31.7 1.6 100.0
727 297 21 1,045
69.6 28.4 2.0 100.0
2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
13 7 1 21
61.9 33.3 4.8 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
52 15 2 69
75.4 21.7 2.9 100.0
87 34 1 122
71.3 27.9 0.8 100.0
148 50 1 199
74.4 25.1 0.5 100.0
204 83 2 289
70.6 28.7 0.7 100.0
196 110 1 307
63.8 35.8 0.3 100.0
248 122 3 373
66.5 32.7 0.8 100.0
349 149 24 522
66.9 28.5 4.6 100.0
0 0 2 2
0.0 0.0 100.0 100.0
124 49 2 175
70.9 28.0 1.1 100.0
115 21 2 138
83.3 15.2 1.4 100.0
546 247 4 797
68.5 31.0 0.5 100.0
90 41 3 134
67.2 30.6 2.2 100.0
74 16 0 90
82.2 17.8 0.0 100.0
282 167 17 466
60.5 35.8 3.6 100.0
47 20 5 72
65.3 27.8 6.9 100.0
6 2 3 11

54.5 18.2 27.3 100.0
156 95 8 259
60.2 36.7 3.1 100.0
241 96 5 342
70.5 28.1 1.5 100.0
583 253 7 843
69.2 30.0 0.8 100.0
218 70 5 293
74.4 23.9 1.7 100.0
84 46 9 139
60.4 33.1 6.5 100.0
2 3 2 7

28.6 42.9 28.6 100.0

５　福祉

【問２３】　生きがいを感じていますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

668 678 424 222 161 426 83 121 1,883
35.5 36.0 22.5 11.8 8.6 22.6 4.4 6.4
500 489 273 180 126 309 69 90 1,345
37.2 36.4 20.3 13.4 9.4 23.0 5.1 6.7
99 107 106 27 19 72 9 19 336
29.5 31.8 31.5 8.0 5.7 21.4 2.7 5.7
48 54 29 9 13 27 3 8 135
35.6 40.0 21.5 6.7 9.6 20.0 2.2 5.9
21 28 16 6 3 18 2 4 67
31.3 41.8 23.9 9.0 4.5 26.9 3.0 6.0
324 250 201 117 70 156 41 54 813
39.9 30.8 24.7 14.4 8.6 19.2 5.0 6.6
336 422 220 102 91 268 42 65 1,045
32.2 40.4 21.1 9.8 8.7 25.6 4.0 6.2
0 0 1 0 0 1 0 1 2
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
8 6 2 3 0 1 0 1 21

38.1 28.6 9.5 14.3 0.0 4.8 0.0 4.8
0 0 0 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40 17 4 13 3 25 2 7 69
58.0 24.6 5.8 18.8 4.3 36.2 2.9 10.1
66 47 24 23 4 33 2 2 122
54.1 38.5 19.7 18.9 3.3 27.0 1.6 1.6
74 101 53 27 12 39 7 12 199
37.2 50.8 26.6 13.6 6.0 19.6 3.5 6.0
100 146 73 29 17 47 14 18 289
34.6 50.5 25.3 10.0 5.9 16.3 4.8 6.2
100 124 89 32 14 51 14 16 307
32.6 40.4 29.0 10.4 4.6 16.6 4.6 5.2
117 125 100 36 36 78 16 22 373
31.4 33.5 26.8 9.7 9.7 20.9 4.3 5.9
171 118 81 62 75 153 28 44 522
32.8 22.6 15.5 11.9 14.4 29.3 5.4 8.4
0 0 0 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40 54 78 18 10 46 10 13 175
22.9 30.9 44.6 10.3 5.7 26.3 5.7 7.4
54 64 68 16 12 31 13 14 138
39.1 46.4 49.3 11.6 8.7 22.5 9.4 10.1
295 349 233 93 48 141 30 33 797
37.0 43.8 29.2 11.7 6.0 17.7 3.8 4.1
51 58 5 14 16 40 7 3 134
38.1 43.3 3.7 10.4 11.9 29.9 5.2 2.2
53 27 7 22 5 39 4 9 90
58.9 30.0 7.8 24.4 5.6 43.3 4.4 10.0
156 100 14 50 62 107 18 41 466
33.5 21.5 3.0 10.7 13.3 23.0 3.9 8.8
17 24 19 8 6 20 1 6 72
23.6 33.3 26.4 11.1 8.3 27.8 1.4 8.3
2 2 0 1 2 2 0 2 11

18.2 18.2 0.0 9.1 18.2 18.2 0.0 18.2
89 38 50 35 24 64 11 18 259
34.4 14.7 19.3 13.5 9.3 24.7 4.2 6.9
135 129 78 48 44 91 19 21 342
39.5 37.7 22.8 14.0 12.9 26.6 5.6 6.1
301 331 192 92 56 174 34 53 843
35.7 39.3 22.8 10.9 6.6 20.6 4.0 6.3
101 144 84 36 20 72 13 20 293
34.5 49.1 28.7 12.3 6.8 24.6 4.4 6.8
41 36 20 11 17 25 6 8 139
29.5 25.9 14.4 7.9 12.2 18.0 4.3 5.8
1 0 0 0 0 0 0 1 7

14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

※問２３で「①感じている」を回答した方のみ

【問２３ー１】　どんなことに生きがいを感じていますか（複数回答）

上段：回答数
下段：回答比率

趣
味

家
族
や
ペ
ッ
ト

仕
事

知
識
の
習
得

健
康
づ
く
り

人
と
の
交
流

社
会
参
加
・
貢
献

そ
の
他

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

314 178 58 11 1,282 40 1,883
16.7 9.5 3.1 0.6 68.1 2.1 100.0
226 138 40 4 913 24 1,345
16.8 10.3 3.0 0.3 67.9 1.8 100.0
50 25 12 1 240 8 336
14.9 7.4 3.6 0.3 71.4 2.4 100.0
26 14 3 5 82 5 135
19.3 10.4 2.2 3.7 60.7 3.7 100.0
12 1 3 1 47 3 67
17.9 1.5 4.5 1.5 70.1 4.5 100.0
144 90 27 6 529 17 813
17.7 11.1 3.3 0.7 65.1 2.1 100.0
165 87 29 4 739 21 1,045
15.8 8.3 2.8 0.4 70.7 2.0 100.0
0 1 0 0 1 0 2
0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0
5 0 2 1 13 0 21

23.8 0.0 9.5 4.8 61.9 0.0 100.0
0 0 0 0 0 2 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
10 3 4 0 49 3 69
14.5 4.3 5.8 0.0 71.0 4.3 100.0
21 9 4 1 86 1 122
17.2 7.4 3.3 0.8 70.5 0.8 100.0
28 17 5 1 147 1 199
14.1 8.5 2.5 0.5 73.9 0.5 100.0
41 11 3 0 234 0 289
14.2 3.8 1.0 0.0 81.0 0.0 100.0
36 25 9 4 231 2 307
11.7 8.1 2.9 1.3 75.2 0.7 100.0
48 40 12 1 266 6 373
12.9 10.7 3.2 0.3 71.3 1.6 100.0
130 73 20 4 269 26 522
24.9 14.0 3.8 0.8 51.5 5.0 100.0
0 0 1 0 0 1 2
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
24 8 6 2 131 4 175
13.7 4.6 3.4 1.1 74.9 2.3 100.0
20 12 1 0 102 3 138
14.5 8.7 0.7 0.0 73.9 2.2 100.0
93 51 24 3 622 4 797
11.7 6.4 3.0 0.4 78.0 0.5 100.0
25 15 2 1 88 3 134
18.7 11.2 1.5 0.7 65.7 2.2 100.0
11 5 3 1 69 1 90
12.2 5.6 3.3 1.1 76.7 1.1 100.0
128 73 18 4 224 19 466
27.5 15.7 3.9 0.9 48.1 4.1 100.0
10 13 4 0 41 4 72
13.9 18.1 5.6 0.0 56.9 5.6 100.0
3 1 0 0 5 2 11

27.3 9.1 0.0 0.0 45.5 18.2 100.0
46 29 4 1 168 11 259
17.8 11.2 1.5 0.4 64.9 4.2 100.0
59 38 4 1 232 8 342
17.3 11.1 1.2 0.3 67.8 2.3 100.0
131 79 29 5 592 7 843
15.5 9.4 3.4 0.6 70.2 0.8 100.0
51 12 10 3 212 5 293
17.4 4.1 3.4 1.0 72.4 1.7 100.0
25 19 10 1 78 6 139
18.0 13.7 7.2 0.7 56.1 4.3 100.0
2 1 1 0 0 3 7

28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 42.9 100.0

【問２４】　あなた、またはあなたの家族で６か月以上連続して、下記の状態となっている方はいますか　　　　

上段：回答数
下段：回答比率

自
分
の
趣
味
に
関
す
る

用
事
の
時
だ
け
出
か
け
る

近
所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は

出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が
、

家
か
ら
は
出
な
い

自
室
か
ら

ほ
と
ん
ど
出
な
い

該
当
す
る
人
は
い
な
い

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

44



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

138 409 873 249 189 25 1,883 547 873 438
7.3 21.7 46.4 13.2 10.0 1.3 100.0 29.0 46.4 23.3
92 279 628 191 139 16 1,345 371 628 330
6.8 20.7 46.7 14.2 10.3 1.2 100.0 27.6 46.7 24.5
25 80 162 32 32 5 336 105 162 64
7.4 23.8 48.2 9.5 9.5 1.5 100.0 31.3 48.2 19.0
13 35 56 17 11 3 135 48 56 28
9.6 25.9 41.5 12.6 8.1 2.2 100.0 35.6 41.5 20.7
8 15 27 9 7 1 67 23 27 16

11.9 22.4 40.3 13.4 10.4 1.5 100.0 34.3 40.3 23.9
70 179 376 89 88 11 813 249 376 177
8.6 22.0 46.2 10.9 10.8 1.4 100.0 30.6 46.2 21.8
67 229 484 155 97 13 1,045 296 484 252
6.4 21.9 46.3 14.8 9.3 1.2 100.0 28.3 46.3 24.1
1 0 1 0 0 0 2 1 1 0

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
0 1 12 5 3 0 21 1 12 8
0.0 4.8 57.1 23.8 14.3 0.0 100.0 4.8 57.1 38.1
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
10 13 36 7 1 2 69 23 36 8
14.5 18.8 52.2 10.1 1.4 2.9 100.0 33.3 52.2 11.6
10 26 50 27 9 0 122 36 50 36
8.2 21.3 41.0 22.1 7.4 0.0 100.0 29.5 41.0 29.5
14 22 99 33 30 1 199 36 99 63
7.0 11.1 49.7 16.6 15.1 0.5 100.0 18.1 49.7 31.7
12 46 140 54 37 0 289 58 140 91
4.2 15.9 48.4 18.7 12.8 0.0 100.0 20.1 48.4 31.5
11 60 149 49 37 1 307 71 149 86
3.6 19.5 48.5 16.0 12.1 0.3 100.0 23.1 48.5 28.0
25 96 172 36 41 3 373 121 172 77
6.7 25.7 46.1 9.7 11.0 0.8 100.0 32.4 46.1 20.6
56 146 226 43 34 17 522 202 226 77
10.7 28.0 43.3 8.2 6.5 3.3 100.0 38.7 43.3 14.8
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
14 53 78 18 10 2 175 67 78 28
8.0 30.3 44.6 10.3 5.7 1.1 100.0 38.3 44.6 16.0
17 32 48 20 19 2 138 49 48 39
12.3 23.2 34.8 14.5 13.8 1.4 100.0 35.5 34.8 28.3
34 140 393 131 97 2 797 174 393 228
4.3 17.6 49.3 16.4 12.2 0.3 100.0 21.8 49.3 28.6
14 26 60 18 15 1 134 40 60 33
10.4 19.4 44.8 13.4 11.2 0.7 100.0 29.9 44.8 24.6
13 15 46 13 3 0 90 28 46 16
14.4 16.7 51.1 14.4 3.3 0.0 100.0 31.1 51.1 17.8
44 118 207 44 41 12 466 162 207 85
9.4 25.3 44.4 9.4 8.8 2.6 100.0 34.8 44.4 18.2
1 23 36 5 4 3 72 24 36 9
1.4 31.9 50.0 6.9 5.6 4.2 100.0 33.3 50.0 12.5
1 2 5 0 0 3 11 3 5 0
9.1 18.2 45.5 0.0 0.0 27.3 100.0 27.3 45.5 0.0
15 57 113 30 37 7 259 72 113 67
5.8 22.0 43.6 11.6 14.3 2.7 100.0 27.8 43.6 25.9
25 82 154 41 33 7 342 107 154 74
7.3 24.0 45.0 12.0 9.6 2.0 100.0 31.3 45.0 21.6
59 170 429 101 83 1 843 229 429 184
7.0 20.2 50.9 12.0 9.8 0.1 100.0 27.2 50.9 21.8
26 68 122 48 27 2 293 94 122 75
8.9 23.2 41.6 16.4 9.2 0.7 100.0 32.1 41.6 25.6
12 32 53 28 9 5 139 44 53 37
8.6 23.0 38.1 20.1 6.5 3.6 100.0 31.7 38.1 26.6
1 0 2 1 0 3 7 1 2 1

14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 42.9 100.0 14.3 28.6 14.3

【問２５】　社会福祉・サービス支援を受けられ、障がい者が安心して生活できるまちであると思いますか
　　　　　※あなたが障がい者でない場合には、障がい者になったことをイメージしてお答えください

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

45



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

94 347 859 315 238 30 1,883 441 859 553
5.0 18.4 45.6 16.7 12.6 1.6 100.0 23.4 45.6 29.4
56 238 607 246 176 22 1,345 294 607 422
4.2 17.7 45.1 18.3 13.1 1.6 100.0 21.9 45.1 31.4
17 69 164 41 41 4 336 86 164 82
5.1 20.5 48.8 12.2 12.2 1.2 100.0 25.6 48.8 24.4
13 27 56 23 13 3 135 40 56 36
9.6 20.0 41.5 17.0 9.6 2.2 100.0 29.6 41.5 26.7
8 13 32 5 8 1 67 21 32 13

11.9 19.4 47.8 7.5 11.9 1.5 100.0 31.3 47.8 19.4
48 152 379 115 106 13 813 200 379 221
5.9 18.7 46.6 14.1 13.0 1.6 100.0 24.6 46.6 27.2
45 195 470 192 127 16 1,045 240 470 319
4.3 18.7 45.0 18.4 12.2 1.5 100.0 23.0 45.0 30.5
1 0 1 0 0 0 2 1 1 0

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
0 0 9 8 4 0 21 0 9 12
0.0 0.0 42.9 38.1 19.0 0.0 100.0 0.0 42.9 57.1
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
6 14 31 9 7 2 69 20 31 16
8.7 20.3 44.9 13.0 10.1 2.9 100.0 29.0 44.9 23.2
7 26 43 33 13 0 122 33 43 46
5.7 21.3 35.2 27.0 10.7 0.0 100.0 27.0 35.2 37.7
6 16 95 42 39 1 199 22 95 81
3.0 8.0 47.7 21.1 19.6 0.5 100.0 11.1 47.7 40.7
6 31 146 58 46 2 289 37 146 104
2.1 10.7 50.5 20.1 15.9 0.7 100.0 12.8 50.5 36.0
7 57 136 59 46 2 307 64 136 105
2.3 18.6 44.3 19.2 15.0 0.7 100.0 20.8 44.3 34.2
19 73 176 57 44 4 373 92 176 101
5.1 19.6 47.2 15.3 11.8 1.1 100.0 24.7 47.2 27.1
43 130 231 57 43 18 522 173 231 100
8.2 24.9 44.3 10.9 8.2 3.4 100.0 33.1 44.3 19.2
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
10 42 82 21 16 4 175 52 82 37
5.7 24.0 46.9 12.0 9.1 2.3 100.0 29.7 46.9 21.1
12 28 54 23 18 3 138 40 54 41
8.7 20.3 39.1 16.7 13.0 2.2 100.0 29.0 39.1 29.7
22 117 371 164 120 3 797 139 371 284
2.8 14.7 46.5 20.6 15.1 0.4 100.0 17.4 46.5 35.6
10 24 63 16 20 1 134 34 63 36
7.5 17.9 47.0 11.9 14.9 0.7 100.0 25.4 47.0 26.9
7 22 36 18 7 0 90 29 36 25
7.8 24.4 40.0 20.0 7.8 0.0 100.0 32.2 40.0 27.8
32 99 210 64 48 13 466 131 210 112
6.9 21.2 45.1 13.7 10.3 2.8 100.0 28.1 45.1 24.0
1 11 41 8 9 2 72 12 41 17
1.4 15.3 56.9 11.1 12.5 2.8 100.0 16.7 56.9 23.6
0 4 2 1 0 4 11 4 2 1
0.0 36.4 18.2 9.1 0.0 36.4 100.0 36.4 18.2 9.1
5 41 117 45 41 10 259 46 117 86
1.9 15.8 45.2 17.4 15.8 3.9 100.0 17.8 45.2 33.2
21 79 144 55 37 6 342 100 144 92
6.1 23.1 42.1 16.1 10.8 1.8 100.0 29.2 42.1 26.9
41 151 410 129 111 1 843 192 410 240
4.9 17.9 48.6 15.3 13.2 0.1 100.0 22.8 48.6 28.5
17 50 126 58 37 5 293 67 126 95
5.8 17.1 43.0 19.8 12.6 1.7 100.0 22.9 43.0 32.4
9 26 60 27 12 5 139 35 60 39
6.5 18.7 43.2 19.4 8.6 3.6 100.0 25.2 43.2 28.1
1 0 2 1 0 3 7 1 2 1

14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 42.9 100.0 14.3 28.6 14.3

【問２６】　「障がい」に関して広く市民の理解が進んできていると思いますか　

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

46



１.　属性別集計表

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

計

436 639 97 1,172
37.2 54.5 8.3 100.0
336 446 63 845
39.8 52.8 7.5 100.0
69 114 20 203
34.0 56.2 9.9 100.0
19 53 10 82
23.2 64.6 12.2 100.0
12 26 4 42
28.6 61.9 9.5 100.0
162 321 45 528
30.7 60.8 8.5 100.0
266 307 52 625
42.6 49.1 8.3 100.0
0 1 0 1
0.0 100.0 0.0 100.0
8 10 0 18

44.4 55.6 0.0 100.0
0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
31 30 8 69
44.9 43.5 11.6 100.0
47 72 3 122
38.5 59.0 2.5 100.0
63 115 21 199
31.7 57.8 10.6 100.0
116 148 25 289
40.1 51.2 8.7 100.0
112 167 28 307
36.5 54.4 9.1 100.0
67 107 12 186
36.0 57.5 6.5 100.0
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
29 51 13 93
31.2 54.8 14.0 100.0
25 42 11 78
32.1 53.8 14.1 100.0
274 398 51 723
37.9 55.0 7.1 100.0
25 20 7 52
48.1 38.5 13.5 100.0
43 40 7 90
47.8 44.4 7.8 100.0
27 62 5 94
28.7 66.0 5.3 100.0
11 26 3 40
27.5 65.0 7.5 100.0
2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
55 69 7 131
42.0 52.7 5.3 100.0
57 77 8 142
40.1 54.2 5.6 100.0
225 334 47 606
37.1 55.1 7.8 100.0
74 117 25 216
34.3 54.2 11.6 100.0
25 41 9 75
33.3 54.7 12.0 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0

※６５歳未満の方のみ

【問２７－１】　６５歳以上になった際には、介護予防のための活動（ヒロロほかで実施している高齢者
　　　　　　　健康トレーニング教室や高齢者が集うことができるふれあいの居場所など）に参加したい
　　　　　　　と思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

47



１.　属性別集計表

参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

計

45 618 46 709
6.3 87.2 6.5 100.0
34 435 29 498
6.8 87.3 5.8 100.0
7 116 10 133
5.3 87.2 7.5 100.0
3 46 4 53
5.7 86.8 7.5 100.0
1 21 3 25
4.0 84.0 12.0 100.0
8 263 13 284
2.8 92.6 4.6 100.0
36 351 33 420
8.6 83.6 7.9 100.0
0 1 0 1
0.0 100.0 0.0 100.0
0 2 0 2
0.0 100.0 0.0 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
16 167 4 187
8.6 89.3 2.1 100.0
29 451 42 522
5.6 86.4 8.0 100.0
- - - -
- - - -
4 73 5 82
4.9 89.0 6.1 100.0
2 56 2 60
3.3 93.3 3.3 100.0
5 66 3 74
6.8 89.2 4.1 100.0
11 66 5 82
13.4 80.5 6.1 100.0
0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
20 326 26 372
5.4 87.6 7.0 100.0
2 25 4 31
6.5 80.6 12.9 100.0
1 6 1 8

12.5 75.0 12.5 100.0
9 103 16 128
7.0 80.5 12.5 100.0
11 181 8 200
5.5 90.5 4.0 100.0
14 213 10 237
5.9 89.9 4.2 100.0
7 62 8 77
9.1 80.5 10.4 100.0
4 56 3 63
6.3 88.9 4.8 100.0
0 3 1 4
0.0 75.0 25.0 100.0

※６５歳以上の方のみ

【問２７－２】　介護予防のための活動（ヒロロほかで実施している高齢者健康トレーニング教室や高齢者
　　　　　　　が集うことができるふれあいの居場所など）に参加していますか

上段：回答数
下段：回答比率

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

※問２７－１で「②参加したくない」、問２７－２で「②参加していない」と回答した方のみ

278 201 235 294 183 503 152 1,257
22.1 16.0 18.7 23.4 14.6 40.0 12.1
204 153 169 168 106 367 113 881
23.2 17.4 19.2 19.1 12.0 41.7 12.8
41 31 46 80 54 78 20 230
17.8 13.5 20.0 34.8 23.5 33.9 8.7
22 16 14 34 19 41 11 99
22.2 16.2 14.1 34.3 19.2 41.4 11.1
11 1 6 12 4 17 8 47
23.4 2.1 12.8 25.5 8.5 36.2 17.0
160 91 107 141 66 217 63 584
27.4 15.6 18.3 24.1 11.3 37.2 10.8
114 108 127 153 114 282 83 658
17.3 16.4 19.3 23.3 17.3 42.9 12.6
1 1 0 0 1 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
3 1 1 0 2 3 6 12

25.0 8.3 8.3 0.0 16.7 25.0 50.0
0 0 0 0 0 1 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
7 4 4 4 3 9 5 30

23.3 13.3 13.3 13.3 10.0 30.0 16.7
18 16 10 8 9 35 2 72
25.0 22.2 13.9 11.1 12.5 48.6 2.8
27 21 20 23 13 58 10 115
23.5 18.3 17.4 20.0 11.3 50.4 8.7
32 23 32 37 18 74 13 148
21.6 15.5 21.6 25.0 12.2 50.0 8.8
39 22 32 40 18 67 23 167
23.4 13.2 19.2 24.0 10.8 40.1 13.8
33 12 21 36 3 35 10 107
30.8 11.2 19.6 33.6 2.8 32.7 9.3
36 30 25 58 14 58 18 167
21.6 18.0 15.0 34.7 8.4 34.7 10.8
86 73 91 88 105 167 71 451
19.1 16.2 20.2 19.5 23.3 37.0 15.7
- - - - - - - -
- - - - - - -
23 18 17 62 16 44 11 124
18.5 14.5 13.7 50.0 12.9 35.5 8.9
23 13 14 43 9 21 10 98
23.5 13.3 14.3 43.9 9.2 21.4 10.2
108 75 87 129 38 206 39 464
23.3 16.2 18.8 27.8 8.2 44.4 8.4
19 17 18 15 15 36 16 86
22.1 19.8 20.9 17.4 17.4 41.9 18.6
9 5 6 5 7 15 5 40

22.5 12.5 15.0 12.5 17.5 37.5 12.5
85 63 85 31 88 163 58 388
21.9 16.2 21.9 8.0 22.7 42.0 14.9
10 9 6 8 9 16 11 51
19.6 17.6 11.8 15.7 17.6 31.4 21.6
1 1 2 1 1 2 2 6

16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3
25 23 34 34 21 76 32 172
14.5 13.4 19.8 19.8 12.2 44.2 18.6
63 38 52 57 38 86 30 258
24.4 14.7 20.2 22.1 14.7 33.3 11.6
127 90 107 128 74 242 57 547
23.2 16.5 19.6 23.4 13.5 44.2 10.4
41 31 27 57 25 69 14 179
22.9 17.3 15.1 31.8 14.0 38.5 7.8
22 18 14 18 24 30 18 97
22.7 18.6 14.4 18.6 24.7 30.9 18.6
0 1 1 0 1 0 1 4
0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

【問２７－３】　そう思った理由をお答えください（複数回答）

上段：回答数
下段：回答比率

必
要
性
は
感
じ
な
い

必
要
性
は
感
じ
る
が
、
何
を
す
れ

ば
よ
い
の
か
わ
か
ら
な
い

市
が
実
施
し
て
い
る
介
護
予
防
事

業
に
つ
い
て
知
ら
な
い

参
加
す
る
時
間
が
な
い

参
加
す
る
た
め
の

交
通
手
段
が
な
い

参
加
す
る
の
が

お
っ
く
う
で
あ
る

そ
の
他

問
2
7
l
1
、
問
2
7
l
2
で

「

②
参
加
し
た
く
な
い

」
「

②
参

加
し
て
い
な
い

」
を
回
答
し
た
件

数

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

49



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

43 221 1,046 326 197 50 1,883 264 1,046 523
2.3 11.7 55.5 17.3 10.5 2.7 100.0 14.0 55.5 27.8
28 160 727 247 148 35 1,345 188 727 395
2.1 11.9 54.1 18.4 11.0 2.6 100.0 14.0 54.1 29.4
9 36 216 41 27 7 336 45 216 68
2.7 10.7 64.3 12.2 8.0 2.1 100.0 13.4 64.3 20.2
5 19 68 25 14 4 135 24 68 39
3.7 14.1 50.4 18.5 10.4 3.0 100.0 17.8 50.4 28.9
1 6 35 13 8 4 67 7 35 21
1.5 9.0 52.2 19.4 11.9 6.0 100.0 10.4 52.2 31.3
21 88 456 134 97 17 813 109 456 231
2.6 10.8 56.1 16.5 11.9 2.1 100.0 13.4 56.1 28.4
22 132 579 186 94 32 1,045 154 579 280
2.1 12.6 55.4 17.8 9.0 3.1 100.0 14.7 55.4 26.8
0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
0 1 9 6 5 0 21 1 9 11
0.0 4.8 42.9 28.6 23.8 0.0 100.0 4.8 42.9 52.4
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
2 15 38 6 6 2 69 17 38 12
2.9 21.7 55.1 8.7 8.7 2.9 100.0 24.6 55.1 17.4
7 25 48 28 14 0 122 32 48 42
5.7 20.5 39.3 23.0 11.5 0.0 100.0 26.2 39.3 34.4
8 21 89 43 37 1 199 29 89 80
4.0 10.6 44.7 21.6 18.6 0.5 100.0 14.6 44.7 40.2
5 36 144 60 43 1 289 41 144 103
1.7 12.5 49.8 20.8 14.9 0.3 100.0 14.2 49.8 35.6
5 37 160 69 34 2 307 42 160 103
1.6 12.1 52.1 22.5 11.1 0.7 100.0 13.7 52.1 33.6
5 42 210 70 39 7 373 47 210 109
1.3 11.3 56.3 18.8 10.5 1.9 100.0 12.6 56.3 29.2
11 45 356 50 24 36 522 56 356 74
2.1 8.6 68.2 9.6 4.6 6.9 100.0 10.7 68.2 14.2
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
6 17 117 23 8 4 175 23 117 31
3.4 9.7 66.9 13.1 4.6 2.3 100.0 13.1 66.9 17.7
4 16 73 23 17 5 138 20 73 40
2.9 11.6 52.9 16.7 12.3 3.6 100.0 14.5 52.9 29.0
21 121 369 176 108 2 797 142 369 284
2.6 15.2 46.3 22.1 13.6 0.3 100.0 17.8 46.3 35.6
2 9 84 26 11 2 134 11 84 37
1.5 6.7 62.7 19.4 8.2 1.5 100.0 8.2 62.7 27.6
2 19 49 14 6 0 90 21 49 20
2.2 21.1 54.4 15.6 6.7 0.0 100.0 23.3 54.4 22.2
6 28 311 54 39 28 466 34 311 93
1.3 6.0 66.7 11.6 8.4 6.0 100.0 7.3 66.7 20.0
2 8 39 10 8 5 72 10 39 18
2.8 11.1 54.2 13.9 11.1 6.9 100.0 13.9 54.2 25.0
0 3 4 0 0 4 11 3 4 0
0.0 27.3 36.4 0.0 0.0 36.4 100.0 27.3 36.4 0.0
6 25 144 41 30 13 259 31 144 71
2.3 9.7 55.6 15.8 11.6 5.0 100.0 12.0 55.6 27.4
9 32 200 56 34 11 342 41 200 90
2.6 9.4 58.5 16.4 9.9 3.2 100.0 12.0 58.5 26.3
19 109 465 151 92 7 843 128 465 243
2.3 12.9 55.2 17.9 10.9 0.8 100.0 15.2 55.2 28.8
6 39 158 54 29 7 293 45 158 83
2.0 13.3 53.9 18.4 9.9 2.4 100.0 15.4 53.9 28.3
2 16 78 23 12 8 139 18 78 35
1.4 11.5 56.1 16.5 8.6 5.8 100.0 12.9 56.1 25.2
1 0 1 1 0 4 7 1 1 1

14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 57.1 100.0 14.3 14.3 14.3

６　雇用

【問２８】　雇用の創出や働きやすい職場環境が整備されていることについて

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

51 289 973 344 176 50 1,883 340 973 520
2.7 15.3 51.7 18.3 9.3 2.7 100.0 18.1 51.7 27.6
34 201 666 273 137 34 1,345 235 666 410
2.5 14.9 49.5 20.3 10.2 2.5 100.0 17.5 49.5 30.5
9 58 203 37 21 8 336 67 203 58
2.7 17.3 60.4 11.0 6.3 2.4 100.0 19.9 60.4 17.3
5 20 70 24 12 4 135 25 70 36
3.7 14.8 51.9 17.8 8.9 3.0 100.0 18.5 51.9 26.7
3 10 34 10 6 4 67 13 34 16
4.5 14.9 50.7 14.9 9.0 6.0 100.0 19.4 50.7 23.9
23 131 401 155 84 19 813 154 401 239
2.8 16.1 49.3 19.1 10.3 2.3 100.0 18.9 49.3 29.4
28 157 560 183 87 30 1,045 185 560 270
2.7 15.0 53.6 17.5 8.3 2.9 100.0 17.7 53.6 25.8
0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0
0 1 10 6 4 0 21 1 10 10
0.0 4.8 47.6 28.6 19.0 0.0 100.0 4.8 47.6 47.6
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
5 14 32 13 3 2 69 19 32 16
7.2 20.3 46.4 18.8 4.3 2.9 100.0 27.5 46.4 23.2
7 37 53 17 8 0 122 44 53 25
5.7 30.3 43.4 13.9 6.6 0.0 100.0 36.1 43.4 20.5
6 45 95 29 23 1 199 51 95 52
3.0 22.6 47.7 14.6 11.6 0.5 100.0 25.6 47.7 26.1
13 36 140 71 28 1 289 49 140 99
4.5 12.5 48.4 24.6 9.7 0.3 100.0 17.0 48.4 34.3
2 47 155 65 36 2 307 49 155 101
0.7 15.3 50.5 21.2 11.7 0.7 100.0 16.0 50.5 32.9
6 44 210 69 39 5 373 50 210 108
1.6 11.8 56.3 18.5 10.5 1.3 100.0 13.4 56.3 29.0
12 65 288 80 39 38 522 77 288 119
2.3 12.5 55.2 15.3 7.5 7.3 100.0 14.8 55.2 22.8
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
3 34 95 27 12 4 175 37 95 39
1.7 19.4 54.3 15.4 6.9 2.3 100.0 21.1 54.3 22.3
5 18 76 26 10 3 138 23 76 36
3.6 13.0 55.1 18.8 7.2 2.2 100.0 16.7 55.1 26.1
22 126 411 155 81 2 797 148 411 236
2.8 15.8 51.6 19.4 10.2 0.3 100.0 18.6 51.6 29.6
4 23 65 26 12 4 134 27 65 38
3.0 17.2 48.5 19.4 9.0 3.0 100.0 20.1 48.5 28.4
4 26 36 19 5 0 90 30 36 24
4.4 28.9 40.0 21.1 5.6 0.0 100.0 33.3 40.0 26.7
13 46 255 77 47 28 466 59 255 124
2.8 9.9 54.7 16.5 10.1 6.0 100.0 12.7 54.7 26.6
0 13 31 14 9 5 72 13 31 23
0.0 18.1 43.1 19.4 12.5 6.9 100.0 18.1 43.1 31.9
0 3 4 0 0 4 11 3 4 0
0.0 27.3 36.4 0.0 0.0 36.4 100.0 27.3 36.4 0.0
5 28 143 38 31 14 259 33 143 69
1.9 10.8 55.2 14.7 12.0 5.4 100.0 12.7 55.2 26.6
5 56 168 63 41 9 342 61 168 104
1.5 16.4 49.1 18.4 12.0 2.6 100.0 17.8 49.1 30.4
24 137 435 159 81 7 843 161 435 240
2.8 16.3 51.6 18.9 9.6 0.8 100.0 19.1 51.6 28.5
12 54 148 54 17 8 293 66 148 71
4.1 18.4 50.5 18.4 5.8 2.7 100.0 22.5 50.5 24.2
5 14 77 29 6 8 139 19 77 35
3.6 10.1 55.4 20.9 4.3 5.8 100.0 13.7 55.4 25.2
0 0 2 1 0 4 7 0 2 1
0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 57.1 100.0 0.0 28.6 14.3

７　商工業

【問２９】　地域産業の活性化、中心市街地などの賑わい創出や地元生産品の消費拡大など、市の商工業振興に
　　　　　ついて

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

51



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

ぜ
ひ
来
て
ほ
し
い

来
て
ほ
し
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
来
て

ほ
し
く
な
い

来
て
ほ
し
く
な
い

来
て
ほ
し
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

来
て
ほ
し
く
な
い

444 640 574 154 53 18 1,883 1,084 574 207
23.6 34.0 30.5 8.2 2.8 1.0 100.0 57.6 30.5 11.0
330 461 388 116 41 9 1,345 791 388 157
24.5 34.3 28.8 8.6 3.0 0.7 100.0 58.8 28.8 11.7
71 115 115 24 7 4 336 186 115 31
21.1 34.2 34.2 7.1 2.1 1.2 100.0 55.4 34.2 9.2
24 47 45 12 4 3 135 71 45 16
17.8 34.8 33.3 8.9 3.0 2.2 100.0 52.6 33.3 11.9
19 17 26 2 1 2 67 36 26 3
28.4 25.4 38.8 3.0 1.5 3.0 100.0 53.7 38.8 4.5
196 272 251 68 19 7 813 468 251 87
24.1 33.5 30.9 8.4 2.3 0.9 100.0 57.6 30.9 10.7
246 361 313 82 32 11 1,045 607 313 114
23.5 34.5 30.0 7.8 3.1 1.1 100.0 58.1 30.0 10.9
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
2 6 7 4 2 0 21 8 7 6
9.5 28.6 33.3 19.0 9.5 0.0 100.0 38.1 33.3 28.6
0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0
15 29 19 4 0 2 69 44 19 4
21.7 42.0 27.5 5.8 0.0 2.9 100.0 63.8 27.5 5.8
44 38 27 8 5 0 122 82 27 13
36.1 31.1 22.1 6.6 4.1 0.0 100.0 67.2 22.1 10.7
57 58 50 24 9 1 199 115 50 33
28.6 29.1 25.1 12.1 4.5 0.5 100.0 57.8 25.1 16.6
82 96 82 20 9 0 289 178 82 29
28.4 33.2 28.4 6.9 3.1 0.0 100.0 61.6 28.4 10.0
79 103 90 27 7 1 307 182 90 34
25.7 33.6 29.3 8.8 2.3 0.3 100.0 59.3 29.3 11.1
63 142 128 35 4 1 373 205 128 39
16.9 38.1 34.3 9.4 1.1 0.3 100.0 55.0 34.3 10.5
104 174 177 36 19 12 522 278 177 55
19.9 33.3 33.9 6.9 3.6 2.3 100.0 53.3 33.9 10.5
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
33 54 67 16 2 3 175 87 67 18
18.9 30.9 38.3 9.1 1.1 1.7 100.0 49.7 38.3 10.3
40 46 39 7 6 0 138 86 39 13
29.0 33.3 28.3 5.1 4.3 0.0 100.0 62.3 28.3 9.4
214 264 227 68 22 2 797 478 227 90
26.9 33.1 28.5 8.5 2.8 0.3 100.0 60.0 28.5 11.3
27 49 39 16 3 0 134 76 39 19
20.1 36.6 29.1 11.9 2.2 0.0 100.0 56.7 29.1 14.2
23 42 20 5 0 0 90 65 20 5
25.6 46.7 22.2 5.6 0.0 0.0 100.0 72.2 22.2 5.6
84 164 158 37 16 7 466 248 158 53
18.0 35.2 33.9 7.9 3.4 1.5 100.0 53.2 33.9 11.4
19 20 21 5 4 3 72 39 21 9
26.4 27.8 29.2 6.9 5.6 4.2 100.0 54.2 29.2 12.5
4 1 3 0 0 3 11 5 3 0

36.4 9.1 27.3 0.0 0.0 27.3 100.0 45.5 27.3 0.0
57 76 90 23 8 5 259 133 90 31
22.0 29.3 34.7 8.9 3.1 1.9 100.0 51.4 34.7 12.0
65 136 90 36 13 2 342 201 90 49
19.0 39.8 26.3 10.5 3.8 0.6 100.0 58.8 26.3 14.3
211 304 245 63 19 1 843 515 245 82
25.0 36.1 29.1 7.5 2.3 0.1 100.0 61.1 29.1 9.7
80 84 97 18 11 3 293 164 97 29
27.3 28.7 33.1 6.1 3.8 1.0 100.0 56.0 33.1 9.9
30 40 49 14 2 4 139 70 49 16
21.6 28.8 35.3 10.1 1.4 2.9 100.0 50.4 35.3 11.5
1 0 3 0 0 3 7 1 3 0

14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 42.9 100.0 14.3 42.9 0.0

８　観光

【問３０】　外国人観光客が増えることについてどう思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

52



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

208 707 669 203 72 24 1,883 915 669 275
11.0 37.5 35.5 10.8 3.8 1.3 100.0 48.6 35.5 14.6
158 533 445 144 52 13 1,345 691 445 196
11.7 39.6 33.1 10.7 3.9 1.0 100.0 51.4 33.1 14.6
30 106 147 37 9 7 336 136 147 46
8.9 31.5 43.8 11.0 2.7 2.1 100.0 40.5 43.8 13.7
9 43 56 17 8 2 135 52 56 25
6.7 31.9 41.5 12.6 5.9 1.5 100.0 38.5 41.5 18.5
11 25 21 5 3 2 67 36 21 8
16.4 37.3 31.3 7.5 4.5 3.0 100.0 53.7 31.3 11.9
107 291 290 85 31 9 813 398 290 116
13.2 35.8 35.7 10.5 3.8 1.1 100.0 49.0 35.7 14.3
101 408 368 113 40 15 1,045 509 368 153
9.7 39.0 35.2 10.8 3.8 1.4 100.0 48.7 35.2 14.6
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
0 6 9 5 1 0 21 6 9 6
0.0 28.6 42.9 23.8 4.8 0.0 100.0 28.6 42.9 28.6
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
15 27 18 7 1 1 69 42 18 8
21.7 39.1 26.1 10.1 1.4 1.4 100.0 60.9 26.1 11.6
22 40 39 14 7 0 122 62 39 21
18.0 32.8 32.0 11.5 5.7 0.0 100.0 50.8 32.0 17.2
23 63 75 23 14 1 199 86 75 37
11.6 31.7 37.7 11.6 7.0 0.5 100.0 43.2 37.7 18.6
29 102 118 29 11 0 289 131 118 40
10.0 35.3 40.8 10.0 3.8 0.0 100.0 45.3 40.8 13.8
23 114 111 43 14 2 307 137 111 57
7.5 37.1 36.2 14.0 4.6 0.7 100.0 44.6 36.2 18.6
35 154 130 39 12 3 373 189 130 51
9.4 41.3 34.9 10.5 3.2 0.8 100.0 50.7 34.9 13.7
61 206 178 48 13 16 522 267 178 61
11.7 39.5 34.1 9.2 2.5 3.1 100.0 51.1 34.1 11.7
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
14 58 69 27 5 2 175 72 69 32
8.0 33.1 39.4 15.4 2.9 1.1 100.0 41.1 39.4 18.3
20 51 48 7 10 2 138 71 48 17
14.5 37.0 34.8 5.1 7.2 1.4 100.0 51.4 34.8 12.3
84 282 299 95 33 4 797 366 299 128
10.5 35.4 37.5 11.9 4.1 0.5 100.0 45.9 37.5 16.1
13 60 39 16 5 1 134 73 39 21
9.7 44.8 29.1 11.9 3.7 0.7 100.0 54.5 29.1 15.7
18 41 19 10 2 0 90 59 19 12
20.0 45.6 21.1 11.1 2.2 0.0 100.0 65.6 21.1 13.3
55 183 157 47 15 9 466 238 157 62
11.8 39.3 33.7 10.1 3.2 1.9 100.0 51.1 33.7 13.3
4 27 35 1 2 3 72 31 35 3
5.6 37.5 48.6 1.4 2.8 4.2 100.0 43.1 48.6 4.2
0 5 3 0 0 3 11 5 3 0
0.0 45.5 27.3 0.0 0.0 27.3 100.0 45.5 27.3 0.0
34 90 96 26 8 5 259 124 96 34
13.1 34.7 37.1 10.0 3.1 1.9 100.0 47.9 37.1 13.1
30 162 97 40 10 3 342 192 97 50
8.8 47.4 28.4 11.7 2.9 0.9 100.0 56.1 28.4 14.6
96 300 323 83 36 5 843 396 323 119
11.4 35.6 38.3 9.8 4.3 0.6 100.0 47.0 38.3 14.1
32 108 101 35 12 5 293 140 101 47
10.9 36.9 34.5 11.9 4.1 1.7 100.0 47.8 34.5 16.0
16 45 51 17 6 4 139 61 51 23
11.5 32.4 36.7 12.2 4.3 2.9 100.0 43.9 36.7 16.5
0 2 1 2 0 2 7 2 1 2
0.0 28.6 14.3 28.6 0.0 28.6 100.0 28.6 14.3 28.6

９　環境・エネルギー

【問3１】　公害、ごみ、害虫など、日常生活における生活環境について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

161 743 703 172 85 19 1,883 904 703 257
8.6 39.5 37.3 9.1 4.5 1.0 100.0 48.0 37.3 13.6
104 551 478 134 66 12 1,345 655 478 200
7.7 41.0 35.5 10.0 4.9 0.9 100.0 48.7 35.5 14.9
36 115 147 22 14 2 336 151 147 36
10.7 34.2 43.8 6.5 4.2 0.6 100.0 44.9 43.8 10.7
13 52 53 11 3 3 135 65 53 14
9.6 38.5 39.3 8.1 2.2 2.2 100.0 48.1 39.3 10.4
8 25 25 5 2 2 67 33 25 7

11.9 37.3 37.3 7.5 3.0 3.0 100.0 49.3 37.3 10.4
84 324 285 71 40 9 813 408 285 111
10.3 39.9 35.1 8.7 4.9 1.1 100.0 50.2 35.1 13.7
77 413 406 99 40 10 1,045 490 406 139
7.4 39.5 38.9 9.5 3.8 1.0 100.0 46.9 38.9 13.3
0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
0 5 10 2 4 0 21 5 10 6
0.0 23.8 47.6 9.5 19.0 0.0 100.0 23.8 47.6 28.6
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
13 28 17 5 4 2 69 41 17 9
18.8 40.6 24.6 7.2 5.8 2.9 100.0 59.4 24.6 13.0
19 41 45 10 7 0 122 60 45 17
15.6 33.6 36.9 8.2 5.7 0.0 100.0 49.2 36.9 13.9
16 71 73 22 16 1 199 87 73 38
8.0 35.7 36.7 11.1 8.0 0.5 100.0 43.7 36.7 19.1
22 103 118 32 14 0 289 125 118 46
7.6 35.6 40.8 11.1 4.8 0.0 100.0 43.3 40.8 15.9
17 126 116 34 13 1 307 143 116 47
5.5 41.0 37.8 11.1 4.2 0.3 100.0 46.6 37.8 15.3
23 155 143 38 12 2 373 178 143 50
6.2 41.6 38.3 10.2 3.2 0.5 100.0 47.7 38.3 13.4
51 218 191 31 19 12 522 269 191 50
9.8 41.8 36.6 5.9 3.6 2.3 100.0 51.5 36.6 9.6
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
13 69 73 13 5 2 175 82 73 18
7.4 39.4 41.7 7.4 2.9 1.1 100.0 46.9 41.7 10.3
13 59 43 12 10 1 138 72 43 22
9.4 42.8 31.2 8.7 7.2 0.7 100.0 52.2 31.2 15.9
59 297 313 88 37 3 797 356 313 125
7.4 37.3 39.3 11.0 4.6 0.4 100.0 44.7 39.3 15.7
7 63 45 12 7 0 134 70 45 19
5.2 47.0 33.6 9.0 5.2 0.0 100.0 52.2 33.6 14.2
18 40 21 6 4 1 90 58 21 10
20.0 44.4 23.3 6.7 4.4 1.1 100.0 64.4 23.3 11.1
44 178 182 33 21 8 466 222 182 54
9.4 38.2 39.1 7.1 4.5 1.7 100.0 47.6 39.1 11.6
5 33 23 8 1 2 72 38 23 9
6.9 45.8 31.9 11.1 1.4 2.8 100.0 52.8 31.9 12.5
2 4 3 0 0 2 11 6 3 0

18.2 36.4 27.3 0.0 0.0 18.2 100.0 54.5 27.3 0.0
14 103 98 22 16 6 259 117 98 38
5.4 39.8 37.8 8.5 6.2 2.3 100.0 45.2 37.8 14.7
24 159 111 28 18 2 342 183 111 46
7.0 46.5 32.5 8.2 5.3 0.6 100.0 53.5 32.5 13.5
77 321 329 83 30 3 843 398 329 113
9.1 38.1 39.0 9.8 3.6 0.4 100.0 47.2 39.0 13.4
28 108 111 27 16 3 293 136 111 43
9.6 36.9 37.9 9.2 5.5 1.0 100.0 46.4 37.9 14.7
17 50 52 12 5 3 139 67 52 17
12.2 36.0 37.4 8.6 3.6 2.2 100.0 48.2 37.4 12.2
1 2 2 0 0 2 7 3 2 0

14.3 28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 100.0 42.9 28.6 0.0

１０　安全・安心

【問３２】　防犯や交通安全など、安全・安心な生活環境について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

54



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

147 512 514 377 312 21 1,883 659 514 689
7.8 27.2 27.3 20.0 16.6 1.1 100.0 35.0 27.3 36.6
95 339 356 304 237 14 1,345 434 356 541
7.1 25.2 26.5 22.6 17.6 1.0 100.0 32.3 26.5 40.2
36 101 99 45 52 3 336 137 99 97
10.7 30.1 29.5 13.4 15.5 0.9 100.0 40.8 29.5 28.9
11 43 43 22 14 2 135 54 43 36
8.1 31.9 31.9 16.3 10.4 1.5 100.0 40.0 31.9 26.7
5 29 16 6 9 2 67 34 16 15
7.5 43.3 23.9 9.0 13.4 3.0 100.0 50.7 23.9 22.4
73 229 208 154 139 10 813 302 208 293
9.0 28.2 25.6 18.9 17.1 1.2 100.0 37.1 25.6 36.0
74 277 298 217 168 11 1,045 351 298 385
7.1 26.5 28.5 20.8 16.1 1.1 100.0 33.6 28.5 36.8
0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
0 5 7 6 3 0 21 5 7 9
0.0 23.8 33.3 28.6 14.3 0.0 100.0 23.8 33.3 42.9
0 1 0 0 1 0 2 1 0 1
0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0
5 20 22 11 10 1 69 25 22 21
7.2 29.0 31.9 15.9 14.5 1.4 100.0 36.2 31.9 30.4
9 35 32 29 16 1 122 44 32 45
7.4 28.7 26.2 23.8 13.1 0.8 100.0 36.1 26.2 36.9
17 53 45 42 40 2 199 70 45 82
8.5 26.6 22.6 21.1 20.1 1.0 100.0 35.2 22.6 41.2
12 78 68 64 67 0 289 90 68 131
4.2 27.0 23.5 22.1 23.2 0.0 100.0 31.1 23.5 45.3
15 76 90 61 64 1 307 91 90 125
4.9 24.8 29.3 19.9 20.8 0.3 100.0 29.6 29.3 40.7
25 115 101 70 61 1 373 140 101 131
6.7 30.8 27.1 18.8 16.4 0.3 100.0 37.5 27.1 35.1
64 135 155 100 54 14 522 199 155 154
12.3 25.9 29.7 19.2 10.3 2.7 100.0 38.1 29.7 29.5
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
16 65 46 23 23 2 175 81 46 46
9.1 37.1 26.3 13.1 13.1 1.1 100.0 46.3 26.3 26.3
13 40 35 17 32 1 138 53 35 49
9.4 29.0 25.4 12.3 23.2 0.7 100.0 38.4 25.4 35.5
42 210 204 182 156 3 797 252 204 338
5.3 26.3 25.6 22.8 19.6 0.4 100.0 31.6 25.6 42.4
16 35 35 28 20 0 134 51 35 48
11.9 26.1 26.1 20.9 14.9 0.0 100.0 38.1 26.1 35.8
9 25 26 16 14 0 90 34 26 30

10.0 27.8 28.9 17.8 15.6 0.0 100.0 37.8 28.9 33.3
44 118 143 89 62 10 466 162 143 151
9.4 25.3 30.7 19.1 13.3 2.1 100.0 34.8 30.7 32.4
5 17 23 20 5 2 72 22 23 25
6.9 23.6 31.9 27.8 6.9 2.8 100.0 30.6 31.9 34.7
2 2 2 2 0 3 11 4 2 2

18.2 18.2 18.2 18.2 0.0 27.3 100.0 36.4 18.2 18.2
23 62 75 54 39 6 259 85 75 93
8.9 23.9 29.0 20.8 15.1 2.3 100.0 32.8 29.0 35.9
29 97 81 75 57 3 342 126 81 132
8.5 28.4 23.7 21.9 16.7 0.9 100.0 36.8 23.7 38.6
61 235 219 177 150 1 843 296 219 327
7.2 27.9 26.0 21.0 17.8 0.1 100.0 35.1 26.0 38.8
22 87 87 48 46 3 293 109 87 94
7.5 29.7 29.7 16.4 15.7 1.0 100.0 37.2 29.7 32.1
11 29 51 23 20 5 139 40 51 43
7.9 20.9 36.7 16.5 14.4 3.6 100.0 28.8 36.7 30.9
1 2 1 0 0 3 7 3 1 0

14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9 100.0 42.9 14.3 0.0

１１　雪対策

【問３３】　安全で安心な生活のため地域と行政が一体となって雪対策を進めていると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

115 479 425 443 386 35 1,883 594 425 829
6.1 25.4 22.6 23.5 20.5 1.9 100.0 31.5 22.6 44.0
60 321 303 339 300 22 1,345 381 303 639
4.5 23.9 22.5 25.2 22.3 1.6 100.0 28.3 22.5 47.5
35 91 84 67 54 5 336 126 84 121
10.4 27.1 25.0 19.9 16.1 1.5 100.0 37.5 25.0 36.0
15 36 26 30 23 5 135 51 26 53
11.1 26.7 19.3 22.2 17.0 3.7 100.0 37.8 19.3 39.3
5 31 12 7 9 3 67 36 12 16
7.5 46.3 17.9 10.4 13.4 4.5 100.0 53.7 17.9 23.9
54 221 181 180 163 14 813 275 181 343
6.6 27.2 22.3 22.1 20.0 1.7 100.0 33.8 22.3 42.2
61 254 237 256 216 21 1,045 315 237 472
5.8 24.3 22.7 24.5 20.7 2.0 100.0 30.1 22.7 45.2
0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
0 4 5 7 5 0 21 4 5 12
0.0 19.0 23.8 33.3 23.8 0.0 100.0 19.0 23.8 57.1
0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
2 17 22 11 14 3 69 19 22 25
2.9 24.6 31.9 15.9 20.3 4.3 100.0 27.5 31.9 36.2
11 26 32 28 25 0 122 37 32 53
9.0 21.3 26.2 23.0 20.5 0.0 100.0 30.3 26.2 43.4
8 51 39 55 44 2 199 59 39 99
4.0 25.6 19.6 27.6 22.1 1.0 100.0 29.6 19.6 49.7
9 65 61 71 80 3 289 74 61 151
3.1 22.5 21.1 24.6 27.7 1.0 100.0 25.6 21.1 52.2
12 73 69 80 72 1 307 85 69 152
3.9 23.8 22.5 26.1 23.5 0.3 100.0 27.7 22.5 49.5
20 110 73 88 74 8 373 130 73 162
5.4 29.5 19.6 23.6 19.8 2.1 100.0 34.9 19.6 43.4
53 136 129 110 77 17 522 189 129 187
10.2 26.1 24.7 21.1 14.8 3.3 100.0 36.2 24.7 35.8
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
16 57 39 36 22 5 175 73 39 58
9.1 32.6 22.3 20.6 12.6 2.9 100.0 41.7 22.3 33.1
14 36 30 24 33 1 138 50 30 57
10.1 26.1 21.7 17.4 23.9 0.7 100.0 36.2 21.7 41.3
30 190 166 214 191 6 797 220 166 405
3.8 23.8 20.8 26.9 24.0 0.8 100.0 27.6 20.8 50.8
7 40 29 28 26 4 134 47 29 54
5.2 29.9 21.6 20.9 19.4 3.0 100.0 35.1 21.6 40.3
5 24 25 15 20 1 90 29 25 35
5.6 26.7 27.8 16.7 22.2 1.1 100.0 32.2 27.8 38.9
38 117 111 105 82 13 466 155 111 187
8.2 25.1 23.8 22.5 17.6 2.8 100.0 33.3 23.8 40.1
3 12 23 19 12 3 72 15 23 31
4.2 16.7 31.9 26.4 16.7 4.2 100.0 20.8 31.9 43.1
2 3 2 2 0 2 11 5 2 2

18.2 27.3 18.2 18.2 0.0 18.2 100.0 45.5 18.2 18.2
13 64 71 53 52 6 259 77 71 105
5.0 24.7 27.4 20.5 20.1 2.3 100.0 29.7 27.4 40.5
18 91 67 87 75 4 342 109 67 162
5.3 26.6 19.6 25.4 21.9 1.2 100.0 31.9 19.6 47.4
55 210 176 211 180 11 843 265 176 391
6.5 24.9 20.9 25.0 21.4 1.3 100.0 31.4 20.9 46.4
19 81 71 60 57 5 293 100 71 117
6.5 27.6 24.2 20.5 19.5 1.7 100.0 34.1 24.2 39.9
9 31 39 32 22 6 139 40 39 54
6.5 22.3 28.1 23.0 15.8 4.3 100.0 28.8 28.1 38.8
1 2 1 0 0 3 7 3 1 0

14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9 100.0 42.9 14.3 0.0

【問３４】　冬期間において安全・安心な道路環境が整備されていると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

294 713 596 153 106 21 1,883 1,007 596 259
15.6 37.9 31.7 8.1 5.6 1.1 100.0 53.5 31.7 13.8
209 536 393 113 80 14 1,345 745 393 193
15.5 39.9 29.2 8.4 5.9 1.0 100.0 55.4 29.2 14.3
51 112 135 21 14 3 336 163 135 35
15.2 33.3 40.2 6.3 4.2 0.9 100.0 48.5 40.2 10.4
23 43 47 10 10 2 135 66 47 20
17.0 31.9 34.8 7.4 7.4 1.5 100.0 48.9 34.8 14.8
11 22 21 9 2 2 67 33 21 11
16.4 32.8 31.3 13.4 3.0 3.0 100.0 49.3 31.3 16.4
141 289 263 67 44 9 813 430 263 111
17.3 35.5 32.3 8.2 5.4 1.1 100.0 52.9 32.3 13.7
150 420 320 84 59 12 1,045 570 320 143
14.4 40.2 30.6 8.0 5.6 1.1 100.0 54.5 30.6 13.7
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
1 2 13 2 3 0 21 3 13 5
4.8 9.5 61.9 9.5 14.3 0.0 100.0 14.3 61.9 23.8
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
14 22 20 9 3 1 69 36 20 12
20.3 31.9 29.0 13.0 4.3 1.4 100.0 52.2 29.0 17.4
23 47 34 11 7 0 122 70 34 18
18.9 38.5 27.9 9.0 5.7 0.0 100.0 57.4 27.9 14.8
24 70 62 24 18 1 199 94 62 42
12.1 35.2 31.2 12.1 9.0 0.5 100.0 47.2 31.2 21.1
38 109 92 32 17 1 289 147 92 49
13.1 37.7 31.8 11.1 5.9 0.3 100.0 50.9 31.8 17.0
32 110 114 31 19 1 307 142 114 50
10.4 35.8 37.1 10.1 6.2 0.3 100.0 46.3 37.1 16.3
50 156 126 20 20 1 373 206 126 40
13.4 41.8 33.8 5.4 5.4 0.3 100.0 55.2 33.8 10.7
113 198 148 26 22 15 522 311 148 48
21.6 37.9 28.4 5.0 4.2 2.9 100.0 59.6 28.4 9.2
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
25 70 62 9 7 2 175 95 62 16
14.3 40.0 35.4 5.1 4.0 1.1 100.0 54.3 35.4 9.1
29 41 42 12 12 2 138 70 42 24
21.0 29.7 30.4 8.7 8.7 1.4 100.0 50.7 30.4 17.4
91 304 267 86 47 2 797 395 267 133
11.4 38.1 33.5 10.8 5.9 0.3 100.0 49.6 33.5 16.7
15 61 36 11 9 2 134 76 36 20
11.2 45.5 26.9 8.2 6.7 1.5 100.0 56.7 26.9 14.9
17 35 22 11 5 0 90 52 22 16
18.9 38.9 24.4 12.2 5.6 0.0 100.0 57.8 24.4 17.8
104 170 143 18 23 8 466 274 143 41
22.3 36.5 30.7 3.9 4.9 1.7 100.0 58.8 30.7 8.8
12 28 22 6 2 2 72 40 22 8
16.7 38.9 30.6 8.3 2.8 2.8 100.0 55.6 30.6 11.1
1 4 2 0 1 3 11 5 2 1
9.1 36.4 18.2 0.0 9.1 27.3 100.0 45.5 18.2 9.1
43 98 82 13 17 6 259 141 82 30
16.6 37.8 31.7 5.0 6.6 2.3 100.0 54.4 31.7 11.6
56 131 109 25 17 4 342 187 109 42
16.4 38.3 31.9 7.3 5.0 1.2 100.0 54.7 31.9 12.3
127 315 265 81 54 1 843 442 265 135
15.1 37.4 31.4 9.6 6.4 0.1 100.0 52.4 31.4 16.0
40 120 92 25 11 5 293 160 92 36
13.7 41.0 31.4 8.5 3.8 1.7 100.0 54.6 31.4 12.3
27 46 47 9 7 3 139 73 47 16
19.4 33.1 33.8 6.5 5.0 2.2 100.0 52.5 33.8 11.5
1 3 1 0 0 2 7 4 1 0

14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 28.6 100.0 57.1 14.3 0.0

１２　都市基盤

【問３５】　市内の公園が適切に管理されていると感じますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

101 556 691 336 167 32 1,883 657 691 503
5.4 29.5 36.7 17.8 8.9 1.7 100.0 34.9 36.7 26.7
68 416 491 235 118 17 1,345 484 491 353
5.1 30.9 36.5 17.5 8.8 1.3 100.0 36.0 36.5 26.2
22 86 115 72 34 7 336 108 115 106
6.5 25.6 34.2 21.4 10.1 2.1 100.0 32.1 34.2 31.5
6 41 56 15 10 7 135 47 56 25
4.4 30.4 41.5 11.1 7.4 5.2 100.0 34.8 41.5 18.5
5 13 29 14 5 1 67 18 29 19
7.5 19.4 43.3 20.9 7.5 1.5 100.0 26.9 43.3 28.4
59 252 273 141 77 11 813 311 273 218
7.3 31.0 33.6 17.3 9.5 1.4 100.0 38.3 33.6 26.8
41 300 412 189 83 20 1,045 341 412 272
3.9 28.7 39.4 18.1 7.9 1.9 100.0 32.6 39.4 26.0
0 0 0 1 0 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
0 4 6 4 7 0 21 4 6 11
0.0 19.0 28.6 19.0 33.3 0.0 100.0 19.0 28.6 52.4
1 0 0 1 0 0 2 1 0 1

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0
7 13 24 13 11 1 69 20 24 24

10.1 18.8 34.8 18.8 15.9 1.4 100.0 29.0 34.8 34.8
11 40 35 21 15 0 122 51 35 36
9.0 32.8 28.7 17.2 12.3 0.0 100.0 41.8 28.7 29.5
12 63 68 37 18 1 199 75 68 55
6.0 31.7 34.2 18.6 9.0 0.5 100.0 37.7 34.2 27.6
13 80 105 61 30 0 289 93 105 91
4.5 27.7 36.3 21.1 10.4 0.0 100.0 32.2 36.3 31.5
9 85 113 68 30 2 307 94 113 98
2.9 27.7 36.8 22.1 9.8 0.7 100.0 30.6 36.8 31.9
20 109 153 61 26 4 373 129 153 87
5.4 29.2 41.0 16.4 7.0 1.1 100.0 34.6 41.0 23.3
29 165 193 75 37 23 522 194 193 112
5.6 31.6 37.0 14.4 7.1 4.4 100.0 37.2 37.0 21.5
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
10 51 61 37 15 1 175 61 61 52
5.7 29.1 34.9 21.1 8.6 0.6 100.0 34.9 34.9 29.7
11 40 52 21 13 1 138 51 52 34
8.0 29.0 37.7 15.2 9.4 0.7 100.0 37.0 37.7 24.6
37 256 282 151 68 3 797 293 282 219
4.6 32.1 35.4 18.9 8.5 0.4 100.0 36.8 35.4 27.5
7 33 56 31 5 2 134 40 56 36
5.2 24.6 41.8 23.1 3.7 1.5 100.0 29.9 41.8 26.9
7 21 29 19 14 0 90 28 29 33
7.8 23.3 32.2 21.1 15.6 0.0 100.0 31.1 32.2 36.7
25 141 173 63 47 17 466 166 173 110
5.4 30.3 37.1 13.5 10.1 3.6 100.0 35.6 37.1 23.6
2 14 34 13 5 4 72 16 34 18
2.8 19.4 47.2 18.1 6.9 5.6 100.0 22.2 47.2 25.0
2 0 4 1 0 4 11 2 4 1

18.2 0.0 36.4 9.1 0.0 36.4 100.0 18.2 36.4 9.1
12 60 106 46 29 6 259 72 106 75
4.6 23.2 40.9 17.8 11.2 2.3 100.0 27.8 40.9 29.0
14 127 115 56 22 8 342 141 115 78
4.1 37.1 33.6 16.4 6.4 2.3 100.0 41.2 33.6 22.8
49 246 309 156 76 7 843 295 309 232
5.8 29.2 36.7 18.5 9.0 0.8 100.0 35.0 36.7 27.5
18 84 109 49 30 3 293 102 109 79
6.1 28.7 37.2 16.7 10.2 1.0 100.0 34.8 37.2 27.0
7 39 49 29 10 5 139 46 49 39
5.0 28.1 35.3 20.9 7.2 3.6 100.0 33.1 35.3 28.1
1 0 3 0 0 3 7 1 3 0

14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 42.9 100.0 14.3 42.9 0.0

【問３６】　道路網の整備などによる交通アクセスの利便性について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

58



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

121 529 634 381 191 27 1,883 650 634 572
6.4 28.1 33.7 20.2 10.1 1.4 100.0 34.5 33.7 30.4
73 392 443 278 143 16 1,345 465 443 421
5.4 29.1 32.9 20.7 10.6 1.2 100.0 34.6 32.9 31.3
28 94 112 69 28 5 336 122 112 97
8.3 28.0 33.3 20.5 8.3 1.5 100.0 36.3 33.3 28.9
15 31 53 19 12 5 135 46 53 31
11.1 23.0 39.3 14.1 8.9 3.7 100.0 34.1 39.3 23.0
5 12 26 15 8 1 67 17 26 23
7.5 17.9 38.8 22.4 11.9 1.5 100.0 25.4 38.8 34.3
63 228 240 173 100 9 813 291 240 273
7.7 28.0 29.5 21.3 12.3 1.1 100.0 35.8 29.5 33.6
58 296 385 204 85 17 1,045 354 385 289
5.6 28.3 36.8 19.5 8.1 1.6 100.0 33.9 36.8 27.7
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
0 4 8 4 5 0 21 4 8 9
0.0 19.0 38.1 19.0 23.8 0.0 100.0 19.0 38.1 42.9
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
12 17 24 10 5 1 69 29 24 15
17.4 24.6 34.8 14.5 7.2 1.4 100.0 42.0 34.8 21.7
14 38 33 30 7 0 122 52 33 37
11.5 31.1 27.0 24.6 5.7 0.0 100.0 42.6 27.0 30.3
14 57 72 33 22 1 199 71 72 55
7.0 28.6 36.2 16.6 11.1 0.5 100.0 35.7 36.2 27.6
13 78 102 56 40 0 289 91 102 96
4.5 27.0 35.3 19.4 13.8 0.0 100.0 31.5 35.3 33.2
11 86 104 66 38 2 307 97 104 104
3.6 28.0 33.9 21.5 12.4 0.7 100.0 31.6 33.9 33.9
19 90 128 96 37 3 373 109 128 133
5.1 24.1 34.3 25.7 9.9 0.8 100.0 29.2 34.3 35.7
38 162 171 90 42 19 522 200 171 132
7.3 31.0 32.8 17.2 8.0 3.6 100.0 38.3 32.8 25.3
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
12 57 47 38 20 1 175 69 47 58
6.9 32.6 26.9 21.7 11.4 0.6 100.0 39.4 26.9 33.1
11 36 46 27 17 1 138 47 46 44
8.0 26.1 33.3 19.6 12.3 0.7 100.0 34.1 33.3 31.9
40 225 285 163 81 3 797 265 285 244
5.0 28.2 35.8 20.5 10.2 0.4 100.0 33.2 35.8 30.6
6 38 45 25 18 2 134 44 45 43
4.5 28.4 33.6 18.7 13.4 1.5 100.0 32.8 33.6 32.1
14 24 27 19 6 0 90 38 27 25
15.6 26.7 30.0 21.1 6.7 0.0 100.0 42.2 30.0 27.8
31 129 154 92 45 15 466 160 154 137
6.7 27.7 33.0 19.7 9.7 3.2 100.0 34.3 33.0 29.4
4 18 28 16 4 2 72 22 28 20
5.6 25.0 38.9 22.2 5.6 2.8 100.0 30.6 38.9 27.8
3 2 2 1 0 3 11 5 2 1

27.3 18.2 18.2 9.1 0.0 27.3 100.0 45.5 18.2 9.1
17 69 84 59 24 6 259 86 84 83
6.6 26.6 32.4 22.8 9.3 2.3 100.0 33.2 32.4 32.0
14 114 100 74 36 4 342 128 100 110
4.1 33.3 29.2 21.6 10.5 1.2 100.0 37.4 29.2 32.2
53 218 302 169 94 7 843 271 302 263
6.3 25.9 35.8 20.0 11.2 0.8 100.0 32.1 35.8 31.2
26 86 100 52 26 3 293 112 100 78
8.9 29.4 34.1 17.7 8.9 1.0 100.0 38.2 34.1 26.6
10 39 47 27 11 5 139 49 47 38
7.2 28.1 33.8 19.4 7.9 3.6 100.0 35.3 33.8 27.3
1 3 1 0 0 2 7 4 1 0

14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 28.6 100.0 57.1 14.3 0.0

【問３７】　道路施設の補修や整備など、道路の安全・安心について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

59



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

962 677 181 23 17 23 1,883 1,639 181 40
51.1 36.0 9.6 1.2 0.9 1.2 100.0 87.0 9.6 2.1
682 504 118 16 13 12 1,345 1,186 118 29
50.7 37.5 8.8 1.2 1.0 0.9 100.0 88.2 8.8 2.2
173 106 46 4 2 5 336 279 46 6
51.5 31.5 13.7 1.2 0.6 1.5 100.0 83.0 13.7 1.8
74 42 11 2 1 5 135 116 11 3
54.8 31.1 8.1 1.5 0.7 3.7 100.0 85.9 8.1 2.2
33 25 6 1 1 1 67 58 6 2
49.3 37.3 9.0 1.5 1.5 1.5 100.0 86.6 9.0 3.0
419 286 81 10 10 7 813 705 81 20
51.5 35.2 10.0 1.2 1.2 0.9 100.0 86.7 10.0 2.5
532 383 96 13 6 15 1,045 915 96 19
50.9 36.7 9.2 1.2 0.6 1.4 100.0 87.6 9.2 1.8
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
9 7 4 0 1 0 21 16 4 1

42.9 33.3 19.0 0.0 4.8 0.0 100.0 76.2 19.0 4.8
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
45 18 4 1 0 1 69 63 4 1
65.2 26.1 5.8 1.4 0.0 1.4 100.0 91.3 5.8 1.4
73 33 15 0 1 0 122 106 15 1
59.8 27.0 12.3 0.0 0.8 0.0 100.0 86.9 12.3 0.8
91 79 23 1 4 1 199 170 23 5
45.7 39.7 11.6 0.5 2.0 0.5 100.0 85.4 11.6 2.5
136 109 38 6 0 0 289 245 38 6
47.1 37.7 13.1 2.1 0.0 0.0 100.0 84.8 13.1 2.1
146 118 33 5 3 2 307 264 33 8
47.6 38.4 10.7 1.6 1.0 0.7 100.0 86.0 10.7 2.6
193 141 29 4 3 3 373 334 29 7
51.7 37.8 7.8 1.1 0.8 0.8 100.0 89.5 7.8 1.9
278 178 39 6 6 15 522 456 39 12
53.3 34.1 7.5 1.1 1.1 2.9 100.0 87.4 7.5 2.3
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
101 62 8 2 1 1 175 163 8 3
57.7 35.4 4.6 1.1 0.6 0.6 100.0 93.1 4.6 1.7
68 49 17 2 1 1 138 117 17 3
49.3 35.5 12.3 1.4 0.7 0.7 100.0 84.8 12.3 2.2
383 313 83 9 6 3 797 696 83 15
48.1 39.3 10.4 1.1 0.8 0.4 100.0 87.3 10.4 1.9
75 50 4 2 1 2 134 125 4 3
56.0 37.3 3.0 1.5 0.7 1.5 100.0 93.3 3.0 2.2
62 22 5 0 1 0 90 84 5 1
68.9 24.4 5.6 0.0 1.1 0.0 100.0 93.3 5.6 1.1
243 149 50 7 6 11 466 392 50 13
52.1 32.0 10.7 1.5 1.3 2.4 100.0 84.1 10.7 2.8
27 28 14 0 1 2 72 55 14 1
37.5 38.9 19.4 0.0 1.4 2.8 100.0 76.4 19.4 1.4
3 4 0 1 0 3 11 7 0 1

27.3 36.4 0.0 9.1 0.0 27.3 100.0 63.6 0.0 9.1
141 72 31 6 4 5 259 213 31 10
54.4 27.8 12.0 2.3 1.5 1.9 100.0 82.2 12.0 3.9
167 137 28 3 4 3 342 304 28 7
48.8 40.1 8.2 0.9 1.2 0.9 100.0 88.9 8.2 2.0
424 323 76 8 7 5 843 747 76 15
50.3 38.3 9.0 0.9 0.8 0.6 100.0 88.6 9.0 1.8
163 97 23 5 2 3 293 260 23 7
55.6 33.1 7.8 1.7 0.7 1.0 100.0 88.7 7.8 2.4
65 47 21 1 0 5 139 112 21 1
46.8 33.8 15.1 0.7 0.0 3.6 100.0 80.6 15.1 0.7
2 1 2 0 0 2 7 3 2 0

28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 28.6 100.0 42.9 28.6 0.0

【問３８】　安全な水道水をいつでも利用できることについて

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

60



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

861 699 248 30 19 26 1,883 1,560 248 49
45.7 37.1 13.2 1.6 1.0 1.4 100.0 82.8 13.2 2.6
634 503 160 19 15 14 1,345 1,137 160 34
47.1 37.4 11.9 1.4 1.1 1.0 100.0 84.5 11.9 2.5
142 118 59 9 2 6 336 260 59 11
42.3 35.1 17.6 2.7 0.6 1.8 100.0 77.4 17.6 3.3
52 52 25 0 1 5 135 104 25 1
38.5 38.5 18.5 0.0 0.7 3.7 100.0 77.0 18.5 0.7
33 26 4 2 1 1 67 59 4 3
49.3 38.8 6.0 3.0 1.5 1.5 100.0 88.1 6.0 4.5
372 300 111 11 10 9 813 672 111 21
45.8 36.9 13.7 1.4 1.2 1.1 100.0 82.7 13.7 2.6
478 391 133 19 8 16 1,045 869 133 27
45.7 37.4 12.7 1.8 0.8 1.5 100.0 83.2 12.7 2.6
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
9 7 4 0 1 0 21 16 4 1

42.9 33.3 19.0 0.0 4.8 0.0 100.0 76.2 19.0 4.8
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
35 20 12 1 0 1 69 55 12 1
50.7 29.0 17.4 1.4 0.0 1.4 100.0 79.7 17.4 1.4
66 35 18 1 2 0 122 101 18 3
54.1 28.7 14.8 0.8 1.6 0.0 100.0 82.8 14.8 2.5
79 81 29 3 5 2 199 160 29 8
39.7 40.7 14.6 1.5 2.5 1.0 100.0 80.4 14.6 4.0
131 104 48 5 1 0 289 235 48 6
45.3 36.0 16.6 1.7 0.3 0.0 100.0 81.3 16.6 2.1
132 120 45 4 4 2 307 252 45 8
43.0 39.1 14.7 1.3 1.3 0.7 100.0 82.1 14.7 2.6
182 145 37 5 1 3 373 327 37 6
48.8 38.9 9.9 1.3 0.3 0.8 100.0 87.7 9.9 1.6
235 194 59 11 6 17 522 429 59 17
45.0 37.2 11.3 2.1 1.1 3.3 100.0 82.2 11.3 3.3
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
89 58 20 5 2 1 175 147 20 7
50.9 33.1 11.4 2.9 1.1 0.6 100.0 84.0 11.4 4.0
59 55 22 1 0 1 138 114 22 1
42.8 39.9 15.9 0.7 0.0 0.7 100.0 82.6 15.9 0.7
359 306 110 9 9 4 797 665 110 18
45.0 38.4 13.8 1.1 1.1 0.5 100.0 83.4 13.8 2.3
64 55 11 2 0 2 134 119 11 2
47.8 41.0 8.2 1.5 0.0 1.5 100.0 88.8 8.2 1.5
51 26 12 0 1 0 90 77 12 1
56.7 28.9 13.3 0.0 1.1 0.0 100.0 85.6 13.3 1.1
211 167 59 11 5 13 466 378 59 16
45.3 35.8 12.7 2.4 1.1 2.8 100.0 81.1 12.7 3.4
25 28 14 1 2 2 72 53 14 3
34.7 38.9 19.4 1.4 2.8 2.8 100.0 73.6 19.4 4.2
3 4 0 1 0 3 11 7 0 1

27.3 36.4 0.0 9.1 0.0 27.3 100.0 63.6 0.0 9.1
123 83 39 5 3 6 259 206 39 8
47.5 32.0 15.1 1.9 1.2 2.3 100.0 79.5 15.1 3.1
147 139 46 4 2 4 342 286 46 6
43.0 40.6 13.5 1.2 0.6 1.2 100.0 83.6 13.5 1.8
388 321 107 12 9 6 843 709 107 21
46.0 38.1 12.7 1.4 1.1 0.7 100.0 84.1 12.7 2.5
143 101 33 8 5 3 293 244 33 13
48.8 34.5 11.3 2.7 1.7 1.0 100.0 83.3 11.3 4.4
58 55 20 1 0 5 139 113 20 1
41.7 39.6 14.4 0.7 0.0 3.6 100.0 81.3 14.4 0.7
2 0 3 0 0 2 7 2 3 0

28.6 0.0 42.9 0.0 0.0 28.6 100.0 28.6 42.9 0.0

【問３９】　下水道により衛生的で快適な生活が送れることについて

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

61



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

148 426 662 379 239 29 1,883 574 662 618
7.9 22.6 35.2 20.1 12.7 1.5 100.0 30.5 35.2 32.8
112 339 483 255 139 17 1,345 451 483 394
8.3 25.2 35.9 19.0 10.3 1.3 100.0 33.5 35.9 29.3
21 54 103 80 72 6 336 75 103 152
6.3 16.1 30.7 23.8 21.4 1.8 100.0 22.3 30.7 45.2
9 23 54 27 17 5 135 32 54 44
6.7 17.0 40.0 20.0 12.6 3.7 100.0 23.7 40.0 32.6
6 10 22 17 11 1 67 16 22 28
9.0 14.9 32.8 25.4 16.4 1.5 100.0 23.9 32.8 41.8
63 180 290 166 102 12 813 243 290 268
7.7 22.1 35.7 20.4 12.5 1.5 100.0 29.9 35.7 33.0
85 239 368 209 128 16 1,045 324 368 337
8.1 22.9 35.2 20.0 12.2 1.5 100.0 31.0 35.2 32.2
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
0 6 4 4 7 0 21 6 4 11
0.0 28.6 19.0 19.0 33.3 0.0 100.0 28.6 19.0 52.4
0 0 0 0 2 0 2 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
13 19 13 14 8 2 69 32 13 22
18.8 27.5 18.8 20.3 11.6 2.9 100.0 46.4 18.8 31.9
16 33 36 24 13 0 122 49 36 37
13.1 27.0 29.5 19.7 10.7 0.0 100.0 40.2 29.5 30.3
14 49 76 36 23 1 199 63 76 59
7.0 24.6 38.2 18.1 11.6 0.5 100.0 31.7 38.2 29.6
22 57 86 71 53 0 289 79 86 124
7.6 19.7 29.8 24.6 18.3 0.0 100.0 27.3 29.8 42.9
12 66 108 78 40 3 307 78 108 118
3.9 21.5 35.2 25.4 13.0 1.0 100.0 25.4 35.2 38.4
30 76 162 67 35 3 373 106 162 102
8.0 20.4 43.4 18.0 9.4 0.8 100.0 28.4 43.4 27.3
41 126 180 89 67 19 522 167 180 156
7.9 24.1 34.5 17.0 12.8 3.6 100.0 32.0 34.5 29.9
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
11 31 62 43 26 2 175 42 62 69
6.3 17.7 35.4 24.6 14.9 1.1 100.0 24.0 35.4 39.4
10 32 57 16 22 1 138 42 57 38
7.2 23.2 41.3 11.6 15.9 0.7 100.0 30.4 41.3 27.5
51 189 272 187 94 4 797 240 272 281
6.4 23.7 34.1 23.5 11.8 0.5 100.0 30.1 34.1 35.3
17 25 53 22 15 2 134 42 53 37
12.7 18.7 39.6 16.4 11.2 1.5 100.0 31.3 39.6 27.6
16 27 16 17 14 0 90 43 16 31
17.8 30.0 17.8 18.9 15.6 0.0 100.0 47.8 17.8 34.4
35 103 169 85 59 15 466 138 169 144
7.5 22.1 36.3 18.2 12.7 3.2 100.0 29.6 36.3 30.9
6 15 32 8 9 2 72 21 32 17
8.3 20.8 44.4 11.1 12.5 2.8 100.0 29.2 44.4 23.6
2 4 1 1 0 3 11 6 1 1

18.2 36.4 9.1 9.1 0.0 27.3 100.0 54.5 9.1 9.1
15 59 97 53 28 7 259 74 97 81
5.8 22.8 37.5 20.5 10.8 2.7 100.0 28.6 37.5 31.3
26 75 133 67 37 4 342 101 133 104
7.6 21.9 38.9 19.6 10.8 1.2 100.0 29.5 38.9 30.4
72 205 284 165 111 6 843 277 284 276
8.5 24.3 33.7 19.6 13.2 0.7 100.0 32.9 33.7 32.7
23 59 98 63 47 3 293 82 98 110
7.8 20.1 33.4 21.5 16.0 1.0 100.0 28.0 33.4 37.5
11 27 48 31 16 6 139 38 48 47
7.9 19.4 34.5 22.3 11.5 4.3 100.0 27.3 34.5 33.8
1 1 2 0 0 3 7 2 2 0

14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 42.9 100.0 28.6 28.6 0.0

【問４０】　通勤、通学、通院、買い物などのための公共交通手段が整っていることについて

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

62



１.　属性別集計表

132 73 233 992 424 29 1,883
7.0 3.9 12.4 52.7 22.5 1.5 100.0
101 56 170 733 270 15 1,345
7.5 4.2 12.6 54.5 20.1 1.1 100.0
17 13 42 152 105 7 336
5.1 3.9 12.5 45.2 31.3 2.1 100.0
12 3 14 67 33 6 135
8.9 2.2 10.4 49.6 24.4 4.4 100.0
2 1 7 40 16 1 67
3.0 1.5 10.4 59.7 23.9 1.5 100.0
70 31 111 407 185 9 813
8.6 3.8 13.7 50.1 22.8 1.1 100.0
59 42 119 573 233 19 1,045
5.6 4.0 11.4 54.8 22.3 1.8 100.0
1 0 0 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
2 0 2 11 6 0 21
9.5 0.0 9.5 52.4 28.6 0.0 100.0
0 0 1 1 0 0 2
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
7 5 15 34 7 1 69

10.1 7.2 21.7 49.3 10.1 1.4 100.0
6 9 21 75 11 0 122
4.9 7.4 17.2 61.5 9.0 0.0 100.0
8 9 36 110 35 1 199
4.0 4.5 18.1 55.3 17.6 0.5 100.0
22 6 30 185 46 0 289
7.6 2.1 10.4 64.0 15.9 0.0 100.0
22 9 31 160 82 3 307
7.2 2.9 10.1 52.1 26.7 1.0 100.0
32 12 42 199 85 3 373
8.6 3.2 11.3 53.4 22.8 0.8 100.0
35 23 58 228 158 20 522
6.7 4.4 11.1 43.7 30.3 3.8 100.0
0 0 0 1 0 1 2
0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0
4 6 14 86 64 1 175
2.3 3.4 8.0 49.1 36.6 0.6 100.0
21 5 18 68 25 1 138
15.2 3.6 13.0 49.3 18.1 0.7 100.0
52 24 103 458 157 3 797
6.5 3.0 12.9 57.5 19.7 0.4 100.0
6 7 17 79 23 2 134
4.5 5.2 12.7 59.0 17.2 1.5 100.0
9 5 16 53 7 0 90

10.0 5.6 17.8 58.9 7.8 0.0 100.0
32 24 56 206 132 16 466
6.9 5.2 12.0 44.2 28.3 3.4 100.0
8 2 8 37 14 3 72

11.1 2.8 11.1 51.4 19.4 4.2 100.0
0 0 1 5 2 3 11
0.0 0.0 9.1 45.5 18.2 27.3 100.0
18 9 35 125 67 5 259
6.9 3.5 13.5 48.3 25.9 1.9 100.0
38 17 38 173 70 6 342
11.1 5.0 11.1 50.6 20.5 1.8 100.0
53 28 110 457 187 8 843
6.3 3.3 13.0 54.2 22.2 0.9 100.0
19 11 39 159 62 3 293
6.5 3.8 13.3 54.3 21.2 1.0 100.0
4 8 10 74 38 5 139
2.9 5.8 7.2 53.2 27.3 3.6 100.0
0 0 1 4 0 2 7
0.0 0.0 14.3 57.1 0.0 28.6 100.0

【問４１】　通勤・通学以外で市中心部※へ１か月あたり何回程度出かけていますか
　　　　　※市中心部とは、主に弘前駅前、土手町を指します。                        　　　　　

上段：回答数
下段：回答比率

１６
回
以
上

１１

１５
回

６

１０
回

１

５
回

０
回

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

~~~
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１.　属性別集計表

125 9 57 1,403 146 95 48 1,883
6.6 0.5 3.0 74.5 7.8 5.0 2.5 100.0
105 6 52 933 130 93 26 1,345
7.8 0.4 3.9 69.4 9.7 6.9 1.9 100.0
10 3 2 296 10 1 14 336
3.0 0.9 0.6 88.1 3.0 0.3 4.2 100.0
5 0 0 120 3 1 6 135
3.7 0.0 0.0 88.9 2.2 0.7 4.4 100.0
5 0 3 54 3 0 2 67
7.5 0.0 4.5 80.6 4.5 0.0 3.0 100.0
33 2 20 625 77 39 17 813
4.1 0.2 2.5 76.9 9.5 4.8 2.1 100.0
89 7 37 761 67 54 30 1,045
8.5 0.7 3.5 72.8 6.4 5.2 2.9 100.0
1 0 0 0 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
0 0 0 17 2 2 0 21
0.0 0.0 0.0 81.0 9.5 9.5 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
9 2 0 26 27 4 1 69

13.0 2.9 0.0 37.7 39.1 5.8 1.4 100.0
4 0 1 98 15 4 0 122
3.3 0.0 0.8 80.3 12.3 3.3 0.0 100.0
3 1 0 174 13 7 1 199
1.5 0.5 0.0 87.4 6.5 3.5 0.5 100.0
11 0 2 254 13 8 1 289
3.8 0.0 0.7 87.9 4.5 2.8 0.3 100.0
11 1 4 252 16 18 5 307
3.6 0.3 1.3 82.1 5.2 5.9 1.6 100.0
21 4 5 291 28 20 4 373
5.6 1.1 1.3 78.0 7.5 5.4 1.1 100.0
66 1 45 307 34 34 35 522
12.6 0.2 8.6 58.8 6.5 6.5 6.7 100.0
0 0 0 1 0 0 1 2
0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
5 0 0 163 3 0 4 175
2.9 0.0 0.0 93.1 1.7 0.0 2.3 100.0
5 0 3 114 7 7 2 138
3.6 0.0 2.2 82.6 5.1 5.1 1.4 100.0
23 3 7 679 43 35 7 797
2.9 0.4 0.9 85.2 5.4 4.4 0.9 100.0
15 0 5 93 11 6 4 134
11.2 0.0 3.7 69.4 8.2 4.5 3.0 100.0
10 2 1 36 37 4 0 90
11.1 2.2 1.1 40.0 41.1 4.4 0.0 100.0
58 1 39 266 39 38 25 466
12.4 0.2 8.4 57.1 8.4 8.2 5.4 100.0
6 1 2 50 5 4 4 72
8.3 1.4 2.8 69.4 6.9 5.6 5.6 100.0
3 2 0 2 1 1 2 11

27.3 18.2 0.0 18.2 9.1 9.1 18.2 100.0
29 1 15 148 26 28 12 259
11.2 0.4 5.8 57.1 10.0 10.8 4.6 100.0
30 0 15 243 28 19 7 342
8.8 0.0 4.4 71.1 8.2 5.6 2.0 100.0
46 5 14 659 63 42 14 843
5.5 0.6 1.7 78.2 7.5 5.0 1.7 100.0
8 3 3 251 20 2 6 293
2.7 1.0 1.0 85.7 6.8 0.7 2.0 100.0
9 0 10 102 8 4 6 139
6.5 0.0 7.2 73.4 5.8 2.9 4.3 100.0
3 0 0 0 1 0 3 7

42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 42.9 100.0

【問4２】　市の中心部へ出かける時の移動手段について

上段：回答数
下段：回答比率

路
線
バ
ス

鉄
道

タ
ク
シ
ー

自
動
車

（
送
迎
含
む

）

自
転
車

徒
歩

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

64



１.　属性別集計表

1,338 518 27 1,883
71.1 27.5 1.4 100.0
980 351 14 1,345
72.9 26.1 1.0 100.0
232 97 7 336
69.0 28.9 2.1 100.0
84 46 5 135
62.2 34.1 3.7 100.0
42 24 1 67
62.7 35.8 1.5 100.0
573 231 9 813
70.5 28.4 1.1 100.0
753 275 17 1,045
72.1 26.3 1.6 100.0
1 0 1 2

50.0 0.0 50.0 100.0
10 11 0 21
47.6 52.4 0.0 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
41 27 1 69
59.4 39.1 1.4 100.0
79 42 1 122
64.8 34.4 0.8 100.0
123 75 1 199
61.8 37.7 0.5 100.0
197 92 0 289
68.2 31.8 0.0 100.0
215 90 2 307
70.0 29.3 0.7 100.0
294 76 3 373
78.8 20.4 0.8 100.0
388 116 18 522
74.3 22.2 3.4 100.0
1 0 1 2

50.0 0.0 50.0 100.0
123 51 1 175
70.3 29.1 0.6 100.0
103 34 1 138
74.6 24.6 0.7 100.0
552 242 3 797
69.3 30.4 0.4 100.0
113 19 2 134
84.3 14.2 1.5 100.0
57 33 0 90
63.3 36.7 0.0 100.0
338 116 12 466
72.5 24.9 2.6 100.0
47 21 4 72
65.3 29.2 5.6 100.0
5 2 4 11

45.5 18.2 36.4 100.0
174 80 5 259
67.2 30.9 1.9 100.0
259 79 4 342
75.7 23.1 1.2 100.0
603 234 6 843
71.5 27.8 0.7 100.0
213 76 4 293
72.7 25.9 1.4 100.0
87 47 5 139
62.6 33.8 3.6 100.0
2 2 3 7

28.6 28.6 42.9 100.0

１３　景観・文化財

【問４３】　郷土弘前の歴史と文化遺産に親しみを感じていますか

上段：回答数
下段：回答比率

感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

65



１.　属性別集計表

488 1,368 27 1,883
25.9 72.7 1.4 100.0
373 958 14 1,345
27.7 71.2 1.0 100.0
68 261 7 336
20.2 77.7 2.1 100.0
29 101 5 135
21.5 74.8 3.7 100.0
18 48 1 67
26.9 71.6 1.5 100.0
209 595 9 813
25.7 73.2 1.1 100.0
274 754 17 1,045
26.2 72.2 1.6 100.0
1 0 1 2

50.0 0.0 50.0 100.0
3 18 0 21

14.3 85.7 0.0 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
15 53 1 69
21.7 76.8 1.4 100.0
31 90 1 122
25.4 73.8 0.8 100.0
46 152 1 199
23.1 76.4 0.5 100.0
68 221 0 289
23.5 76.5 0.0 100.0
88 217 2 307
28.7 70.7 0.7 100.0
108 262 3 373
29.0 70.2 0.8 100.0
132 372 18 522
25.3 71.3 3.4 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
39 135 1 175
22.3 77.1 0.6 100.0
42 95 1 138
30.4 68.8 0.7 100.0
206 588 3 797
25.8 73.8 0.4 100.0
43 89 2 134
32.1 66.4 1.5 100.0
25 65 0 90
27.8 72.2 0.0 100.0
114 339 13 466
24.5 72.7 2.8 100.0
16 52 4 72
22.2 72.2 5.6 100.0
3 5 3 11

27.3 45.5 27.3 100.0
67 188 4 259
25.9 72.6 1.5 100.0
99 238 5 342
28.9 69.6 1.5 100.0
226 610 7 843
26.8 72.4 0.8 100.0
71 218 4 293
24.2 74.4 1.4 100.0
25 109 5 139
18.0 78.4 3.6 100.0
0 5 2 7
0.0 71.4 28.6 100.0

【問４４】　文化財の公開・活用イベント等に参加したことがありますか

上段：回答数
下段：回答比率

あ
る

な
い

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

887 969 27 1,883
47.1 51.5 1.4 100.0
702 628 15 1,345
52.2 46.7 1.1 100.0
121 209 6 336
36.0 62.2 1.8 100.0
42 88 5 135
31.1 65.2 3.7 100.0
22 44 1 67
32.8 65.7 1.5 100.0
402 403 8 813
49.4 49.6 1.0 100.0
472 555 18 1,045
45.2 53.1 1.7 100.0
1 0 1 2

50.0 0.0 50.0 100.0
11 10 0 21
52.4 47.6 0.0 100.0
1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
41 27 1 69
59.4 39.1 1.4 100.0
70 51 1 122
57.4 41.8 0.8 100.0
100 98 1 199
50.3 49.2 0.5 100.0
146 142 1 289
50.5 49.1 0.3 100.0
157 148 2 307
51.1 48.2 0.7 100.0
173 196 4 373
46.4 52.5 1.1 100.0
200 306 16 522
38.3 58.6 3.1 100.0
0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0
62 112 1 175
35.4 64.0 0.6 100.0
73 64 1 138
52.9 46.4 0.7 100.0
405 388 4 797
50.8 48.7 0.5 100.0
69 63 2 134
51.5 47.0 1.5 100.0
60 30 0 90
66.7 33.3 0.0 100.0
188 266 12 466
40.3 57.1 2.6 100.0
28 40 4 72
38.9 55.6 5.6 100.0
2 6 3 11

18.2 54.5 27.3 100.0
121 134 4 259
46.7 51.7 1.5 100.0
186 152 4 342
54.4 44.4 1.2 100.0
396 440 7 843
47.0 52.2 0.8 100.0
136 152 5 293
46.4 51.9 1.7 100.0
47 87 5 139
33.8 62.6 3.6 100.0
1 4 2 7

14.3 57.1 28.6 100.0

【問４５】　昨年度、一度でも弘前市の文化財（建造物・城跡・縄文遺跡・庭園）を訪れましたか

上段：回答数
下段：回答比率

は
い

い
い
え

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

67



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

魅
力
的

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

魅
力
的

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

魅
力
的
で
な
い

魅
力
的
で
な
い

魅
力
的

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

魅
力
的
で
な
い

609 848 339 45 17 25 1,883 1,457 339 62
32.3 45.0 18.0 2.4 0.9 1.3 100.0 77.4 18.0 3.3
460 587 234 39 11 14 1,345 1,047 234 50
34.2 43.6 17.4 2.9 0.8 1.0 100.0 77.8 17.4 3.7
90 165 69 3 4 5 336 255 69 7
26.8 49.1 20.5 0.9 1.2 1.5 100.0 75.9 20.5 2.1
43 61 23 2 1 5 135 104 23 3
31.9 45.2 17.0 1.5 0.7 3.7 100.0 77.0 17.0 2.2
16 35 13 1 1 1 67 51 13 2
23.9 52.2 19.4 1.5 1.5 1.5 100.0 76.1 19.4 3.0
260 353 162 21 9 8 813 613 162 30
32.0 43.4 19.9 2.6 1.1 1.0 100.0 75.4 19.9 3.7
342 487 173 22 5 16 1,045 829 173 27
32.7 46.6 16.6 2.1 0.5 1.5 100.0 79.3 16.6 2.6
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
7 6 4 1 3 0 21 13 4 4

33.3 28.6 19.0 4.8 14.3 0.0 100.0 61.9 19.0 19.0
0 1 0 1 0 0 2 1 0 1
0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0
25 29 9 4 1 1 69 54 9 5
36.2 42.0 13.0 5.8 1.4 1.4 100.0 78.3 13.0 7.2
49 55 15 2 1 0 122 104 15 3
40.2 45.1 12.3 1.6 0.8 0.0 100.0 85.2 12.3 2.5
69 89 30 7 3 1 199 158 30 10
34.7 44.7 15.1 3.5 1.5 0.5 100.0 79.4 15.1 5.0
105 125 53 5 1 0 289 230 53 6
36.3 43.3 18.3 1.7 0.3 0.0 100.0 79.6 18.3 2.1
90 136 64 8 7 2 307 226 64 15
29.3 44.3 20.8 2.6 2.3 0.7 100.0 73.6 20.8 4.9
113 173 72 9 3 3 373 286 72 12
30.3 46.4 19.3 2.4 0.8 0.8 100.0 76.7 19.3 3.2
157 241 96 10 1 17 522 398 96 11
30.1 46.2 18.4 1.9 0.2 3.3 100.0 76.2 18.4 2.1
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
40 92 38 3 1 1 175 132 38 4
22.9 52.6 21.7 1.7 0.6 0.6 100.0 75.4 21.7 2.3
61 45 27 4 0 1 138 106 27 4
44.2 32.6 19.6 2.9 0.0 0.7 100.0 76.8 19.6 2.9
259 373 136 15 11 3 797 632 136 26
32.5 46.8 17.1 1.9 1.4 0.4 100.0 79.3 17.1 3.3
48 63 18 3 0 2 134 111 18 3
35.8 47.0 13.4 2.2 0.0 1.5 100.0 82.8 13.4 2.2
37 38 10 4 1 0 90 75 10 5
41.1 42.2 11.1 4.4 1.1 0.0 100.0 83.3 11.1 5.6
139 206 91 15 4 11 466 345 91 19
29.8 44.2 19.5 3.2 0.9 2.4 100.0 74.0 19.5 4.1
23 27 18 1 0 3 72 50 18 1
31.9 37.5 25.0 1.4 0.0 4.2 100.0 69.4 25.0 1.4
2 4 1 0 0 4 11 6 1 0

18.2 36.4 9.1 0.0 0.0 36.4 100.0 54.5 9.1 0.0
77 114 54 5 5 4 259 191 54 10
29.7 44.0 20.8 1.9 1.9 1.5 100.0 73.7 20.8 3.9
115 152 57 9 5 4 342 267 57 14
33.6 44.4 16.7 2.6 1.5 1.2 100.0 78.1 16.7 4.1
285 371 156 20 6 5 843 656 156 26
33.8 44.0 18.5 2.4 0.7 0.6 100.0 77.8 18.5 3.1
92 151 39 7 1 3 293 243 39 8
31.4 51.5 13.3 2.4 0.3 1.0 100.0 82.9 13.3 2.7
40 59 31 4 0 5 139 99 31 4
28.8 42.4 22.3 2.9 0.0 3.6 100.0 71.2 22.3 2.9
0 1 2 0 0 4 7 1 2 0
0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 57.1 100.0 14.3 28.6 0.0

【問４６】　弘前の景観の魅力について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

重
要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

重
要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

重
要
だ
と
思
わ
な
い

重
要
だ
と
思
わ
な
い

重
要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

重
要
だ
と
思
わ
な
い

944 635 247 17 10 30 1,883 1,579 247 27
50.1 33.7 13.1 0.9 0.5 1.6 100.0 83.9 13.1 1.4
712 441 155 14 6 17 1,345 1,153 155 20
52.9 32.8 11.5 1.0 0.4 1.3 100.0 85.7 11.5 1.5
141 122 64 1 1 7 336 263 64 2
42.0 36.3 19.0 0.3 0.3 2.1 100.0 78.3 19.0 0.6
66 42 17 2 3 5 135 108 17 5
48.9 31.1 12.6 1.5 2.2 3.7 100.0 80.0 12.6 3.7
25 30 11 0 0 1 67 55 11 0
37.3 44.8 16.4 0.0 0.0 1.5 100.0 82.1 16.4 0.0
409 268 110 11 6 9 813 677 110 17
50.3 33.0 13.5 1.4 0.7 1.1 100.0 83.3 13.5 2.1
524 358 134 6 3 20 1,045 882 134 9
50.1 34.3 12.8 0.6 0.3 1.9 100.0 84.4 12.8 0.9
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
9 8 3 0 1 0 21 17 3 1

42.9 38.1 14.3 0.0 4.8 0.0 100.0 81.0 14.3 4.8
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
36 18 13 0 0 2 69 54 13 0
52.2 26.1 18.8 0.0 0.0 2.9 100.0 78.3 18.8 0.0
70 33 16 2 1 0 122 103 16 3
57.4 27.0 13.1 1.6 0.8 0.0 100.0 84.4 13.1 2.5
95 62 33 4 4 1 199 157 33 8
47.7 31.2 16.6 2.0 2.0 0.5 100.0 78.9 16.6 4.0
154 99 33 2 1 0 289 253 33 3
53.3 34.3 11.4 0.7 0.3 0.0 100.0 87.5 11.4 1.0
145 108 45 3 4 2 307 253 45 7
47.2 35.2 14.7 1.0 1.3 0.7 100.0 82.4 14.7 2.3
189 135 44 2 0 3 373 324 44 2
50.7 36.2 11.8 0.5 0.0 0.8 100.0 86.9 11.8 0.5
255 179 63 4 0 21 522 434 63 4
48.9 34.3 12.1 0.8 0.0 4.0 100.0 83.1 12.1 0.8
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
72 69 31 1 0 2 175 141 31 1
41.1 39.4 17.7 0.6 0.0 1.1 100.0 80.6 17.7 0.6
79 39 15 3 1 1 138 118 15 4
57.2 28.3 10.9 2.2 0.7 0.7 100.0 85.5 10.9 2.9
401 275 103 9 6 3 797 676 103 15
50.3 34.5 12.9 1.1 0.8 0.4 100.0 84.8 12.9 1.9
77 41 14 0 0 2 134 118 14 0
57.5 30.6 10.4 0.0 0.0 1.5 100.0 88.1 10.4 0.0
55 21 14 0 0 0 90 76 14 0
61.1 23.3 15.6 0.0 0.0 0.0 100.0 84.4 15.6 0.0
220 166 59 4 2 15 466 386 59 6
47.2 35.6 12.7 0.9 0.4 3.2 100.0 82.8 12.7 1.3
36 21 11 0 1 3 72 57 11 1
50.0 29.2 15.3 0.0 1.4 4.2 100.0 79.2 15.3 1.4
4 3 0 0 0 4 11 7 0 0

36.4 27.3 0.0 0.0 0.0 36.4 100.0 63.6 0.0 0.0
135 78 37 3 2 4 259 213 37 5
52.1 30.1 14.3 1.2 0.8 1.5 100.0 82.2 14.3 1.9
192 102 35 5 2 6 342 294 35 7
56.1 29.8 10.2 1.5 0.6 1.8 100.0 86.0 10.2 2.0
413 304 112 4 3 7 843 717 112 7
49.0 36.1 13.3 0.5 0.4 0.8 100.0 85.1 13.3 0.8
150 96 39 2 3 3 293 246 39 5
51.2 32.8 13.3 0.7 1.0 1.0 100.0 84.0 13.3 1.7
54 54 23 2 0 6 139 108 23 2
38.8 38.8 16.5 1.4 0.0 4.3 100.0 77.7 16.5 1.4
0 1 1 1 0 4 7 1 1 1
0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 57.1 100.0 14.3 14.3 14.3

【問４７】　弘前の景観保全の取組について重要だと思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

689 792 334 22 16 30 1,883 1,481 334 38
36.6 42.1 17.7 1.2 0.8 1.6 100.0 78.7 17.7 2.0
505 566 228 20 10 16 1,345 1,071 228 30
37.5 42.1 17.0 1.5 0.7 1.2 100.0 79.6 17.0 2.2
110 139 73 1 5 8 336 249 73 6
32.7 41.4 21.7 0.3 1.5 2.4 100.0 74.1 21.7 1.8
51 56 21 1 1 5 135 107 21 2
37.8 41.5 15.6 0.7 0.7 3.7 100.0 79.3 15.6 1.5
23 31 12 0 0 1 67 54 12 0
34.3 46.3 17.9 0.0 0.0 1.5 100.0 80.6 17.9 0.0
305 322 152 15 9 10 813 627 152 24
37.5 39.6 18.7 1.8 1.1 1.2 100.0 77.1 18.7 3.0
375 465 174 6 6 19 1,045 840 174 12
35.9 44.5 16.7 0.6 0.6 1.8 100.0 80.4 16.7 1.1
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
7 4 8 1 1 0 21 11 8 2

33.3 19.0 38.1 4.8 4.8 0.0 100.0 52.4 38.1 9.5
1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
26 25 15 1 0 2 69 51 15 1
37.7 36.2 21.7 1.4 0.0 2.9 100.0 73.9 21.7 1.4
42 55 25 0 0 0 122 97 25 0
34.4 45.1 20.5 0.0 0.0 0.0 100.0 79.5 20.5 0.0
78 70 44 2 4 1 199 148 44 6
39.2 35.2 22.1 1.0 2.0 0.5 100.0 74.4 22.1 3.0
99 121 59 6 3 1 289 220 59 9
34.3 41.9 20.4 2.1 1.0 0.3 100.0 76.1 20.4 3.1
98 134 63 7 3 2 307 232 63 10
31.9 43.6 20.5 2.3 1.0 0.7 100.0 75.6 20.5 3.3
148 169 43 5 4 4 373 317 43 9
39.7 45.3 11.5 1.3 1.1 1.1 100.0 85.0 11.5 2.4
197 218 85 1 2 19 522 415 85 3
37.7 41.8 16.3 0.2 0.4 3.6 100.0 79.5 16.3 0.6
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
52 83 33 1 4 2 175 135 33 5
29.7 47.4 18.9 0.6 2.3 1.1 100.0 77.1 18.9 2.9
61 48 22 3 1 3 138 109 22 4
44.2 34.8 15.9 2.2 0.7 2.2 100.0 79.0 15.9 2.9
274 345 157 12 5 4 797 619 157 17
34.4 43.3 19.7 1.5 0.6 0.5 100.0 77.7 19.7 2.1
57 54 16 2 2 3 134 111 16 4
42.5 40.3 11.9 1.5 1.5 2.2 100.0 82.8 11.9 3.0
41 31 17 1 0 0 90 72 17 1
45.6 34.4 18.9 1.1 0.0 0.0 100.0 80.0 18.9 1.1
179 193 76 3 4 11 466 372 76 7
38.4 41.4 16.3 0.6 0.9 2.4 100.0 79.8 16.3 1.5
23 33 13 0 0 3 72 56 13 0
31.9 45.8 18.1 0.0 0.0 4.2 100.0 77.8 18.1 0.0
2 5 0 0 0 4 11 7 0 0

18.2 45.5 0.0 0.0 0.0 36.4 100.0 63.6 0.0 0.0
89 100 61 1 3 5 259 189 61 4
34.4 38.6 23.6 0.4 1.2 1.9 100.0 73.0 23.6 1.5
133 146 46 7 3 7 342 279 46 10
38.9 42.7 13.5 2.0 0.9 2.0 100.0 81.6 13.5 2.9
308 362 148 13 6 6 843 670 148 19
36.5 42.9 17.6 1.5 0.7 0.7 100.0 79.5 17.6 2.3
110 130 47 1 2 3 293 240 47 3
37.5 44.4 16.0 0.3 0.7 1.0 100.0 81.9 16.0 1.0
49 52 30 0 2 6 139 101 30 2
35.3 37.4 21.6 0.0 1.4 4.3 100.0 72.7 21.6 1.4
0 2 2 0 0 3 7 2 2 0
0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 42.9 100.0 28.6 28.6 0.0

【問４８】　弘前公園（史跡弘前城跡）の整備と保全の状態について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

70



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

164 560 851 160 117 31 1,883 724 851 277
8.7 29.7 45.2 8.5 6.2 1.6 100.0 38.4 45.2 14.7
105 391 621 122 87 19 1,345 496 621 209
7.8 29.1 46.2 9.1 6.5 1.4 100.0 36.9 46.2 15.5
33 126 141 17 13 6 336 159 141 30
9.8 37.5 42.0 5.1 3.9 1.8 100.0 47.3 42.0 8.9
17 31 58 13 11 5 135 48 58 24
12.6 23.0 43.0 9.6 8.1 3.7 100.0 35.6 43.0 17.8
9 12 31 8 6 1 67 21 31 14

13.4 17.9 46.3 11.9 9.0 1.5 100.0 31.3 46.3 20.9
72 222 365 78 67 9 813 294 365 145
8.9 27.3 44.9 9.6 8.2 1.1 100.0 36.2 44.9 17.8
90 334 473 79 48 21 1,045 424 473 127
8.6 32.0 45.3 7.6 4.6 2.0 100.0 40.6 45.3 12.2
1 0 0 0 0 1 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
1 4 12 2 2 0 21 5 12 4
4.8 19.0 57.1 9.5 9.5 0.0 100.0 23.8 57.1 19.0
0 0 1 1 0 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0
12 22 28 4 1 2 69 34 28 5
17.4 31.9 40.6 5.8 1.4 2.9 100.0 49.3 40.6 7.2
19 29 50 14 10 0 122 48 50 24
15.6 23.8 41.0 11.5 8.2 0.0 100.0 39.3 41.0 19.7
10 56 84 26 22 1 199 66 84 48
5.0 28.1 42.2 13.1 11.1 0.5 100.0 33.2 42.2 24.1
21 89 135 23 21 0 289 110 135 44
7.3 30.8 46.7 8.0 7.3 0.0 100.0 38.1 46.7 15.2
16 82 156 32 19 2 307 98 156 51
5.2 26.7 50.8 10.4 6.2 0.7 100.0 31.9 50.8 16.6
28 104 187 31 19 4 373 132 187 50
7.5 27.9 50.1 8.3 5.1 1.1 100.0 35.4 50.1 13.4
58 178 210 30 25 21 522 236 210 55
11.1 34.1 40.2 5.7 4.8 4.0 100.0 45.2 40.2 10.5
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
20 57 74 13 10 1 175 77 74 23
11.4 32.6 42.3 7.4 5.7 0.6 100.0 44.0 42.3 13.1
18 31 63 14 10 2 138 49 63 24
13.0 22.5 45.7 10.1 7.2 1.4 100.0 35.5 45.7 17.4
48 229 389 70 58 3 797 277 389 128
6.0 28.7 48.8 8.8 7.3 0.4 100.0 34.8 48.8 16.1
15 46 52 11 8 2 134 61 52 19
11.2 34.3 38.8 8.2 6.0 1.5 100.0 45.5 38.8 14.2
18 29 31 10 1 1 90 47 31 11
20.0 32.2 34.4 11.1 1.1 1.1 100.0 52.2 34.4 12.2
38 153 202 34 24 15 466 191 202 58
8.2 32.8 43.3 7.3 5.2 3.2 100.0 41.0 43.3 12.4
6 12 38 7 6 3 72 18 38 13
8.3 16.7 52.8 9.7 8.3 4.2 100.0 25.0 52.8 18.1
1 3 2 1 0 4 11 4 2 1
9.1 27.3 18.2 9.1 0.0 36.4 100.0 36.4 18.2 9.1
26 68 121 20 19 5 259 94 121 39
10.0 26.3 46.7 7.7 7.3 1.9 100.0 36.3 46.7 15.1
25 108 152 32 19 6 342 133 152 51
7.3 31.6 44.4 9.4 5.6 1.8 100.0 38.9 44.4 14.9
71 249 388 73 55 7 843 320 388 128
8.4 29.5 46.0 8.7 6.5 0.8 100.0 38.0 46.0 15.2
26 95 127 24 17 4 293 121 127 41
8.9 32.4 43.3 8.2 5.8 1.4 100.0 41.3 43.3 14.0
16 40 60 11 7 5 139 56 60 18
11.5 28.8 43.2 7.9 5.0 3.6 100.0 40.3 43.2 12.9
0 0 3 0 0 4 7 0 3 0
0.0 0.0 42.9 0.0 0.0 57.1 100.0 0.0 42.9 0.0

１４　市民協働

【問４９】　市民・町会・学生・企業等・行政がお互いに連携し、協力し合いながらまちづくりに取り組んで
　　　　　いると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

71



１.　属性別集計表

1 2 3 4 1+2 3+4

よ
く
参
加

（
活
用

）
す
る

と
き
ど
き
参
加

（
活
用

）
す
る

ほ
と
ん
ど
参
加

（
活
用

）
し
な
い

参
加

（
活
用

）

し
な
い

参
加

（
活
用

）

す
る

参
加

（
活
用

）

し
な
い

40 110 393 1,311 29 1,883 150 1,704
2.1 5.8 20.9 69.6 1.5 100.0 8.0 90.5
34 95 276 927 13 1,345 129 1,203
2.5 7.1 20.5 68.9 1.0 100.0 9.6 89.4
2 9 81 236 8 336 11 317
0.6 2.7 24.1 70.2 2.4 100.0 3.3 94.3
0 4 24 101 6 135 4 125
0.0 3.0 17.8 74.8 4.4 100.0 3.0 92.6
4 2 12 47 2 67 6 59
6.0 3.0 17.9 70.1 3.0 100.0 9.0 88.1
20 42 193 547 11 813 62 740
2.5 5.2 23.7 67.3 1.4 100.0 7.6 91.0
18 66 198 746 17 1,045 84 944
1.7 6.3 18.9 71.4 1.6 100.0 8.0 90.3
0 0 0 1 1 2 0 1
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0
2 2 2 15 0 21 4 17
9.5 9.5 9.5 71.4 0.0 100.0 19.0 81.0
0 0 0 2 0 2 0 2
0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0
13 14 15 25 2 69 27 40
18.8 20.3 21.7 36.2 2.9 100.0 39.1 58.0
5 15 23 79 0 122 20 102
4.1 12.3 18.9 64.8 0.0 100.0 16.4 83.6
5 8 27 158 1 199 13 185
2.5 4.0 13.6 79.4 0.5 100.0 6.5 93.0
4 14 52 218 1 289 18 270
1.4 4.8 18.0 75.4 0.3 100.0 6.2 93.4
6 17 57 225 2 307 23 282
2.0 5.5 18.6 73.3 0.7 100.0 7.5 91.9
1 16 83 271 2 373 17 354
0.3 4.3 22.3 72.7 0.5 100.0 4.6 94.9
6 26 136 334 20 522 32 470
1.1 5.0 26.1 64.0 3.8 100.0 6.1 90.0
0 0 0 1 1 2 0 1
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0
2 3 38 130 2 175 5 168
1.1 1.7 21.7 74.3 1.1 100.0 2.9 96.0
2 5 32 98 1 138 7 130
1.4 3.6 23.2 71.0 0.7 100.0 5.1 94.2
12 40 145 596 4 797 52 741
1.5 5.0 18.2 74.8 0.5 100.0 6.5 93.0
0 9 38 85 2 134 9 123
0.0 6.7 28.4 63.4 1.5 100.0 6.7 91.8
18 24 18 30 0 90 42 48
20.0 26.7 20.0 33.3 0.0 100.0 46.7 53.3
3 18 108 323 14 466 21 431
0.6 3.9 23.2 69.3 3.0 100.0 4.5 92.5
3 10 12 44 3 72 13 56
4.2 13.9 16.7 61.1 4.2 100.0 18.1 77.8
0 1 2 5 3 11 1 7
0.0 9.1 18.2 45.5 27.3 100.0 9.1 63.6
9 15 54 176 5 259 24 230
3.5 5.8 20.8 68.0 1.9 100.0 9.3 88.8
6 19 86 226 5 342 25 312
1.8 5.6 25.1 66.1 1.5 100.0 7.3 91.2
13 57 169 597 7 843 70 766
1.5 6.8 20.0 70.8 0.8 100.0 8.3 90.9
9 18 51 212 3 293 27 263
3.1 6.1 17.4 72.4 1.0 100.0 9.2 89.8
3 1 33 96 6 139 4 129
2.2 0.7 23.7 69.1 4.3 100.0 2.9 92.8
0 0 0 4 3 7 0 4
0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 100.0 0.0 57.1

【問５０】　大学が実施する公開講座や学園祭などへの参加、教員や学生との交流、図書館等の大学施設を活用
　　　　　していますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

61 222 1,093 218 239 50 1,883 283 1,093 457
3.2 11.8 58.0 11.6 12.7 2.7 100.0 15.0 58.0 24.3
49 166 763 162 175 30 1,345 215 763 337
3.6 12.3 56.7 12.0 13.0 2.2 100.0 16.0 56.7 25.1
7 39 219 27 35 9 336 46 219 62
2.1 11.6 65.2 8.0 10.4 2.7 100.0 13.7 65.2 18.5
3 13 71 20 20 8 135 16 71 40
2.2 9.6 52.6 14.8 14.8 5.9 100.0 11.9 52.6 29.6
2 4 40 9 9 3 67 6 40 18
3.0 6.0 59.7 13.4 13.4 4.5 100.0 9.0 59.7 26.9
30 90 456 93 127 17 813 120 456 220
3.7 11.1 56.1 11.4 15.6 2.1 100.0 14.8 56.1 27.1
31 129 622 123 108 32 1,045 160 622 231
3.0 12.3 59.5 11.8 10.3 3.1 100.0 15.3 59.5 22.1
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
0 3 14 2 2 0 21 3 14 4
0.0 14.3 66.7 9.5 9.5 0.0 100.0 14.3 66.7 19.0
0 0 0 0 2 0 2 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
7 11 34 11 4 2 69 18 34 15

10.1 15.9 49.3 15.9 5.8 2.9 100.0 26.1 49.3 21.7
8 14 71 10 18 1 122 22 71 28
6.6 11.5 58.2 8.2 14.8 0.8 100.0 18.0 58.2 23.0
4 14 107 35 37 2 199 18 107 72
2.0 7.0 53.8 17.6 18.6 1.0 100.0 9.0 53.8 36.2
6 26 180 31 45 1 289 32 180 76
2.1 9.0 62.3 10.7 15.6 0.3 100.0 11.1 62.3 26.3
7 39 180 39 40 2 307 46 180 79
2.3 12.7 58.6 12.7 13.0 0.7 100.0 15.0 58.6 25.7
9 42 236 38 41 7 373 51 236 79
2.4 11.3 63.3 10.2 11.0 1.9 100.0 13.7 63.3 21.2
20 76 284 54 54 34 522 96 284 108
3.8 14.6 54.4 10.3 10.3 6.5 100.0 18.4 54.4 20.7
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
4 21 107 13 25 5 175 25 107 38
2.3 12.0 61.1 7.4 14.3 2.9 100.0 14.3 61.1 21.7
4 16 73 21 21 3 138 20 73 42
2.9 11.6 52.9 15.2 15.2 2.2 100.0 14.5 52.9 30.4
21 82 475 97 116 6 797 103 475 213
2.6 10.3 59.6 12.2 14.6 0.8 100.0 12.9 59.6 26.7
4 14 87 14 11 4 134 18 87 25
3.0 10.4 64.9 10.4 8.2 3.0 100.0 13.4 64.9 18.7
8 16 45 15 6 0 90 24 45 21
8.9 17.8 50.0 16.7 6.7 0.0 100.0 26.7 50.0 23.3
17 64 254 54 52 25 466 81 254 106
3.6 13.7 54.5 11.6 11.2 5.4 100.0 17.4 54.5 22.7
2 8 48 2 8 4 72 10 48 10
2.8 11.1 66.7 2.8 11.1 5.6 100.0 13.9 66.7 13.9
1 1 4 2 0 3 11 2 4 2
9.1 9.1 36.4 18.2 0.0 27.3 100.0 18.2 36.4 18.2
11 31 154 16 36 11 259 42 154 52
4.2 12.0 59.5 6.2 13.9 4.2 100.0 16.2 59.5 20.1
13 43 197 33 44 12 342 56 197 77
3.8 12.6 57.6 9.6 12.9 3.5 100.0 16.4 57.6 22.5
25 105 489 105 103 16 843 130 489 208
3.0 12.5 58.0 12.5 12.2 1.9 100.0 15.4 58.0 24.7
9 29 168 43 41 3 293 38 168 84
3.1 9.9 57.3 14.7 14.0 1.0 100.0 13.0 57.3 28.7
3 14 83 21 14 4 139 17 83 35
2.2 10.1 59.7 15.1 10.1 2.9 100.0 12.2 59.7 25.2
0 0 2 0 1 4 7 0 2 1
0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 57.1 100.0 0.0 28.6 14.3

【問５１】　「アイデアポスト」や、「パブリックコメント」、「市政懇談会」などの広聴事業のほか、各事業に
　　　　　おける意見交換会や住民説明会など、市民が市政について自由に意見や提案を言える機会が十分に確保
　　　　　されていると思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1,393 77 774 183 34 46 749 131 76 186
74.0 4.1 41.1 9.7 1.8 2.4 39.8 7.0 4.0 9.9
996 60 516 151 27 34 525 108 49 118
74.1 4.5 38.4 11.2 2.0 2.5 39.0 8.0 3.6 8.8
253 9 171 22 2 9 143 14 17 43
75.3 2.7 50.9 6.5 0.6 2.7 42.6 4.2 5.1 12.8
100 6 58 7 3 2 47 8 10 16
74.1 4.4 43.0 5.2 2.2 1.5 34.8 5.9 7.4 11.9
44 2 29 3 2 1 34 1 0 9
65.7 3.0 43.3 4.5 3.0 1.5 50.7 1.5 0.0 13.4
572 29 346 83 16 17 334 45 36 91
70.4 3.6 42.6 10.2 2.0 2.1 41.1 5.5 4.4 11.2
807 48 425 96 17 26 410 82 39 93
77.2 4.6 40.7 9.2 1.6 2.5 39.2 7.8 3.7 8.9
2 0 2 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
11 0 1 4 1 3 4 3 0 1
52.4 0.0 4.8 19.0 4.8 14.3 19.0 14.3 0.0 4.8
1 0 0 0 0 0 1 0 0 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
22 1 14 5 0 3 12 6 2 4
31.9 1.4 20.3 7.2 0.0 4.3 17.4 8.7 2.9 5.8
45 5 22 19 3 7 27 10 5 9
36.9 4.1 18.0 15.6 2.5 5.7 22.1 8.2 4.1 7.4
116 13 49 21 6 12 43 21 7 24
58.3 6.5 24.6 10.6 3.0 6.0 21.6 10.6 3.5 12.1
215 11 83 35 11 12 81 24 11 31
74.4 3.8 28.7 12.1 3.8 4.2 28.0 8.3 3.8 10.7
237 14 115 45 6 10 113 23 6 25
77.2 4.6 37.5 14.7 2.0 3.3 36.8 7.5 2.0 8.1
320 19 200 37 3 1 172 19 13 44
85.8 5.1 53.6 9.9 0.8 0.3 46.1 5.1 3.5 11.8
438 14 291 21 5 1 300 28 32 49
83.9 2.7 55.7 4.0 1.0 0.2 57.5 5.4 6.1 9.4
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
147 3 109 5 1 2 91 4 13 38
84.0 1.7 62.3 2.9 0.6 1.1 52.0 2.3 7.4 21.7
118 7 60 16 6 3 65 6 9 14
85.5 5.1 43.5 11.6 4.3 2.2 47.1 4.3 6.5 10.1
553 41 258 100 17 29 249 58 23 74
69.4 5.1 32.4 12.5 2.1 3.6 31.2 7.3 2.9 9.3
117 6 64 12 1 1 69 17 6 16
87.3 4.5 47.8 9.0 0.7 0.7 51.5 12.7 4.5 11.9
31 3 19 9 1 4 20 10 2 6
34.4 3.3 21.1 10.0 1.1 4.4 22.2 11.1 2.2 6.7
369 14 230 31 4 5 220 31 21 35
79.2 3.0 49.4 6.7 0.9 1.1 47.2 6.7 4.5 7.5
50 3 29 10 4 2 30 4 2 1
69.4 4.2 40.3 13.9 5.6 2.8 41.7 5.6 2.8 1.4
8 0 5 0 0 0 5 1 0 2

72.7 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0 45.5 9.1 0.0 18.2
168 8 81 31 1 9 75 21 12 22
64.9 3.1 31.3 12.0 0.4 3.5 29.0 8.1 4.6 8.5
280 16 166 34 4 5 158 21 12 26
81.9 4.7 48.5 9.9 1.2 1.5 46.2 6.1 3.5 7.6
629 40 347 80 19 20 318 62 30 78
74.6 4.7 41.2 9.5 2.3 2.4 37.7 7.4 3.6 9.3
220 9 122 27 8 10 139 18 10 36
75.1 3.1 41.6 9.2 2.7 3.4 47.4 6.1 3.4 12.3
95 4 57 11 2 2 57 9 12 22
68.3 2.9 41.0 7.9 1.4 1.4 41.0 6.5 8.6 15.8
1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 28.6

【問５２】　市から発信される情報はどこから入手していますか　（最もあてはまるものを３つまで）

上段：回答数
下段：回答比率

広
報
ひ
ろ
さ
き

（
紙
面

）

広
報
ひ
ろ
さ
き

（
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
、
無
料
ア
プ
リ
「

マ
チ
イ

ロ

」
）

町
内
会
な
ど
の
回
覧
板

弘
前
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

弘
前
市
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

弘
前
市
エ
ッ
ク
ス

（
旧
ツ
イ
ッ

タ
ー

）

新
聞

公
共
施
設
な
ど
に
配
置
さ
れ
て

い
る
チ
ラ
シ
等

町
内
会
な
ど
の
掲
示
板

ラ
ジ
オ

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

74



１.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

493 63 121 1,883
26.2 3.3 6.4
361 45 86 1,345
26.8 3.3 6.4
79 9 21 336
23.5 2.7 6.3
30 5 11 135
22.2 3.7 8.1
23 4 3 67
34.3 6.0 4.5
200 30 66 813
24.6 3.7 8.1
290 31 53 1,045
27.8 3.0 5.1
0 0 0 2
0.0 0.0 0.0
2 2 2 21
9.5 9.5 9.5
1 0 0 2

50.0 0.0 0.0
19 6 22 69
27.5 8.7 31.9
44 9 24 122
36.1 7.4 19.7
61 13 23 199
30.7 6.5 11.6
76 14 17 289
26.3 4.8 5.9
75 10 14 307
24.4 3.3 4.6
95 2 9 373
25.5 0.5 2.4
122 9 12 522
23.4 1.7 2.3
1 0 0 2

50.0 0.0 0.0
32 2 4 175
18.3 1.1 2.3
29 5 5 138
21.0 3.6 3.6
229 35 61 797
28.7 4.4 7.7
36 3 1 134
26.9 2.2 0.7
30 6 24 90
33.3 6.7 26.7
122 11 21 466
26.2 2.4 4.5
11 1 5 72
15.3 1.4 6.9
4 0 0 11

36.4 0.0 0.0
67 11 27 259
25.9 4.2 10.4
92 6 15 342
26.9 1.8 4.4
218 29 60 843
25.9 3.4 7.1
74 10 12 293
25.3 3.4 4.1
39 7 7 139
28.1 5.0 5.0
3 0 0 7

42.9 0.0 0.0

【問５２】　市から発信される情報はどこから入手していますか　（最もあてはまるものを３つまで）

上段：回答数
下段：回答比率

テ
レ
ビ

そ
の
他

興
味
が
な
い
の
で
調
べ
な
い

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

215 718 826 62 28 34 1,883 933 826 90
11.4 38.1 43.9 3.3 1.5 1.8 100.0 49.5 43.9 4.8
148 525 573 53 24 22 1,345 673 573 77
11.0 39.0 42.6 3.9 1.8 1.6 100.0 50.0 42.6 5.7
45 117 163 4 2 5 336 162 163 6
13.4 34.8 48.5 1.2 0.6 1.5 100.0 48.2 48.5 1.8
15 49 59 4 2 6 135 64 59 6
11.1 36.3 43.7 3.0 1.5 4.4 100.0 47.4 43.7 4.4
7 27 31 1 0 1 67 34 31 1

10.4 40.3 46.3 1.5 0.0 1.5 100.0 50.7 46.3 1.5
76 307 378 29 15 8 813 383 378 44
9.3 37.8 46.5 3.6 1.8 1.0 100.0 47.1 46.5 5.4
138 403 434 32 12 26 1,045 541 434 44
13.2 38.6 41.5 3.1 1.1 2.5 100.0 51.8 41.5 4.2
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
1 6 12 1 1 0 21 7 12 2
4.8 28.6 57.1 4.8 4.8 0.0 100.0 33.3 57.1 9.5
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
8 20 36 4 0 1 69 28 36 4

11.6 29.0 52.2 5.8 0.0 1.4 100.0 40.6 52.2 5.8
16 33 69 2 2 0 122 49 69 4
13.1 27.0 56.6 1.6 1.6 0.0 100.0 40.2 56.6 3.3
17 74 89 9 8 2 199 91 89 17
8.5 37.2 44.7 4.5 4.0 1.0 100.0 45.7 44.7 8.5
22 109 143 8 5 2 289 131 143 13
7.6 37.7 49.5 2.8 1.7 0.7 100.0 45.3 49.5 4.5
28 119 138 14 6 2 307 147 138 20
9.1 38.8 45.0 4.6 2.0 0.7 100.0 47.9 45.0 6.5
44 161 154 10 2 2 373 205 154 12
11.8 43.2 41.3 2.7 0.5 0.5 100.0 55.0 41.3 3.2
80 202 196 15 5 24 522 282 196 20
15.3 38.7 37.5 2.9 1.0 4.6 100.0 54.0 37.5 3.8
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
26 76 68 4 0 1 175 102 68 4
14.9 43.4 38.9 2.3 0.0 0.6 100.0 58.3 38.9 2.3
19 42 64 9 2 2 138 61 64 11
13.8 30.4 46.4 6.5 1.4 1.4 100.0 44.2 46.4 8.0
71 311 372 22 17 4 797 382 372 39
8.9 39.0 46.7 2.8 2.1 0.5 100.0 47.9 46.7 4.9
17 64 44 5 2 2 134 81 44 7
12.7 47.8 32.8 3.7 1.5 1.5 100.0 60.4 32.8 5.2
10 26 48 6 0 0 90 36 48 6
11.1 28.9 53.3 6.7 0.0 0.0 100.0 40.0 53.3 6.7
65 169 195 13 7 17 466 234 195 20
13.9 36.3 41.8 2.8 1.5 3.6 100.0 50.2 41.8 4.3
5 25 34 3 0 5 72 30 34 3
6.9 34.7 47.2 4.2 0.0 6.9 100.0 41.7 47.2 4.2
2 5 1 0 0 3 11 7 1 0

18.2 45.5 9.1 0.0 0.0 27.3 100.0 63.6 9.1 0.0
30 79 131 8 3 8 259 109 131 11
11.6 30.5 50.6 3.1 1.2 3.1 100.0 42.1 50.6 4.2
32 144 143 14 6 3 342 176 143 20
9.4 42.1 41.8 4.1 1.8 0.9 100.0 51.5 41.8 5.8
98 327 366 24 16 12 843 425 366 40
11.6 38.8 43.4 2.8 1.9 1.4 100.0 50.4 43.4 4.7
38 120 121 9 2 3 293 158 121 11
13.0 41.0 41.3 3.1 0.7 1.0 100.0 53.9 41.3 3.8
16 48 63 7 1 4 139 64 63 8
11.5 34.5 45.3 5.0 0.7 2.9 100.0 46.0 45.3 5.8
1 0 2 0 0 4 7 1 2 0

14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 57.1 100.0 14.3 28.6 0.0

【問５３】　「広報ひろさき」、「市ホームページ」、「ＳＮＳ（弘前市フェイスブック・エックス
　　　　　〈旧ツイッター〉など）」、「新聞」、「ラジオ広報」、「テレビ広報」、「出前講座」など
　　　　　市民に広く市政情報を提供する広報活動について

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

76



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

451 772 534 45 53 28 1,883 1,223 534 98
24.0 41.0 28.4 2.4 2.8 1.5 100.0 64.9 28.4 5.2
329 560 367 32 39 18 1,345 889 367 71
24.5 41.6 27.3 2.4 2.9 1.3 100.0 66.1 27.3 5.3
75 134 103 10 9 5 336 209 103 19
22.3 39.9 30.7 3.0 2.7 1.5 100.0 62.2 30.7 5.7
34 46 46 2 3 4 135 80 46 5
25.2 34.1 34.1 1.5 2.2 3.0 100.0 59.3 34.1 3.7
13 32 18 1 2 1 67 45 18 3
19.4 47.8 26.9 1.5 3.0 1.5 100.0 67.2 26.9 4.5
168 315 268 24 30 8 813 483 268 54
20.7 38.7 33.0 3.0 3.7 1.0 100.0 59.4 33.0 6.6
283 446 255 20 21 20 1,045 729 255 41
27.1 42.7 24.4 1.9 2.0 1.9 100.0 69.8 24.4 3.9
0 2 0 0 0 0 2 2 0 0
0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
0 8 10 1 2 0 21 8 10 3
0.0 38.1 47.6 4.8 9.5 0.0 100.0 38.1 47.6 14.3
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
9 20 33 3 3 1 69 29 33 6

13.0 29.0 47.8 4.3 4.3 1.4 100.0 42.0 47.8 8.7
21 42 50 3 6 0 122 63 50 9
17.2 34.4 41.0 2.5 4.9 0.0 100.0 51.6 41.0 7.4
33 70 79 5 10 2 199 103 79 15
16.6 35.2 39.7 2.5 5.0 1.0 100.0 51.8 39.7 7.5
57 116 102 6 8 0 289 173 102 14
19.7 40.1 35.3 2.1 2.8 0.0 100.0 59.9 35.3 4.8
67 138 79 10 11 2 307 205 79 21
21.8 45.0 25.7 3.3 3.6 0.7 100.0 66.8 25.7 6.8
95 184 73 10 9 2 373 279 73 19
25.5 49.3 19.6 2.7 2.4 0.5 100.0 74.8 19.6 5.1
169 202 117 8 6 20 522 371 117 14
32.4 38.7 22.4 1.5 1.1 3.8 100.0 71.1 22.4 2.7
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
46 73 48 4 3 1 175 119 48 7
26.3 41.7 27.4 2.3 1.7 0.6 100.0 68.0 27.4 4.0
33 60 35 7 2 1 138 93 35 9
23.9 43.5 25.4 5.1 1.4 0.7 100.0 67.4 25.4 6.5
157 342 244 21 29 4 797 499 244 50
19.7 42.9 30.6 2.6 3.6 0.5 100.0 62.6 30.6 6.3
46 62 23 0 2 1 134 108 23 2
34.3 46.3 17.2 0.0 1.5 0.7 100.0 80.6 17.2 1.5
12 29 42 3 4 0 90 41 42 7
13.3 32.2 46.7 3.3 4.4 0.0 100.0 45.6 46.7 7.8
138 180 114 9 11 14 466 318 114 20
29.6 38.6 24.5 1.9 2.4 3.0 100.0 68.2 24.5 4.3
13 24 27 1 2 5 72 37 27 3
18.1 33.3 37.5 1.4 2.8 6.9 100.0 51.4 37.5 4.2
6 2 1 0 0 2 11 8 1 0

54.5 18.2 9.1 0.0 0.0 18.2 100.0 72.7 9.1 0.0
68 84 83 8 7 9 259 152 83 15
26.3 32.4 32.0 3.1 2.7 3.5 100.0 58.7 32.0 5.8
89 157 75 7 11 3 342 246 75 18
26.0 45.9 21.9 2.0 3.2 0.9 100.0 71.9 21.9 5.3
185 365 244 19 23 7 843 550 244 42
21.9 43.3 28.9 2.3 2.7 0.8 100.0 65.2 28.9 5.0
72 121 87 6 5 2 293 193 87 11
24.6 41.3 29.7 2.0 1.7 0.7 100.0 65.9 29.7 3.8
36 43 44 5 7 4 139 79 44 12
25.9 30.9 31.7 3.6 5.0 2.9 100.0 56.8 31.7 8.6
1 2 1 0 0 3 7 3 1 0

14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9 100.0 42.9 14.3 0.0

【問５４】　「広報ひろさき」などの広報活動による情報が役に立ちましたか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

689 665 419 36 45 29 1,883 1,354 419 81
36.6 35.3 22.3 1.9 2.4 1.5 100.0 71.9 22.3 4.3
504 469 295 27 30 20 1,345 973 295 57
37.5 34.9 21.9 2.0 2.2 1.5 100.0 72.3 21.9 4.2
122 118 76 5 11 4 336 240 76 16
36.3 35.1 22.6 1.5 3.3 1.2 100.0 71.4 22.6 4.8
39 50 37 2 3 4 135 89 37 5
28.9 37.0 27.4 1.5 2.2 3.0 100.0 65.9 27.4 3.7
24 28 11 2 1 1 67 52 11 3
35.8 41.8 16.4 3.0 1.5 1.5 100.0 77.6 16.4 4.5
278 288 192 18 26 11 813 566 192 44
34.2 35.4 23.6 2.2 3.2 1.4 100.0 69.6 23.6 5.4
405 365 223 18 16 18 1,045 770 223 34
38.8 34.9 21.3 1.7 1.5 1.7 100.0 73.7 21.3 3.3
0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0
4 11 3 0 3 0 21 15 3 3

19.0 52.4 14.3 0.0 14.3 0.0 100.0 71.4 14.3 14.3
2 0 0 0 0 0 2 2 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
20 28 17 0 3 1 69 48 17 3
29.0 40.6 24.6 0.0 4.3 1.4 100.0 69.6 24.6 4.3
46 45 24 3 4 0 122 91 24 7
37.7 36.9 19.7 2.5 3.3 0.0 100.0 74.6 19.7 5.7
64 63 55 7 9 1 199 127 55 16
32.2 31.7 27.6 3.5 4.5 0.5 100.0 63.8 27.6 8.0
100 115 56 10 8 0 289 215 56 18
34.6 39.8 19.4 3.5 2.8 0.0 100.0 74.4 19.4 6.2
100 121 72 5 7 2 307 221 72 12
32.6 39.4 23.5 1.6 2.3 0.7 100.0 72.0 23.5 3.9
136 147 73 6 9 2 373 283 73 15
36.5 39.4 19.6 1.6 2.4 0.5 100.0 75.9 19.6 4.0
223 145 122 5 5 22 522 368 122 10
42.7 27.8 23.4 1.0 1.0 4.2 100.0 70.5 23.4 1.9
0 1 0 0 0 1 2 1 0 0
0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
67 63 36 4 4 1 175 130 36 8
38.3 36.0 20.6 2.3 2.3 0.6 100.0 74.3 20.6 4.6
59 48 23 3 3 2 138 107 23 6
42.8 34.8 16.7 2.2 2.2 1.4 100.0 77.5 16.7 4.3
264 305 185 17 23 3 797 569 185 40
33.1 38.3 23.2 2.1 2.9 0.4 100.0 71.4 23.2 5.0
62 49 17 3 3 0 134 111 17 6
46.3 36.6 12.7 2.2 2.2 0.0 100.0 82.8 12.7 4.5
35 32 18 2 3 0 90 67 18 5
38.9 35.6 20.0 2.2 3.3 0.0 100.0 74.4 20.0 5.6
172 137 127 6 7 17 466 309 127 13
36.9 29.4 27.3 1.3 1.5 3.6 100.0 66.3 27.3 2.8
25 27 13 1 2 4 72 52 13 3
34.7 37.5 18.1 1.4 2.8 5.6 100.0 72.2 18.1 4.2
5 4 0 0 0 2 11 9 0 0

45.5 36.4 0.0 0.0 0.0 18.2 100.0 81.8 0.0 0.0
95 81 68 5 4 6 259 176 68 9
36.7 31.3 26.3 1.9 1.5 2.3 100.0 68.0 26.3 3.5
133 129 57 7 9 7 342 262 57 16
38.9 37.7 16.7 2.0 2.6 2.0 100.0 76.6 16.7 4.7
303 303 193 17 20 7 843 606 193 37
35.9 35.9 22.9 2.0 2.4 0.8 100.0 71.9 22.9 4.4
106 105 67 4 9 2 293 211 67 13
36.2 35.8 22.9 1.4 3.1 0.7 100.0 72.0 22.9 4.4
51 46 32 3 3 4 139 97 32 6
36.7 33.1 23.0 2.2 2.2 2.9 100.0 69.8 23.0 4.3
1 1 2 0 0 3 7 2 2 0

14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 42.9 100.0 28.6 28.6 0.0

【問５５】　弘前市の良いところを市外の人に伝えたいと思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

78



１.　属性別集計表

1,195 209 452 27 1,883
63.5 11.1 24.0 1.4 100.0
881 146 300 18 1,345
65.5 10.9 22.3 1.3 100.0
187 38 105 6 336
55.7 11.3 31.3 1.8 100.0
82 20 31 2 135
60.7 14.8 23.0 1.5 100.0
45 5 16 1 67
67.2 7.5 23.9 1.5 100.0
485 98 220 10 813
59.7 12.1 27.1 1.2 100.0
700 104 224 17 1,045
67.0 10.0 21.4 1.6 100.0
2 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
7 7 7 0 21

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0
1 0 1 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 100.0
36 8 23 2 69
52.2 11.6 33.3 2.9 100.0
76 16 29 1 122
62.3 13.1 23.8 0.8 100.0
110 34 53 2 199
55.3 17.1 26.6 1.0 100.0
168 48 72 1 289
58.1 16.6 24.9 0.3 100.0
176 42 87 2 307
57.3 13.7 28.3 0.7 100.0
256 32 82 3 373
68.6 8.6 22.0 0.8 100.0
372 29 106 15 522
71.3 5.6 20.3 2.9 100.0
1 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
99 17 56 3 175
56.6 9.7 32.0 1.7 100.0
94 16 27 1 138
68.1 11.6 19.6 0.7 100.0
490 102 199 6 797
61.5 12.8 25.0 0.8 100.0
90 19 25 0 134
67.2 14.2 18.7 0.0 100.0
56 12 22 0 90
62.2 13.3 24.4 0.0 100.0
313 38 104 11 466
67.2 8.2 22.3 2.4 100.0
44 5 19 4 72
61.1 6.9 26.4 5.6 100.0
9 0 0 2 11

81.8 0.0 0.0 18.2 100.0
162 31 60 6 259
62.5 12.0 23.2 2.3 100.0
233 38 69 2 342
68.1 11.1 20.2 0.6 100.0
533 87 214 9 843
63.2 10.3 25.4 1.1 100.0
188 38 64 3 293
64.2 13.0 21.8 1.0 100.0
77 15 43 4 139
55.4 10.8 30.9 2.9 100.0
2 0 2 3 7

28.6 0.0 28.6 42.9 100.0

１5　その他

【問５６】　弘前市は住みよいまちだと思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

住
み
よ
い
と
思
う

住
み
に
く
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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１.　属性別集計表

131 78 567 52 220 58 367 201 673 191
11.0 6.5 47.4 4.4 18.4 4.9 30.7 16.8 56.3 16.0
92 52 432 25 179 48 274 169 477 143
10.4 5.9 49.0 2.8 20.3 5.4 31.1 19.2 54.1 16.2
25 15 80 13 31 9 54 15 119 24
13.4 8.0 42.8 7.0 16.6 4.8 28.9 8.0 63.6 12.8
12 11 39 12 6 1 23 13 48 14
14.6 13.4 47.6 14.6 7.3 1.2 28.0 15.9 58.5 17.1
2 0 16 2 4 0 16 4 29 10
4.4 0.0 35.6 4.4 8.9 0.0 35.6 8.9 64.4 22.2
56 32 241 15 101 30 158 85 263 70
11.5 6.6 49.7 3.1 20.8 6.2 32.6 17.5 54.2 14.4
75 46 324 36 118 28 206 112 407 121
10.7 6.6 46.3 5.1 16.9 4.0 29.4 16.0 58.1 17.3
0 0 0 1 1 0 0 2 0 0
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 1 0 0 0 3 2 3 0
0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6 42.9 0.0
0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 1 4 1 10 2 9 6 16 4

13.9 2.8 11.1 2.8 27.8 5.6 25.0 16.7 44.4 11.1
2 3 16 2 15 1 26 14 54 14
2.6 3.9 21.1 2.6 19.7 1.3 34.2 18.4 71.1 18.4
15 12 31 1 36 7 31 27 61 9
13.6 10.9 28.2 0.9 32.7 6.4 28.2 24.5 55.5 8.2
15 11 69 3 36 13 53 24 89 21
8.9 6.5 41.1 1.8 21.4 7.7 31.5 14.3 53.0 12.5
13 7 81 3 31 7 69 28 106 29
7.4 4.0 46.0 1.7 17.6 4.0 39.2 15.9 60.2 16.5
22 24 145 15 52 12 86 46 148 42
8.6 9.4 56.6 5.9 20.3 4.7 33.6 18.0 57.8 16.4
59 20 220 27 40 16 92 56 199 72
15.9 5.4 59.1 7.3 10.8 4.3 24.7 15.1 53.5 19.4
0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
22 8 55 6 9 3 29 13 57 11
22.2 8.1 55.6 6.1 9.1 3.0 29.3 13.1 57.6 11.1
12 7 43 5 17 4 32 19 56 11
12.8 7.4 45.7 5.3 18.1 4.3 34.0 20.2 59.6 11.7
41 31 206 12 116 29 172 91 278 73
8.4 6.3 42.0 2.4 23.7 5.9 35.1 18.6 56.7 14.9
10 7 44 5 12 5 21 19 55 24
11.1 7.8 48.9 5.6 13.3 5.6 23.3 21.1 61.1 26.7
4 2 8 2 17 4 17 7 31 7
7.1 3.6 14.3 3.6 30.4 7.1 30.4 12.5 55.4 12.5
41 17 181 18 41 13 81 41 172 55
13.1 5.4 57.8 5.8 13.1 4.2 25.9 13.1 55.0 17.6
1 3 26 2 8 0 13 7 20 7
2.3 6.8 59.1 4.5 18.2 0.0 29.5 15.9 45.5 15.9
0 3 4 2 0 0 2 4 4 3
0.0 33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 22.2 44.4 44.4 33.3
14 3 77 7 41 13 56 28 89 27
8.6 1.9 47.5 4.3 25.3 8.0 34.6 17.3 54.9 16.7
26 14 128 12 35 5 72 47 134 43
11.2 6.0 54.9 5.2 15.0 2.1 30.9 20.2 57.5 18.5
51 33 235 17 103 29 173 86 298 80
9.6 6.2 44.1 3.2 19.3 5.4 32.5 16.1 55.9 15.0
31 22 80 10 30 11 53 27 109 30
16.5 11.7 42.6 5.3 16.0 5.9 28.2 14.4 58.0 16.0
9 6 46 5 11 0 13 13 43 11

11.7 7.8 59.7 6.5 14.3 0.0 16.9 16.9 55.8 14.3
0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

※問５６で「①住みよいと思う」と回答した方のみ

【問５６―１】　住みよいと思う理由をお答えください（3つまで）

上段：回答数
下段：回答比率

子
ど
も
の
教
育
環
境
が

整
っ
て
い
る

子
育
て
に
対
す
る
支
援
が

充
実
し
て
い
る

医
療
施
設
が
整
っ
て
い
る

福
祉
施
設
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る

芸
術
性
・

文
化
性
が
高
い

文
化
・
ス
ポ
ー
ツ
施
設
が

充
実
し
て
い
る

観
光
資
源
・
特
産
物
が

豊
富
で
あ
る

商
業
施
設
が
多
く
、
買
い
物
に

便
利
で
あ
る

豊
か
な
自
然
、
み
ど
り
に

恵
ま
れ
て
い
る

騒
音
・
悪
臭
な
ど
の
環
境
保
全

や
ご
み
の
収
集
な
ど
生
活
環
境

が
整
っ
て
い
る

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

80



１.　属性別集計表

249 143 18 128 63 1,195
20.8 12.0 1.5 10.7 5.3
176 105 14 78 49 881
20.0 11.9 1.6 8.9 5.6
43 26 1 30 7 187
23.0 13.9 0.5 16.0 3.7
14 6 3 14 3 82
17.1 7.3 3.7 17.1 3.7
16 6 0 6 4 45
35.6 13.3 0.0 13.3 8.9
102 58 9 52 29 485
21.0 12.0 1.9 10.7 6.0
145 85 9 75 30 700
20.7 12.1 1.3 10.7 4.3
0 0 0 1 0 2
0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
2 0 0 0 4 7

28.6 0.0 0.0 0.0 57.1
0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 4 1 6 3 36

19.4 11.1 2.8 16.7 8.3
13 9 2 10 2 76
17.1 11.8 2.6 13.2 2.6
18 9 3 11 4 110
16.4 8.2 2.7 10.0 3.6
51 23 3 19 8 168
30.4 13.7 1.8 11.3 4.8
33 23 1 9 17 176
18.8 13.1 0.6 5.1 9.7
50 24 2 24 12 256
19.5 9.4 0.8 9.4 4.7
76 51 6 49 17 372
20.4 13.7 1.6 13.2 4.6
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25 11 0 21 2 99
25.3 11.1 0.0 21.2 2.0
21 7 4 11 7 94
22.3 7.4 4.3 11.7 7.4
91 60 8 38 31 490
18.6 12.2 1.6 7.8 6.3
23 13 1 10 3 90
25.6 14.4 1.1 11.1 3.3
11 7 1 8 3 56
19.6 12.5 1.8 14.3 5.4
68 41 3 36 15 313
21.7 13.1 1.0 11.5 4.8
10 4 1 4 2 44
22.7 9.1 2.3 9.1 4.5
0 0 0 0 0 9
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
27 19 3 16 8 162
16.7 11.7 1.9 9.9 4.9
43 30 4 20 10 233
18.5 12.9 1.7 8.6 4.3
117 63 9 55 32 533
22.0 11.8 1.7 10.3 6.0
42 20 1 30 6 188
22.3 10.6 0.5 16.0 3.2
19 10 0 7 7 77
24.7 13.0 0.0 9.1 9.1
1 1 1 0 0 2

50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

※問５６で「①住みよいと思う」と回答した方のみ

【問５６―１】　住みよいと思う理由をお答えください（3つまで）

上段：回答数
下段：回答比率

交
通
事
故
や
犯
罪
が
少
な
い

道
路
や
上
下
水
道
、

居
住
環
境
な
ど
の
基
盤
整
備
が

整
っ
て
い
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

活
動
な
ど
の
住
民
の
自
主
的
な

活
動
が
活
発
で
あ
る

人
情
が
厚
く
、

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
る

そ
の
他

問
５
６
で
「

①
住
み
よ
い
と
思

う

」
を
回
答
し
た
件
数

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

81



１.　属性別集計表

34 48 36 26 11 18 16 65 94 116
16.3 23.0 17.2 12.4 5.3 8.6 7.7 31.1 45.0 55.5
23 33 24 14 9 11 11 37 69 85
15.8 22.6 16.4 9.6 6.2 7.5 7.5 25.3 47.3 58.2
7 10 6 7 1 5 2 17 14 20

18.4 26.3 15.8 18.4 2.6 13.2 5.3 44.7 36.8 52.6
4 3 6 5 1 2 1 8 8 9

20.0 15.0 30.0 25.0 5.0 10.0 5.0 40.0 40.0 45.0
0 2 0 0 0 0 2 3 3 2
0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 60.0 40.0
15 21 16 7 6 8 12 28 42 54
15.3 21.4 16.3 7.1 6.1 8.2 12.2 28.6 42.9 55.1
16 22 19 18 5 10 4 36 51 58
15.4 21.2 18.3 17.3 4.8 9.6 3.8 34.6 49.0 55.8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 5 1 1 0 0 0 1 1 4

42.9 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 57.1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 3 1 1 0 3 0 5 2 2

12.5 37.5 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 62.5 25.0 25.0
2 4 1 0 1 2 1 7 9 5

12.5 25.0 6.3 0.0 6.3 12.5 6.3 43.8 56.3 31.3
7 12 6 1 2 5 2 11 15 19

20.6 35.3 17.6 2.9 5.9 14.7 5.9 32.4 44.1 55.9
13 16 6 4 2 3 4 15 19 28
27.1 33.3 12.5 8.3 4.2 6.3 8.3 31.3 39.6 58.3
8 10 9 7 2 3 3 14 21 26

19.0 23.8 21.4 16.7 4.8 7.1 7.1 33.3 50.0 61.9
2 2 5 7 2 1 3 6 15 19
6.3 6.3 15.6 21.9 6.3 3.1 9.4 18.8 46.9 59.4
1 1 8 6 2 1 3 7 13 17
3.4 3.4 27.6 20.7 6.9 3.4 10.3 24.1 44.8 58.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 4 2 2 1 2 3 8 4 10

11.8 23.5 11.8 11.8 5.9 11.8 17.6 47.1 23.5 58.8
6 6 4 3 1 1 0 3 5 8

37.5 37.5 25.0 18.8 6.3 6.3 0.0 18.8 31.3 50.0
20 28 15 9 7 9 8 34 53 60
19.6 27.5 14.7 8.8 6.9 8.8 7.8 33.3 52.0 58.8
3 3 5 3 1 0 1 6 11 11

15.8 15.8 26.3 15.8 5.3 0.0 5.3 31.6 57.9 57.9
1 3 1 1 0 4 0 6 3 3
8.3 25.0 8.3 8.3 0.0 33.3 0.0 50.0 25.0 25.0
1 2 8 7 1 1 3 8 18 21
2.6 5.3 21.1 18.4 2.6 2.6 7.9 21.1 47.4 55.3
1 2 1 1 0 1 1 0 0 3

20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 1 8 9 2 0 3 7 19 18

16.1 3.2 25.8 29.0 6.5 0.0 9.7 22.6 61.3 58.1
2 4 5 6 3 1 7 7 16 26
5.3 10.5 13.2 15.8 7.9 2.6 18.4 18.4 42.1 68.4
16 27 13 6 5 11 3 31 41 47
18.4 31.0 14.9 6.9 5.7 12.6 3.4 35.6 47.1 54.0
8 11 7 5 1 5 2 17 12 18

21.1 28.9 18.4 13.2 2.6 13.2 5.3 44.7 31.6 47.4
3 5 3 0 0 1 1 3 6 7

20.0 33.3 20.0 0.0 0.0 6.7 6.7 20.0 40.0 46.7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

※問５６で「②住みにくいと思う」と回答した方のみ

【問５６―2】　住みにくいと思う理由をお答えください（3つまで）

上段：回答数
下段：回答比率

子
ど
も
の
教
育
環
境
が

不
十
分
で
あ
る

子
育
て
に
対
す
る
支
援
が

不
十
分
で
あ
る

夜
間
、
休
日
な
ど
の
救
急
医
療

体
制
が
不
十
分
で
あ
る

福
祉
施
設
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が

充
実
し
て
い
な
い

芸
術
性
・

文
化
性
が
低
い

文
化
・
ス
ポ
ー
ツ
施
設
が

充
実
し
て
い
な
い

観
光
資
源
・
特
産
物
が

十
分
生
か
さ
れ
て
い
な
い

商
業
施
設
が
少
な
く
、

買
い
物
に
不
便
で
あ
る

働
く
場
が

少
な
い

雪
対
策
、
除
雪
が
不
十
分
で
あ

る

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

82



１.　属性別集計表

6 26 7 16 23 209
2.9 12.4 3.3 7.7 11.0
6 18 5 12 12 146
4.1 12.3 3.4 8.2 8.2
0 5 1 2 5 38
0.0 13.2 2.6 5.3 13.2
0 2 1 2 5 20
0.0 10.0 5.0 10.0 25.0
0 1 0 0 1 5
0.0 20.0 0.0 0.0 20.0
2 16 4 7 11 98
2.0 16.3 4.1 7.1 11.2
3 10 3 9 10 104
2.9 9.6 2.9 8.7 9.6
0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 2 7

14.3 0.0 0.0 0.0 28.6
0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 2 8

12.5 0.0 0.0 0.0 25.0
2 2 1 1 3 16

12.5 12.5 6.3 6.3 18.8
2 2 0 3 2 34
5.9 5.9 0.0 8.8 5.9
0 9 3 1 9 48
0.0 18.8 6.3 2.1 18.8
0 7 0 2 3 42
0.0 16.7 0.0 4.8 7.1
1 3 1 6 3 32
3.1 9.4 3.1 18.8 9.4
0 3 2 3 1 29
0.0 10.3 6.9 10.3 3.4
0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 5 0 0 2 17
5.9 29.4 0.0 0.0 11.8
0 1 2 2 1 16
0.0 6.3 12.5 12.5 6.3
4 11 3 7 8 102
3.9 10.8 2.9 6.9 7.8
0 3 2 1 1 19
0.0 15.8 10.5 5.3 5.3
1 2 0 0 4 12
8.3 16.7 0.0 0.0 33.3
0 3 0 5 6 38
0.0 7.9 0.0 13.2 15.8
0 1 0 1 1 5
0.0 20.0 0.0 20.0 20.0
0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 3 0 5 2 31
3.2 9.7 0.0 16.1 6.5
2 4 1 4 3 38
5.3 10.5 2.6 10.5 7.9
1 13 4 4 10 87
1.1 14.9 4.6 4.6 11.5
1 5 2 2 5 38
2.6 13.2 5.3 5.3 13.2
1 1 0 1 3 15
6.7 6.7 0.0 6.7 20.0
0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

※問５６で「②住みにくいと思う」と回答した方のみ

【問５６―2】　住みにくいと思う理由をお答えください（3つまで）

上段：回答数
下段：回答比率

交
通
事
故
や
犯
罪
が
多
い

道
路
や
上
下
水
道
、
居
住
環
境
な

ど
の
基
盤
整
備
が
不
十
分
で
あ
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

活
動
な
ど
の
住
民
の
自
主
的
な

活
動
が
活
発
で
な
い

人
情
が
薄
く
、
近
所
づ
き
あ
い
が

あ
ま
り
な
い

そ
の
他

問
５
６
で
「

②
住
み
に
く
い
と
思

う

」
を
回
答
し
た
件
数

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

83



１.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

159 400 849 215 223 37 1,883 559 849 438
8.4 21.2 45.1 11.4 11.8 2.0 100.0 29.7 45.1 23.3
105 283 607 149 173 28 1,345 388 607 322
7.8 21.0 45.1 11.1 12.9 2.1 100.0 28.8 45.1 23.9
35 73 150 36 37 5 336 108 150 73
10.4 21.7 44.6 10.7 11.0 1.5 100.0 32.1 44.6 21.7
11 27 69 16 9 3 135 38 69 25
8.1 20.0 51.1 11.9 6.7 2.2 100.0 28.1 51.1 18.5
8 17 23 14 4 1 67 25 23 18

11.9 25.4 34.3 20.9 6.0 1.5 100.0 37.3 34.3 26.9
87 178 361 68 107 12 813 265 361 175
10.7 21.9 44.4 8.4 13.2 1.5 100.0 32.6 44.4 21.5
72 221 478 140 111 23 1,045 293 478 251
6.9 21.1 45.7 13.4 10.6 2.2 100.0 28.0 45.7 24.0
0 0 0 0 1 1 2 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0
0 1 9 7 4 0 21 1 9 11
0.0 4.8 42.9 33.3 19.0 0.0 100.0 4.8 42.9 52.4
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
10 11 34 10 3 1 69 21 34 13
14.5 15.9 49.3 14.5 4.3 1.4 100.0 30.4 49.3 18.8
15 21 62 12 12 0 122 36 62 24
12.3 17.2 50.8 9.8 9.8 0.0 100.0 29.5 50.8 19.7
10 36 93 27 32 1 199 46 93 59
5.0 18.1 46.7 13.6 16.1 0.5 100.0 23.1 46.7 29.6
26 67 109 39 48 0 289 93 109 87
9.0 23.2 37.7 13.5 16.6 0.0 100.0 32.2 37.7 30.1
20 68 131 43 42 3 307 88 131 85
6.5 22.1 42.7 14.0 13.7 1.0 100.0 28.7 42.7 27.7
33 83 176 40 38 3 373 116 176 78
8.8 22.3 47.2 10.7 10.2 0.8 100.0 31.1 47.2 20.9
45 114 243 44 48 28 522 159 243 92
8.6 21.8 46.6 8.4 9.2 5.4 100.0 30.5 46.6 17.6
0 0 1 0 0 1 2 0 1 0
0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0
18 43 80 19 13 2 175 61 80 32
10.3 24.6 45.7 10.9 7.4 1.1 100.0 34.9 45.7 18.3
20 43 49 11 15 0 138 63 49 26
14.5 31.2 35.5 8.0 10.9 0.0 100.0 45.7 35.5 18.8
54 159 357 108 115 4 797 213 357 223
6.8 19.9 44.8 13.6 14.4 0.5 100.0 26.7 44.8 28.0
8 28 58 21 16 3 134 36 58 37
6.0 20.9 43.3 15.7 11.9 2.2 100.0 26.9 43.3 27.6
15 20 38 13 4 0 90 35 38 17
16.7 22.2 42.2 14.4 4.4 0.0 100.0 38.9 42.2 18.9
41 84 233 36 51 21 466 125 233 87
8.8 18.0 50.0 7.7 10.9 4.5 100.0 26.8 50.0 18.7
2 19 31 7 9 4 72 21 31 16
2.8 26.4 43.1 9.7 12.5 5.6 100.0 29.2 43.1 22.2
1 4 3 0 0 3 11 5 3 0
9.1 36.4 27.3 0.0 0.0 27.3 100.0 45.5 27.3 0.0
21 37 124 28 39 10 259 58 124 67
8.1 14.3 47.9 10.8 15.1 3.9 100.0 22.4 47.9 25.9
30 82 140 43 39 8 342 112 140 82
8.8 24.0 40.9 12.6 11.4 2.3 100.0 32.7 40.9 24.0
64 189 382 97 103 8 843 253 382 200
7.6 22.4 45.3 11.5 12.2 0.9 100.0 30.0 45.3 23.7
34 63 132 33 28 3 293 97 132 61
11.6 21.5 45.1 11.3 9.6 1.0 100.0 33.1 45.1 20.8
10 29 69 14 12 5 139 39 69 26
7.2 20.9 49.6 10.1 8.6 3.6 100.0 28.1 49.6 18.7
0 0 2 0 2 3 7 0 2 2
0.0 0.0 28.6 0.0 28.6 42.9 100.0 0.0 28.6 28.6

【問５７】　職場や町会・PTA活動の場など、地域社会全体で男女の地位や立場は対等になっていると
　　　　　思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

84



１.　属性別集計表

74 1,239 549 21 1,883
3.9 65.8 29.2 1.1 100.0
48 906 378 13 1,345
3.6 67.4 28.1 1.0 100.0
19 211 100 6 336
5.7 62.8 29.8 1.8 100.0
5 82 46 2 135
3.7 60.7 34.1 1.5 100.0
2 40 25 0 67
3.0 59.7 37.3 0.0 100.0
43 489 271 10 813
5.3 60.1 33.3 1.2 100.0
31 732 271 11 1,045
3.0 70.0 25.9 1.1 100.0
0 1 1 0 2
0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
0 16 5 0 21
0.0 76.2 23.8 0.0 100.0
0 1 1 0 2
0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
0 52 16 1 69
0.0 75.4 23.2 1.4 100.0
3 90 29 0 122
2.5 73.8 23.8 0.0 100.0
9 139 49 2 199
4.5 69.8 24.6 1.0 100.0
19 200 70 0 289
6.6 69.2 24.2 0.0 100.0
7 217 81 2 307
2.3 70.7 26.4 0.7 100.0
8 270 95 0 373
2.1 72.4 25.5 0.0 100.0
28 270 209 15 522
5.4 51.7 40.0 2.9 100.0
0 1 0 1 2
0.0 50.0 0.0 50.0 100.0
11 93 67 4 175
6.3 53.1 38.3 2.3 100.0
8 86 43 1 138
5.8 62.3 31.2 0.7 100.0
24 585 184 4 797
3.0 73.4 23.1 0.5 100.0
3 85 46 0 134
2.2 63.4 34.3 0.0 100.0
0 72 18 0 90
0.0 80.0 20.0 0.0 100.0
26 263 169 8 466
5.6 56.4 36.3 1.7 100.0
1 48 20 3 72
1.4 66.7 27.8 4.2 100.0
1 7 2 1 11
9.1 63.6 18.2 9.1 100.0
10 162 81 6 259
3.9 62.5 31.3 2.3 100.0
12 227 100 3 342
3.5 66.4 29.2 0.9 100.0
32 561 246 4 843
3.8 66.5 29.2 0.5 100.0
12 213 66 2 293
4.1 72.7 22.5 0.7 100.0
8 76 51 4 139
5.8 54.7 36.7 2.9 100.0
0 0 5 2 7
0.0 0.0 71.4 28.6 100.0

【問５８】　「男性は仕事、女性は家庭」という考え方についてどう思いますか

上段：回答数
下段：回答比率

同
感
す
る

同
感
し
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別

85



１.　属性別集計表

439 600 495 312 37 1,883
23.3 31.9 26.3 16.6 2.0 100.0
352 445 334 192 22 1,345
26.2 33.1 24.8 14.3 1.6 100.0
54 95 109 69 9 336
16.1 28.3 32.4 20.5 2.7 100.0
20 43 32 35 5 135
14.8 31.9 23.7 25.9 3.7 100.0
13 17 20 16 1 67
19.4 25.4 29.9 23.9 1.5 100.0
162 280 216 143 12 813
19.9 34.4 26.6 17.6 1.5 100.0
269 313 272 166 25 1,045
25.7 30.0 26.0 15.9 2.4 100.0
0 0 2 0 0 2
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
8 7 4 2 0 21

38.1 33.3 19.0 9.5 0.0 100.0
0 0 1 1 0 2
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
26 30 7 4 2 69
37.7 43.5 10.1 5.8 2.9 100.0
31 52 31 8 0 122
25.4 42.6 25.4 6.6 0.0 100.0
52 87 43 15 2 199
26.1 43.7 21.6 7.5 1.0 100.0
81 123 67 17 1 289
28.0 42.6 23.2 5.9 0.3 100.0
90 103 85 25 4 307
29.3 33.6 27.7 8.1 1.3 100.0
91 128 106 46 2 373
24.4 34.3 28.4 12.3 0.5 100.0
68 76 156 197 25 522
13.0 14.6 29.9 37.7 4.8 100.0
0 1 0 0 1 2
0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
30 41 68 34 2 175
17.1 23.4 38.9 19.4 1.1 100.0
32 44 39 22 1 138
23.2 31.9 28.3 15.9 0.7 100.0
217 323 193 57 7 797
27.2 40.5 24.2 7.2 0.9 100.0
39 24 45 24 2 134
29.1 17.9 33.6 17.9 1.5 100.0
38 36 12 3 1 90
42.2 40.0 13.3 3.3 1.1 100.0
72 113 119 143 19 466
15.5 24.2 25.5 30.7 4.1 100.0
10 17 18 24 3 72
13.9 23.6 25.0 33.3 4.2 100.0
1 2 1 5 2 11
9.1 18.2 9.1 45.5 18.2 100.0
54 72 74 51 8 259
20.8 27.8 28.6 19.7 3.1 100.0
77 102 103 51 9 342
22.5 29.8 30.1 14.9 2.6 100.0
214 295 20 121 10 660
32.4 44.7 3.0 18.3 1.5 100.0
66 102 78 45 2 293
22.5 34.8 26.6 15.4 0.7 100.0
28 29 37 40 5 139
20.1 20.9 26.6 28.8 3.6 100.0
0 0 0 4 3 7
0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 100.0

【問５９】　「SDGs」という言葉を知っていますか

上段：回答数
下段：回答比率

言
葉
も
内
容
も
知
っ
て
お
り
、

実
際
に
取
り
組
ん
で
い
る

言
葉
も
内
容
も
知
っ
て
い
る

が
、
実
際
に
取
り
組
ん
で
は
い

な
い

言
葉
は
知
っ
て
い
る
が
、
内
容

は
よ
く
知
ら
な
い

ま
っ
た
く
知
ら
な
い

無
回
答

計

総数

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

その他

回答しない

無回答

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

住
所
別

性
別

年
代
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

意識して
いる

どちらかと
いうと意識
している

どちらとも
いえない

どちらかと
いうと意識
していない

意識して
いない

意識して
いる

どちらとも
いえない

意識して
いない

263 440 465 231 472 12 703 465 703 

14.0 23.4 24.7 12.3 25.1 0.6 37.3 24.7 37.3 

278 429 482 252 480 44 707 482 732 

14.1 21.8 24.5 12.8 24.4 2.2 36.0 24.5 37.3 

292 463 528 256 468 50 755 528 724

14.2 22.5 25.7 12.4 22.8 2.4 36.7 25.7 35.2

1 2 3 4 

よく利用
している

たまに利
用

している

以前は利
用してい
たが、過
去数年間
利用して
いない

利用して
いない

100 451 462 858 12

5.3 24.0 24.5 45.6 0.6

148 471 478 836 32

7.5 24.0 24.3 42.5 1.6

1 2 3 4 1+2 3+4

よく参加
している

ときどき
参加

している

あまり
参加

していない

参加して
いない

参加
している

参加して
いない

138 277 322 1,135 11 415 1,457

7.3 14.7 17.1 60.3 0.6 22.0 77.4

150 321 300 1,165 29 471 1,465

7.6 16.3 15.3 59.3 1.5 24.0 74.6

166 350 281 1,223 37 516 1,504

8.1 17.0 13.7 59.5 1.8 25.1 73.1

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

208 528 865 147 101 34 736 865 248 

11.0 28.0 45.9 7.8 5.4 1.8 39.1 45.9 13.2 

172 548 940 134 121 50 720 940 255 

8.8 27.9 47.8 6.8 6.2 2.5 36.6 47.8 13.0 

218 640 891 141 98 69 858 891 239

10.6 31.1 43.3 6.9 4.8 3.4 41.7 43.3 11.6

429 1,446 8 

22.8 76.8 0.4 

414 1,522 29 

21.1 77.5 1.5 

425 1,594 38

20.7 77.5 1.8

１　学び

２　文化・スポーツ

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問１

子どもの登下校時にあいさつや言
葉をかける運動に参加するなど、地
域の子どもの見守りを意識していま

すか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問２
生涯学習施設（公民館、図書館、博
物館など）を利用したことがあります

か

Ｒ６

Ｒ５

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問３

町会や公民館、学校（コミュニティ・
スクールの活動を含む）やPTA、

NPO・ボランティア団体、企業などが
行う地域の活動やイベントに参加し

ていますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問４
弘前市の子どもにとって学習しやす
い教育環境（教育に関する取組や

学校施設など）だと思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 している していない 無回答

問５
文化・芸術活動への参加もしくは、
文化・芸術公演などの鑑賞をしてい

ますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

583 731 395 77 78 19 1,314 395 155

31.0 38.8 21.0 4.1 4.1 1.0 69.8 21.0 8.2

554 782 422 76 89 42 1,336 422 165

28.2 39.8 21.5 3.9 4.5 2.1 68.0 21.5 8.4

611 797 433 78 88 50 1,408 433 166

29.7 38.7 21.1 3.8 4.3 2.4 68.4 21.1 8.1

777 1,092 14 

41.3 58.0 0.7 

774 1,160 31 

39.4 59.0 1.6 

785 1,243 29

38.2 60.4 1.4

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

160 316 873 233 219 82 476 873 452

8.5 16.8 46.4 12.4 11.6 4.4 25.3 46.4 24.0

121 288 895 266 241 154 409 895 507

6.2 14.7 45.5 13.5 12.3 7.8 20.8 45.5 25.8

137 322 955 256 226 161 459 955 482

6.7 15.7 46.4 12.4 11.0 7.8 22.3 46.4 23.4

年度

保育料な
どの軽減
に関する
取組がな
されている

医療費の
軽減に関
する取組
がなされ
ている

多子家族
世帯への
優遇に関
する取組
がなされ
ている

子育て支
援サービ
スや施設
の数が充
実している

その他

213 322 169 111 32

44.7 67.6 35.5 23.3 6.7

186 304 115 88 15

45.5 74.3 28.1 21.5 3.7

223 303 116 132 25

48.6 66.0 25.3 28.8 5.4

年度

保育料な
どの軽減
に関する
取組が不

十分

医療費の
軽減に関
する取組
が不十分

多子家族
世帯への
優遇に関
する取組
が不十分

子育て支
援サービ
スや施設
の数が不

十分

子育ての
負担軽減
に関する
取組がな
されている
かわから

ない

その他

134 111 111 174 235 61

29.6 24.6 24.6 38.5 52.0 13.5

146 146 109 193 272 73

28.8 28.8 21.5 38.1 53.6 14.4

161 202 115 194 274 44

33.4 41.9 23.9 40.2 56.8 9.1

３　子育て

※問８で「１．そう思う」「２．どちらかといえばそう
思う」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の母数は、問８で「１．そう思う」「２．どちらかといえばそう思う」と回答した件数（Ｒ６は476件）

※問８で「４．どちらかといえばそう思わない」「５．
そう思わない」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の 母数は、問８で「４．どちらかといえばそう 思わない」「５．そう思わない」と回答した件数（Ｒ６は452件）

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問６

市内で行われる文化イベントや四季
のまつりなど地域の伝統行事や、城
郭や神社仏閣、洋風建築など歴史
的建造物等が、市の観光や産業の
発展に活用されていると思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 している していない 無回答

問７

週１回以上運動（散歩やジョギン
グ、ストレッチ、筋トレ、ヨガなどの体
を動かすこと）やスポーツをしていま

すか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問８
子育てに係る負担が軽減されてい

ると思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問８－１　
負担が軽減されていると思う理由を

お答えください
（複数回答）

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問８－２
負担が軽減されていないと思う理由

をお答えください
（複数回答）

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

160 497 917 148 90 71 657 917 238

8.5 26.4 48.7 7.9 4.8 3.8 34.9 48.7 12.6

123 494 924 149 123 152 617 924 272

6.3 25.1 47.0 7.6 6.3 7.7 31.4 47.0 13.8

172 569 886 174 98 158 741 886 272

8.4 27.7 43.1 8.5 4.8 7.7 36.0 43.1 13.2

204 588 764 157 103 67 792 764 260

10.8 31.2 40.6 8.3 5.5 3.6 42.1 40.6 13.8

168 570 826 137 131 133 738 826 268

8.5 29.0 42.0 7.0 6.7 6.8 37.6 42.0 13.6

225 650 783 148 110 141 875 783 258

10.9 31.6 38.1 7.2 5.3 6.9 42.5 38.1 12.5

1 2 3 4 

46 252 94 1484 7 

2.4 13.4 5.0 78.8 0.4

16 237 81 1,604 27

0.8 12.1 4.1 81.6 1.4

28 290 97 1,603 39

1.4 14.1 4.7 77.9 1.9

※回答形式が変更となったため、令和５・４年度について再集計しました。

　また、回答比率の母数を集計対象件数としたため、回答比率が昨年度の報告書と異なります。

963 913 7

51.1 48.5 0.4

1,021 923 21

52.0 47.0 1.1

1,077 959 21

52.4 46.6 1.0

1,177 697 9 

62.5 37.0 0.5

1,274 665 26

64.8 33.8 1.3

280 746 511 262 76 8 

14.9 39.6 27.1 13.9 4.0 0.4

４　健康・医療

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問９
幼児教育や保育サービスが整って

いると思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問１０ 子育てしやすいまちだと思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

紙巻きた
ばこと加
熱式たば
こを両方
吸ってい

る

紙巻きた
ばこを吸っ

ている

加熱式た
ばこを吸っ

ている

吸って
いない

問１１

習慣的
※

にたばこを吸っていますか
※習慣的に吸っているとは、毎日吸
う、または時々吸う日があることをい

います

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 ある ない 無回答

問１２ 現在、足腰に痛みがありますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 はい いいえ 無回答

問１３
睡眠による休養を十分にとれていま

すか

Ｒ６

Ｒ５

上段：回答数
下段：回答比率

年度
５時間以

下
６時間 ７時間 ８時間

９時間以
上

無回答

問１４
ここ１か月間、あなたの１日の平均

睡眠時間はどのくらいですか
Ｒ６
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２．経年比較集計表

年度
家庭での
定期的な
血圧測定

歩数を測
定している

定期的に
健（検）診
を受診し
ている

運動習慣
の継続（週
２回、１回
３０分以上
の運動を
１年以上）

物事を前
向きに考
えるように
している

就寝前の
スマホ・

ゲームの
使用を控

える

社会活動
（町内会、
ボランティ
ア、趣味

等）に参加
する　　

あてはま
るものは

ない
無回答

466 358 783 383 619 238 180 406 26

25.1 19.3 42.2 20.6 33.3 12.8 9.7 21.9 -

515 260 868 386 638 185 198 413 67

27.1 13.7 45.7 20.3 33.6 9.7 10.4 21.8 -

年度
塩分を
控える

間食を
控える

腹八分目
をこころが
けている

１日３食
食べる

主食・主
菜・副菜を
組み合わ
せた食事
を１日２回
以上ほぼ
毎日とって

いる

食品購入
の際など
にエネル
ギー、塩
分などの
栄養成分
表示を参
考にする

サラダ、煮
物、和え
物、炒め
物などの
野菜のお
かずを、
小鉢や小
皿で１日５
皿分以上
とっている

ゆっくりと
よくかんで

食べる

生の果物
を毎日とっ

ている

841 511 558 1,117 620 248 304 379 291

45.0 27.3 29.9 59.8 33.2 13.3 16.3 20.3 15.6

874 452 510 1,145 611 251 139 394 -

45.5 23.5 26.5 59.6 31.8 13.1 7.2 20.5 -

年度
あてはま
るものは

ない
無回答

210 14

11.2 -

236 43

12.3 -

1,365 180 157 170 11

72.5 9.6 8.3 9.0 0.6

1,424 182 159 159 41

72.5 9.3 8.1 8.1 2.1

1,518 187 140 184 28

73.8 9.1 6.8 8.9 1.4

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

よい まあよい ふつう
あまりよく

ない
よくない よい ふつう よくない

194 439 809 343 86 12 633 809 429

10.3 23.3 43.0 18.2 4.6 0.6 33.6 43.0 22.8

199 576 726 339 85 40 775 726 424

10.1 29.3 36.9 17.3 4.3 2.0 39.4 36.9 21.6

207 397 1,048 325 52 28 604 1,048 377

10.1 19.3 50.9 15.8 2.5 1.4 29.4 50.9 18.3

上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の母数は、無回答を除いた回答者数

上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の母数は、無回答を除いた回答者数

問１５
健康のために行っていることは

ありますか（複数回答）

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ５

上段：回答数
下段：回答比率

年度
毎日食べ

ている

ほとんど
いつも食
べている
（１週間に
５回以上）

時々食べ
ている（１
週間に２
～４回）

まれに食
べている
（１週間に
１回または

なし）

無回答

問１７ 朝食は、毎日食べていますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問１８ 自分の健康状態をどう思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問１６
食事について気をつけていることは

ありますか（複数回答）
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２．経年比較集計表

163 1,698 22

8.7 90.2 1.2

185 1,727 53

9.4 87.9 2.7

905 949 29

48.1 50.4 1.5

952 939 74

48.4 47.8 3.8

653 1,212 18

34.7 64.4 1.0

630 1,263 72

32.1 64.3 3.7

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

170 588 855 170 75 25 758 855 245

9.0 31.2 45.4 9.0 4.0 1.3 40.3 45.4 13.0

361 688 638 118 47 113 1,049 638 165

18.4 35.0 32.5 6.0 2.4 5.8 53.4 32.5 8.4

227 642 641 118 49 380 869 641 167

11.0 31.2 31.2 5.7 2.4 18.5 42.2 31.2 8.1

1,284 563 36

68.2 29.9 1.9

1,315 568 82

66.9 28.9 4.2

1,423 555 79

69.2 27.0 3.8

年度 趣味
家族や
ペット

仕事
知識の習

得
健康づくり

人との交
流

社会参加・
貢献

その他

668 678 424 222 161 426 83 121

52.0 52.8 33.0 17.3 12.5 33.2 6.5 9.4

634 643 431 227 143 417 83 101

48.2 48.9 32.8 17.3 10.9 31.7 6.3 7.7

年度

普段は家
にいるが、
自分の趣
味に関す
る用事の
時だけ出
かける

普段は家
にいるが、
近所のコ

ンビニなど
には出か

ける

自室から
は出る

が、家から
は出ない

自室から
ほとんど
出ない

該当する
人はいな

い
無回答

314 178 58 11 1,282 40

16.7 9.5 3.1 0.6 68.1 2.1

292 163 53 14 1,317 126

14.9 8.3 2.7 0.7 67.0 6.4

362 189 61 14 1,329 102

17.6 9.2 3.0 0.7 64.6 5.0

５　福祉

※問２３で「１．感じている」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の母数は、問２３で「１．感じている」と回答した件数（Ｒ６は1,284件）

上段：回答数
下段：回答比率

上段：回答数
下段：回答比率

年度 はい いいえ 無回答

問１９
地域や職場で行われている、健康
づくりに関する教室や取組に参加し

ていますか

Ｒ６

Ｒ５

問２０
地域のつながり（居住地域でお互い
に助け合っている）があると思いま

すか

Ｒ６

Ｒ５

問２１
こころの悩み（不安や心配なこと）が
ある時の相談先を知っていますか

Ｒ６

Ｒ５

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問２２
休日や夜間などにおける救急医療

の体制について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 感じている
感じて
いない

無回答

問２３ 生きがいを感じていますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問２３－１
どんなことに生きがいを感じていま

すか（複数回答）

Ｒ６

Ｒ５

問２４
あなた、またはあなたの家族で６か
月以上連続して、下記の状態となっ

ている方はいますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

91



２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

138 409 873 249 189 25 547 873 438

7.3 21.7 46.4 13.2 10.0 1.3 29.0 46.4 23.3

95 355 881 324 235 75 450 881 559

4.8 18.1 44.8 16.5 12.0 3.8 22.9 44.8 28.4

124 376 926 343 230 58 500 926 573

6.0 18.3 45.0 16.7 11.2 2.8 24.3 45.0 27.9

94 347 859 315 238 30 441 859 553

5.0 18.4 45.6 16.7 12.6 1.6 23.4 45.6 29.4

436 639 97

37.2 54.5 8.3

418 537 216

35.7 45.9 18.4

455 646 173

35.7 50.7 13.6

45 618 46

6.3 87.2 6.5

70 643 60

9.1 83.2 7.8

82 636 57

10.6 82.1 7.4

年度
必要性は
感じない

必要性は
感じるが、
何をすれ
ばよいの
かわから

ない

市が実施
している介
護予防事
業につい
て知らな

い

参加する
時間がな

い

参加する
ための交
通手段が

ない

参加する
のがおっく
うである

その他

278 201 235 294 183 503 152

22.1 16.0 18.7 23.4 14.6 40.0 12.1

215 172 227 280 154 370 115

18.2 14.6 19.2 23.7 13.1 31.4 9.7

251 162 246 274 138 400 149

19.6 12.6 19.2 21.4 10.8 31.2 11.6

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

43 221 1,046 326 197 50 264 1,046 523

2.3 11.7 55.5 17.3 10.5 2.7 14.0 55.5 27.8

46 174 1,046 341 173 185 220 1,046 514

2.3 8.9 53.2 17.4 8.8 9.4 11.2 53.2 26.2

45 168 1,134 365 186 159 213 1,134 551

2.2 8.2 55.1 17.7 9.0 7.7 10.4 55.1 26.8

※回答比率の母数は、６５歳未満と回答した件数(Ｒ６は1,172件）

※回答比率の母数は、６５歳以上と回答した件数(Ｒ６は709件）

※問２７－１で「２．参加したくない」、問２７－２で
「２．参加していない」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の母数は、問２７－１で「２．参加したくない」、問２７－２で「２．参加していない」と回答した件数(Ｒ６は1,257件）

６　雇用

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問２５

社会福祉・サービス支援を受けら
れ、障がい者が安心して生活できる

まちであると思いますか
※あなたが障がい者でない場合に

は、障がい者になったことをイメージ
してお答えください

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問２６
「障がい」に関して広く市民の理解
が進んできていると思いますか

Ｒ６

上段：回答数
下段：回答比率

年度
参加

したい
参加

したくない
無 回 答

問２７－１

※６５歳未満の方対象
６５歳以上になった際には、介護予
防のための活動（ヒロロほかで実施
している高齢者健康トレーニング教
室や高齢者が集うことができるふれ
あいの居場所など）に参加したいと

思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度
参加

している
参加して
いない

無 回 答

問２７－２

※６５歳以上の方対象
介護予防のための活動（ヒロロほか
で実施している高齢者健康トレーニ
ング教室や高齢者が集うことができ
るふれあいの居場所など）に参加し

ていますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問２７－３
そう思った理由をお答えください

（複数回答）

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問２８
雇用の創出や働きやすい職場環境

が整備されていることについて

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

51 289 973 344 176 50 340 973 520

2.7 15.3 51.7 18.3 9.3 2.7 18.1 51.7 27.6

43 247 1,035 351 168 121 290 1,035 519

2.2 12.6 52.7 17.9 8.5 6.2 14.8 52.7 26.4

45 214 1,091 365 181 161 259 1,091 546

2.2 10.4 53.0 17.7 8.8 7.8 12.6 53.0 26.5

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

ぜひ来て
ほしい

来てほし
い

どちらとも
いえない

あまり来て
ほしくない

来てほしく
ない

来てほし
い

どちらとも
いえない

来てほしく
ない

444 640 574 154 53 18 1,084 574 207

23.6 34.0 30.5 8.2 2.8 1.0 57.6 30.5 11.0

458 589 649 156 52 61 1,047 649 208

23.3 30.0 33.0 7.9 2.6 3.1 53.3 33.0 10.6

536 612 538 197 120 54 1,148 538 317

26.1 29.8 26.2 9.6 5.8 2.6 55.8 26.2 15.4

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

208 707 669 203 72 24 915 669 275

11.0 37.5 35.5 10.8 3.8 1.3 48.6 35.5 14.6

168 652 789 213 78 65 820 789 291

8.5 33.2 40.2 10.8 4.0 3.3 41.7 40.2 14.8

164 676 802 196 71 148 840 802 267

8.0 32.9 39.0 9.5 3.5 7.2 40.8 39.0 13.0

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

161 743 703 172 85 19 904 703 257

8.6 39.5 37.3 9.1 4.5 1.0 48.0 37.3 13.6

106 499 975 181 86 118 605 975 267

5.4 25.4 49.6 9.2 4.4 6.0 30.8 49.6 13.6

103 496 1,068 181 63 146 599 1,068 244

5.0 24.1 51.9 8.8 3.1 7.1 29.1 51.9 11.9

７　商工業

８　観光

９　環境・エネルギー

１0　安全・安心

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問２９

地域産業の活性化、中心市街地な
どの賑わい創出や地元生産品の消
費拡大など、市の商工業振興につ

いて

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問３０
外国人観光客が増えることについて

どう思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問３１
公害、ごみ、害虫など、日常生活に

おける生活環境について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問３２
防犯や交通安全など、安全・安心な

生活環境について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

147 512 514 377 312 21 659 514 689

7.8 27.2 27.3 20.0 16.6 1.1 35.0 27.3 36.6

77 341 539 566 391 51 418 539 957

3.9 17.4 27.4 28.8 19.9 2.6 21.3 27.4 48.7

115 479 425 443 386 35 594 425 829

6.1 25.4 22.6 23.5 20.5 1.9 31.5 22.6 44.0

81 342 362 527 591 62 423 362 1,118

4.1 17.4 18.4 26.8 30.1 3.2 21.5 18.4 56.9

45 269 441 666 565 71 314 441 1,231

2.2 13.1 21.4 32.4 27.5 3.5 15.3 21.4 59.8

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

294 713 596 153 106 21 1,007 596 259

15.6 37.9 31.7 8.1 5.6 1.1 53.5 31.7 13.8

259 757 585 139 123 102 1,016 585 262

13.2 38.5 29.8 7.1 6.3 5.2 51.7 29.8 13.3

314 755 611 165 105 107 1,069 611 270

15.3 36.7 29.7 8.0 5.1 5.2 52.0 29.7 13.1

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

101 556 691 336 167 32 657 691 503

5.4 29.5 36.7 17.8 8.9 1.7 34.9 36.7 26.7

116 519 777 321 133 99 635 777 454

5.9 26.4 39.5 16.3 6.8 5.0 32.3 39.5 23.1

126 493 689 449 212 88 619 689 661

6.1 24.0 33.5 21.8 10.3 4.3 30.1 33.5 32.1

121 529 634 381 191 27 650 634 572

6.4 28.1 33.7 20.2 10.1 1.4 34.5 33.7 30.4

100 504 671 425 170 95 604 671 595

5.1 25.6 34.1 21.6 8.7 4.8 30.7 34.1 30.3

128 497 791 379 170 92 625 791 549

6.2 24.2 38.5 18.4 8.3 4.5 30.4 38.5 26.7

962 677 181 23 17 23 1,639 181 40

51.1 36.0 9.6 1.2 0.9 1.2 87.0 9.6 2.1

823 768 250 24 17 83 1,591 250 41

41.9 39.1 12.7 1.2 0.9 4.2 81.0 12.7 2.1

789 841 300 27 20 80 1,630 300 47

38.4 40.9 14.6 1.3 1.0 3.9 79.2 14.6 2.3

861 699 248 30 19 26 1,560 248 49

45.7 37.1 13.2 1.6 1.0 1.4 82.8 13.2 2.6

749 760 326 26 21 83 1,509 326 47

38.1 38.7 16.6 1.3 1.1 4.2 76.8 16.6 2.4

711 830 372 41 17 86 1,541 372 58

34.6 40.4 18.1 2.0 0.8 4.2 74.9 18.1 2.8

148 426 662 379 239 29 574 662 618

7.9 22.6 35.2 20.1 12.7 1.5 30.5 35.2 32.8

174 413 710 363 220 85 587 710 583

8.9 21.0 36.1 18.5 11.2 4.3 29.9 36.1 29.7

171 480 740 359 215 92 651 740 574

8.3 23.3 36.0 17.5 10.5 4.5 31.6 36.0 27.9

１１　雪対策

１２　都市基盤

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問３３
安全で安心な生活のため地域と行

政が一体となって雪対策を進めてい
ると思いますか

Ｒ６

Ｒ５

問３４
冬期間において安全・安心な道路

環境が整備されていると思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問３５
市内の公園が適切に管理されてい

ると思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問３６
道路網の整備などによる交通アクセ

スの利便性について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問３７
道路施設の補修や整備など、道路

の安全・安心について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問３８
安全な水道水をいつでも利用できる

ことについて

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問３９
下水道により衛生的で快適な生活

が送れることについて

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問４０
通勤、通学、通院、買い物などのた
めの公共交通手段が整っていること

について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5

16回以上 11～15回 6～10回 1～5回 0回

132 73 233 992 424 29

7.0 3.9 12.4 52.7 22.5 1.5

124 88 241 975 445 92

6.3 4.5 12.3 49.6 22.6 4.7

124 57 228 1,071 488 89

6.0 2.8 11.1 52.1 23.7 4.3

1 2 3 4 5 6

路線バス 鉄道 タクシー
自動車
(送迎含

む)
自転車 徒歩

125 9 57 1,403 146 95 48

6.6 0.5 3.0 74.5 7.8 5.0 2.5

144 10 46 1,434 112 104 115

7.3 0.5 2.3 73.0 5.7 5.3 5.9

174 13 45 1,519 113 97 96

8.5 0.6 2.2 73.8 5.5 4.7 4.7

1,338 518 27

71.1 27.5 1.4

1,305 584 76

66.4 29.7 3.9

1,350 629 78

65.6 30.6 3.8

488 1,368 27

25.9 72.7 1.4

479 1,421 65

24.4 72.3 3.3

487 1,504 66

23.7 73.1 3.2

887 969 27

47.1 51.5 1.4

844 1,059 62

43.0 53.9 3.2

762 1,176 119

37.0 57.2 5.8

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

魅力的
どちらかと

いえば
魅力的

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば

魅力的で
ない

魅力的で
ない

魅力的
どちらとも
いえない

魅力的で
ない

609 848 339 45 17 25 1,457 339 62

32.3 45.0 18.0 2.4 0.9 1.3 77.4 18.0 3.3

537 909 375 41 37 66 1,446 375 78

27.3 46.3 19.1 2.1 1.9 3.4 73.6 19.1 4.0

392 910 558 68 25 104 1,302 558 93

19.1 44.2 27.1 3.3 1.2 5.1 63.3 27.1 4.5

１３　景観・文化財

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問４１

通勤・通学以外で市中心部
※

 へ１か
月あたり何回程度出かけています

か
※市中心部とは、主に弘前駅前、土

手町を指します

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問４２
市の中心部へ出かける時の移動手

段について
（最もよく利用するものを１つ）

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 感じている
感じて
いない

無回答

問４３
郷土弘前の歴史と文化遺産に親し

みを感じていますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 ある ない 無回答

問４４
文化財の公開・活用イベント等に参

加したことがありますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 はい いいえ 無回答

問４５
昨年度、一度でも弘前市の文化財
（建造物・城跡・縄文遺跡・庭園）を

訪れましたか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問４６ 弘前の景観の魅力について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

重要だと
思う

どちらかと
いえば重
要だと思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重
要だと思
わない

重要だと
思わない

重要
どちらとも
いえない

重要だと
思わない

944 635 247 17 10 30 1,579 247 27

50.1 33.7 13.1 0.9 0.5 1.6 83.9 13.1 1.4

941 612 285 23 20 84 1,553 285 43

47.9 31.1 14.5 1.2 1.0 4.3 79.0 14.5 2.2

944 704 291 23 23 72 1,648 291 46

45.9 34.2 14.1 1.1 1.1 3.5 80.1 14.1 2.2

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

689 792 334 22 16 30 1,481 334 38

36.6 42.1 17.7 1.2 0.8 1.6 78.7 17.7 2.0

524 880 431 31 16 83 1,404 431 47

26.7 44.8 21.9 1.6 0.8 4.2 71.5 21.9 2.4

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

164 560 851 160 117 31 724 851 277

8.7 29.7 45.2 8.5 6.2 1.6 38.4 45.2 14.7

130 550 896 148 162 79 680 896 310

6.6 28.0 45.6 7.5 8.2 4.0 34.6 45.6 15.8

152 614 878 210 129 74 766 878 339

7.4 29.8 42.7 10.2 6.3 3.6 37.2 42.7 16.5

1 2 3 4 1+2 3+4

よく参加
（活用）す

る

ときどき参
加（活用）

する

ほとんど
参加（活

用）しない

参加（活
用）しない

参加（活
用）する

参加（活
用）しない

40 110 393 1,311 29 150 1,704

2.1 5.8 20.9 69.6 1.5 8.0 90.5

38 86 395 1,324 122 124 1,719

1.9 4.4 20.1 67.4 6.2 6.3 87.5

52 193 528 1,201 83 245 1,729

2.5 9.4 25.7 58.4 4.0 11.9 84.1

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

61 222 1,093 218 239 50 283 1,093 457

3.2 11.8 58.0 11.6 12.7 2.7 15.0 58.0 24.3

42 225 1,054 231 249 164 267 1,054 480

2.1 11.5 53.6 11.8 12.7 8.3 13.6 53.6 24.4

66 234 1,466 96 53 142 300 1,466 149

3.2 11.4 71.3 4.7 2.6 6.9 14.6 71.3 7.2

１４　市民協働

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問４７
弘前の景観保全の取組について重

要だと思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問４８
弘前公園（史跡弘前城跡）の整備と

保全の状態について

Ｒ６

Ｒ５

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問４９

市民・町会・学生・企業等・行政がお
互いに連携し、協力し合いながらま
ちづくりに取り組んでいると思いま

すか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問５０

大学が実施する公開講座や学園祭
への参加、教員や学生との交流、
図書館等の大学施設を活用してい

ますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問５１

「アイデアポスト」や、「パブリックコメ
ント」、「市政懇談会」などの広聴事
業のほか、各事業における意見交
換会や住民説明会など、市民が市
政について自由に意見や提案を言
える機会が十分に確保されていると

思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４
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２．経年比較集計表

1,393 77 774 183 34 46 749 131 76

74.9 4.1 41.6 9.8 1.8 2.5 40.3 7.0 4.1

1,531 - 895 317 48 81 738 131 61

76.2 - 44.6 15.8 2.4 4.0 36.8 6.5 3.0

186 493 63 121 23

10.0 26.5 3.4 6.5 -

203 433 65 89 49

10.1 21.6 3.2 4.4 -

※回答比率の計算方法を変更したため、令和４年度の回答比率が一昨年度の報告書と異なります。

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

215 718 826 62 28 34 933 826 90

11.4 38.1 43.9 3.3 1.5 1.8 49.5 43.9 4.8

219 685 822 57 49 133 904 822 106

11.1 34.9 41.8 2.9 2.5 6.8 46.0 41.8 5.4

184 661 971 79 43 119 845 971 122

8.9 32.1 47.2 3.8 2.1 5.8 41.1 47.2 5.9

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

451 772 534 45 53 28 1,223 534 98

24.0 41.0 28.4 2.4 2.8 1.5 64.9 28.4 5.2

395 758 542 67 89 114 1,153 542 156

20.1 38.6 27.6 3.4 4.5 5.8 58.7 27.6 7.9

581 826 452 58 83 57 1,407 452 141

28.2 40.2 22.0 2.8 4.0 2.8 68.4 22.0 6.9

689 665 419 36 45 29 1,354 419 81

36.6 35.3 22.3 1.9 2.4 1.5 71.9 22.3 4.3

726 719 439 40 77 56 1,445 439 117

35.3 35.0 21.3 1.9 3.7 2.7 70.2 21.3 5.7

※回答比率の母数は、無回答を除いた回答者数

上段：回答数
下段：回答比率

年度
広報ひろ
さき（紙

面）

広報ひろ
さき（ホー
ムページ、
無料アプ
リ「マチイ

ロ」）

町内会な
どの回覧

板

弘前市
ホーム
ページ

弘前市
フェイス
ブック

弘前市
エックス
（旧ツイッ

ター）

新聞

公共施設
などに配
置されて

いるチラシ
等

町内会な
どの掲示

板

Ｒ６

Ｒ５ アンケート実施なし

Ｒ４

年度 ラジオ テレビ その他
興味がな
いので調
べない

無回答

Ｒ６

Ｒ５ アンケート実施なし

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問５３

「広報ひろさき」、「市ホームペー
ジ」、「ＳＮＳ（弘前市フェイスブック・
エックス〈旧ツイッター〉など）」、「新
聞」、「ラジオ広報」、「テレビ広報」、
「出前講座」など市民に広く市政情
報を提供する広報活動について

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問５４
「広報ひろさき」などの広報活動によ
る情報が役に立ったと思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問５５
弘前市の良いところを市外の人に

伝えたいと思いますか

Ｒ６

Ｒ５ アンケート実施なし

Ｒ４

問５２
市から発信される情報はどこから入
手していますか（最もあてはまるも

のを３つまで）
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２．経年比較集計表

1,195 209 452 27

63.5 11.1 24.0 1.4

1,077 232 541 115

54.8 11.8 27.5 5.9

1,303 205 509 40

63.3 10.0 24.7 1.9

年度

子どもの
教育環境
が整って

いる

子育てに
対する支
援が充実
している

医療施設
が整って

いる

福祉施
設、福祉
サービス
が充実し
ている

芸術性・文
化性が高

い

文化・ス
ポーツ施
設が充実
している

観光資源・
特産物が
豊富であ

る

商業施設
が多く、買
い物に便
利である

豊かな自
然、みどり
に恵まれ
ている

131 78 567 52 220 58 367 201 673

11.0 6.5 47.4 4.4 18.4 4.9 30.7 16.8 56.3

93 56 548 76 217 63 331 194 549

8.6 5.2 50.9 7.1 20.1 5.8 30.7 18.0 51.0

132 71 634 93 219 58 362 259 692

10.1 5.4 48.7 7.1 16.8 4.5 27.8 19.9 53.1

年度

騒音・悪臭
などの環
境保全や
ごみの収
集など生
活環境が
整ってい

る

交通事故
や犯罪が
少ない

道路や上
下水道、
居住環境
などの基
盤整備が
整ってい

る

まちづくり
やボラン

ティア活動
などの住
民の自主
的な活動
が活発で

ある

人情が厚
く、近所づ
きあいが

ある

その他

191 249 143 18 128 63

16.0 20.8 12.0 1.5 10.7 5.3

173 193 142 13 101 37

16.1 17.9 13.2 1.2 9.4 3.4

224 209 118 13 177 34

17.2 16.0 9.1 1.0 13.6 2.6

年度

子どもの
教育環境
が不十分

である

子育てに
対する支
援が不十
分である

夜間、休
日などの
救急医療
体制が不
十分であ

る

福祉施
設、福祉
サービス
が充実し
ていない

芸術性・文
化性が低

い

文化・ス
ポーツ施
設が充実
していない

観光資源・
特産物が
十分生か
されていな

い

商業施設
が少なく、
買い物に
不便であ

る

働く場が
少ない

34 48 36 26 11 18 16 65 94

16.3 23.0 17.2 12.4 5.3 8.6 7.7 31.1 45.0

37 57 34 39 6 17 25 60 108

15.9 24.6 14.7 16.8 2.6 7.3 10.8 25.9 46.6

45 56 37 23 14 19 20 49 88

22.0 27.3 18.0 11.2 6.8 9.3 9.8 23.9 42.9

年度

雪対策、
除雪が不
十分であ

る

交通事故
や犯罪が

多い

道路や上
下水道、
居住環境
などの基
盤整備が
不十分で

ある

まちづくり
やボラン

ティア活動
などの住
民の自主
的な活動
が活発で

ない

人情が薄
く、近所づ
きあいが

あまりない

その他

116 6 26 7 16 23

55.5 2.9 12.4 3.3 7.7 11.0

130 3 18 4 20 24

56.0 1.3 7.8 1.7 8.6 10.3

130 1 29 3 10 19

63.4 0.5 14.1 1.5 4.9 9.3

１５　その他

※問５６で「１．住みよいと思う」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の母数は、問５６で「１．住みよいと思う」と 回答した件数（Ｒ６は1,195件）

※問５６で「２．住みにくいと思う」と回答した方の
み
上段：回答数
下段：回答比率

※回答比率の母数は、問５６で「２．住みにくいと思う」と回答した件数（Ｒ６は209件）

上段：回答数
下段：回答比率

年度
住みよい

と思う
住みにくい

と思う
どちらとも
いえない

無回答

問５６
弘前市は住みよいまちだと思います

か

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問５６－１
住みよいと思う理由をお答えくださ
い（最もあてはまるものを３つまで）

問５６－２
住みにくいと思う理由をお答えくださ
い（最もあてはまるものを３つまで）
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２．経年比較集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

159 400 849 215 223 37 559 849 438

8.4 21.2 45.1 11.4 11.8 2.0 29.7 45.1 23.3

146 405 818 254 210 132 551 818 464

7.4 20.6 41.6 12.9 10.7 6.7 28.0 41.6 23.6

128 447 867 270 211 134 575 867 481

6.2 21.7 42.1 13.1 10.3 6.5 28.0 42.1 23.4

年度 同感する
同感しな

い
どちらとも
いえない

無回答

74 1,239 549 21

3.9 65.8 29.2 1.1

80 1,204 573 108

4.1 61.3 29.2 5.5

103 1,213 668 73

5.0 59.0 32.5 3.5

1 2 3 4 

言葉も内
容も知っ

ており、実
際に取り
組んでい

る

言葉も内
容も知っ

ているが、
実際に取
り組んで
はいない

言葉は
知ってい
るが、内

容はよく知
らない

まったく知
らない

439 600 495 312 37 

23.3 31.9 26.3 16.6 2.0

232 670 518 428 117

11.8 34.1 26.4 21.8 6.0

上段：回答数
下段：回答比率

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問５７
職場や町会・PTA活動の場など、地
域社会全体で男女の地位や立場は

対等になっていると思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

問５８
「男性は仕事、女性は家庭」という
考え方についてどう思いますか

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問５９
「SDGｓ」という言葉を知っています

か

Ｒ６

Ｒ５
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